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Anexa nr. 1

S P E C I F I C A Ţ I E   T E H N I C Ă

Vestă tactică:

Vesta tactică este confecționată din nylon durabil  900 D -  1680 D, pungile sunt plasate astfel încât să fie accesibile din orice poziție. Are o închidere cu fermoar de o rezistență înaltă, în partea de sus a fermoarului  este aplicată o curelușă unică cu copcă din metal pentru a împiedica tragerea fermoarului și o curelușă cu copcă din metal în partea de jos a fermoarului pentru a preveni deteriorarea fermoarului. Umerii și părți laterale sunt reglabile, se potrivesc până la un piept de 127 cm. Toate husele sunt  cu închizătoare cu copci. 
Componentele setului:
- husă pentru radio;
- husă pentru pistol,
 - două huse  pentru port - încărcător,
- husă pentru lanterne, 
- husă pentru shoker- elasticizat,
- husă pentru cartușul de pușcă;
- husă din spate pentru muniție de 13cm x 22cm. 
Toate cusăturile sunt întărite pentru a fixa uneltele. Bandă de velcro tip  Loop adhesive (partea cu bucle)  pe spate pentru atașarea  ecuson detașabil cu inscripția POLIȚIA DE FRONTIERĂ.
Culoarea vestei – neagră
Ecusoane detașabile  «POLIȚIA DE FRONTIERĂ»:

Ecusoane detașabile pentru vestă tactică cu inscripția: «POLIȚIA DE FRONTIERĂ»  din material textil  polyester - 100%. Metodă de imprimare serigrafică cu  vopsea polimerică.
Complet din două ecusoane detașabile de culoarea albastru închis,  pe banda velcro tip Hook adhesive (partea cu cârlige): 
1. Ecuson mare pentru fixarea pe spate cu dimensiunile: 32 cm x 7 cm. 
2. Ecuson mic pentru fixarea pe piept  cu dimensiunile: 10 cm x 6 cm.
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S P E C I F I C A Ţ I E   T E H N I C Ă

Centură tactică:
Centură cu sistem multilateral, bandă și design modular. Construit din materiale compozite premium, sistemul este durabil și confortabil. Toate componentele se atașează cu blocare absolută și reglabilitate completă. Componentele pot fi aranjate astfel încât să îndeplinească cerințele utilizatorului și ale misiunii, sau să fie îndepărtate și adăugate la centură, dacă este necesar.
- Culoarea – neagră;
- Material – nylon durabil 1680 D hidroizolat;
- Componentele setului: 
centură, cataramă din plastic durabilă cu mecanism lock-unlock, toc-pistol cu buzunar pentru încărcător, husă pentru cătușe, husă pentru balonaș-gaze, husă pentru lanternă, husă pentru baston cauciuc, husă pentru datieră/carabină, husă pentru stație radio).  
