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[bookmark: _Toc449692118]
[bookmark: _Hlk77771358]CAIET DE SARCINI
Servicii reparații curente și întreținere tern de sport 350 mp 

Autoritatea contractantă: IP Liceul Teoretic Republican „Aristotel”, 
Adresa: Mun. Chișinău, str. Sprîncenoaia 1, MD 2028
[bookmark: _Hlk63345649]
Terenul sportiv al LTR Aristotel 350 mp (9x38,9m), aflat în imediata apropere de blocul de studii al liceului, necesită repararea suprafeței de joacă/antrenament și a zidurilor de protecție, nivelarea stratului inferior cu material dur și acoperirea cu plăci din cauciuc fără sudură din EPDM, care să asigure siguranța și confortul elevilor la orele de sport.
[bookmark: _Hlk65747910]Caietul de sarcini face parte integrantă din documentația pentru elaborarea și prezentarea ofertei și constituie ansamblul cerințelor pe bază cărora se elaborează de către fiecare ofertant propunerea/oferta tehnică. 
Cerințele impuse vor fi considerate ca fiind minimale. Orice ofertă prezentată, care se abate de la prevederile Caietului de Sarcini, va fi luată în considerare numai în măsura în care toate caracteristicile din propunerea tehnică presupun asigurarea unui nivel calitativ egal sau superior cerințelor minimale. 
Operatorii economici au obligația de a prezenta propuneri tehnice și declarații de performanță pentru produsele ofertate. Serviciile prestate vor fi însoțite de Specificația tehnică și declarație de performanță de la producător. 
Termen de execuție este de 30 de zile calendaristice de la data semnării contractului. 
Perioada garanției de bună execuție va fi minim 24 de luni. 
La data punerii în operă, materialele de construcții (ciment, adezivi etc) vor avea cel puțin jumătate din perioada totală de valabilitate oferită de producător. Garanția produselor este distinctă de garanția de bună execuție. Produsele vor beneficia de garanția indicată de producător și nu vor fi acceptate produse pentru care producătorul nu asigură perioada de garanție de minimum 2 ani. 
Durata de remediere a eventualelor defecțiuni nu va depăși 5 zile de la data constatării unei astfel de probleme. 
Ofertele se fac pentru un lot întreg. Nu sunt admise oferte incomplete. 
Dacă pe parcursul îndeplinirii contractului se constată faptul că anumite elemente ale specificațiilor tehnice din contract sunt inferioare sau nu corespund specificațiilor tehnice din propunerea tehnică, au întâietate prevederile din propunerea tehnică, iar dacă anumite elemente ale propunerii tehnice sunt inferioare sau nu corespund cerințelor prevăzute în caietul de sarcini, au întâietate prevederile caietului de sarcini. În caz contrar, ofertantul are obligația de a respecta cu strictețe contractul și oferta depusă. 
Dacă între acest caiet de sarcini și alte documente ale documentației de atribuire există diferențe prevalează caracteristicile superioare. 
Orice operator economic interesat are dreptul de a vizita amplasamentul în perioada de depunere a ofertelor de luni până vineri între orele 08:00 și 15:00. Cu scopul de-ași face o idee despre constrângerile lucrării și pentru a realiza măsurători precise în scopul realizări ofertei. 
În prețul ofertat vor fi incluse și realizate toate operațiunile necesare executării lucrărilor. La terminarea lucrării, executantul va preda lucrarea completă indiferent de lucrările neprevăzute ce ar putea apărea în timpul execuției.  În preț vor fi cuprinse toate cheltuielile necesare pentru îndeplinirea obiectivelor menționate în prezentul caiet de sarcini. 

Obiectiv: Demontarea și evacuarea stratului de asfalt 350 mp (9x38,9m) pe terenul de sport cu nivelarea stratului inferior cu material dur și acoperirea cu plăci din cauciuc fără sudură din EPDM. În cadrul ofertei vor fi cuprinse toate operațiunile tehnice necesare acestor proceduri, în termen de 30 de zile, în limita bugetului disponibil. Calitatea 

Garanții: Garanția de buna execuție a lucrării va fi de minim 24 luni de la data recepționarii lucrărilor de către beneficiar. Executantul va asigura pentru o perioadă de minim un an calendaristic mentenanța preventivă pentru menținerea în stare perfectă de funcționare a terenului sportiv. 

Detalii și caracteristici: 
Lucrările ce urmează a fi realizate sunt următoarele: 
· se va îndepărta și evacua stratul de asfalt existent, cu utilajul special. 
· se va pregăti stratul suport (din beton), grosimea și consistența stratului - conform standardelor; 
· se va procura și monta plăcile din cauciuc fără sudură din EPDM. 
· Montajul și mentenanța preventivă se va realiza cu utilaj special, conform recomandărilor producătorului. 

10 august 2023 

Pavel Cerbușca,
                Director IP LTR „Aristotel”  
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