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pentru servicii de proiectare

1. Denumirea obiectului.
Reparația capitală a clădirii Ministerului Sănătății din str. V. Alecsandri 2, mun. Chișinău.
2. Beneficiar.
Ministerul Sănătății .
3. Temeiul proiectării.
Reparația încăperilor  în legătură cu exploatarea îndelungată, uzura  rețelelor și sistemelor inginerești și necesitatea de a îmbunătăți condițiile de lucru a colaboratorilor.
4. Justificarea  elaborării documentației de proiect.
Conform art.13 din Legea nr.721 din 02.02.1996 privind calitatea în construcții, lucrările de construcții, precum și de modernizare, modificare, transformare, consolidare și de reparații se execută numai pe bază  de proiect elaborat de către persoane fizice sau juridice și verificat de către verificatori de proiecte atestați.
Elaborarea proiectelor se efectuează în modul stabilit cu respectarea documentelor normative în vigoare, regimul arhitectural-urbanistic și regimul tehnic, indicate în certificatul de urbanism eliberat de autoritatea  administrației publice locale. 
5. Cerințele referitor  la lucrările planificate la obiect.
a) Documentația de proiect se va elabora conform certificatului de urbanism și  în conformitate cu normativele, standardele naționale în domeniul proiectării construcțiilor civile .
b) Documentația de proiect v-a conține partea grafica și devizul de cheltuieli (F3,7,5) și lista cu cantitățile de lucrări (F1) elaborat pe compartimente, verificat în ordinea stabilită.
Documentația de proiect și deviz va fi elaborată în 2 etape , inclusiv și 2 avize de verificare a documentației de proiect și deviz.
1 etapă – reparația capitală a clădirii (interior), a rețelelor și a sistemelor inginerești lit. A; 
2 etapă – reparația capitală a fațadei și a acoperișului lit. A, A1, A3;
c) Proiectul tehnic va fi prezentat Beneficiarului cu aviz de verificare de către specialiști, verificatori de proiecte atestați.
d) Contractul pentru  supraveghere  de autor  va fi încheiat după ce va fi desemnat executorul lucrărilor de reparație.

6. Proiectul va fi compus din următoarele compartimente:
Desene de releveu
Raport de expertiză tehnică
Soluții arhitectural-constructive 
Încălzirea, ventilarea și condiționarea aerului.
Rețele interioare de alimentare cu apă și canalizare.
Iluminatul electric interior.
Comunicațiile telefonice (inclusiv internet).
Semnalizarea de incendiu și pază.
Organizarea lucrărilor de construcție 
Deviz de cheltuieli (f 1, 3, 7, 5)
7. Indicii tehnici-economici ai construcției.
1. Reparație interioară.
Lit. A 	(P+E) 
Parter ( P) 	S int.=1183,1 m2
Etaj ( E) 	S int. =1084,8 m2
2. Reparație fațadei și a acoperișului.
Lit. A. Construcție de bază (D+P+E). Suprafața la sol 1750,0m2. Înălțimea  8,50 m. 
Lit. A1. Anexă. Suprafața la sol 256,0m2. Înălțimea  8,70 m. 
Lit. A3 . Anexă. Suprafața la sol 3,0 m2. Înălțimea  4,60 m.
8. Cerințe de bază privind soluțiile de proiect.
Soluții arhitectural – constructive - demolarea  și montarea ferestrelor și a pereților necesari replanificării. Demolarea pe a locuri a stratului de finisare și înlocuirea cu altul nou pe toate suprafețele. Tavane suspendate (coridoare și în locuri necesare pentru montarea rețelelor inginerești). Demontarea și montarea ușilor la toate încăperile. Demolarea pardoselilor din linoleum și înlocuirea cu linoleum modern (calitate superioară). Teracota  pe pereți și pardosele în blocurile sanitare, de înlocuit cu teracotă, gresie nouă (calitate superioară). Pereții de vopsit cu vopsea lavabilă. Ferestrele din PVC cu 5 camere, cu barieră termică, termopan cu sticlă Low. Ușile PVC pe coridoare, exterioare, în blocurile sanitare și la panourile antiincendiare uși de revizie. La birouri uși din MDF.
Soluții la încălzire, ventilare, condiționare.
Încălzirea de prevăzut prin radiatoare cu apă, țevi și fitinguri din polipropilenă. În birouri de prevăzut aer condiționat.
Rețele interioare de apă și canalizare – polipropilenă, WC, lavoare cu conectare la apă caldă și rece. De amenajat locuri speciale pentru deridicătoare pentru colectarea apei pentru efectuarea obligațiunilor de serviciu la spălarea pardoselilor. 
Iluminatul electric interior-tensiunea în rețea de lucru de prevăzut 220v. Iluminătoarele de prevăzut cu becuri LED. 
Schema de iluminare conform normativelor. De prevăzut iluminatul de avarie a coridoarelor și scărilor de evacuare.
Comunicațiile telefonice și rețele de INTERNET în săli și birouri.
Semnalizarea de incendiu și pază  conform normelor.
Specificația utilajului, mobilierului  luând în vedere destinația încăperii.
Eficiența energetică a soluțiilor de proiect - Ferestrele din PVC cu 5 camere cu barieră termică, termopan cu sticlă Low.
Măsuri de asigurare a siguranței de incendiu-indicatoare de ieșire de siguranță. Planurile de evacuare (pentru fiecare etaj).
9. Termenii de execuție a serviciilor de proiectare.
45 de zile calendaristice după semnarea contractului și înregistrarea la trezoreria
 de stat.
10.  Data de începere a elaborării proiectului.
Termenul pentru începerea îndeplinirii obligațiunilor contractuale de către proiectant  va fi considerată ziua înregistrării contractului la trezoreria de stat.
11.  Supravegherea de autor pe parcursul executării lucrărilor.
Supravegherea de autor se va desfășura pe toată durata de execuție a lucrărilor de reparație și autorul de proiect va avea următoarele obligaţii şi sarcini:
- verificarea executării corecte a lucrărilor;
- inspectarea și supravegherea lucrărilor de construcție pentru a se asigura că  reparațiile sunt realizate în conformitate cu desenele și caietul de sarcini și în conformitate cu bugetul contractului;
- supravegherea testării materialelor conform specificațiilor din documentele contractului și asigurarea faptului că materialele utilizate sunt în conformitate cu documentația de proiect;
- informarea beneficiarului cu privire la orice abateri de la desenele și documentele contractului de către contractor;
- acordarea consultanței beneficiarului cu privire la posibile probleme sau modificări necesare pe măsură ce apar care vor genera costuri suplimentare și modalități de a evita aceste costuri dacă este posibil;
- acordarea consultanței beneficiarului cu privire la eventualele reclamații ale contractorului sau cu privire la orice alte probleme contractuale apărute în timpul lucrărilor;
- verificarea stării lucrărilor la sfârşitul perioadei de garanție şi recepționarea lucrărilor atunci când lucrările restante sau defecte au fost finalizate sau remediate;
- îndeplinirea oricăror alte sarcini legate de supravegherea lucrărilor, la cererea beneficiarului.


