ANEXA nr. 1
Specificația tehnică a serviciilor de spălare a lenjeriei proprie instituției
Instituţia va preda Prestatorului inventar moale pentru spălare prin numărare şi cîntărire pe bază de bon de predare întocmit în 2 exemplare şi semnat de ambele părţi.
Prestatorul va asigura transportul lengeriei folosite din Instituţie şi o va returna pe cea curată. Prestatorul va asigura servicii de spălare, dezinfecţie, uscare şi călcare, conform cerinţelor sanitar epidemiologice.  Lenjeria și echipamentul medical din secțiile cu patologii septice ( ex: Cl. Difficile, Covid, infecții anaerobe, etc.) dar și lenjeria care prezintă un risc sporit de diverse infecții, urmează a fi sterilizată în etuvă, înainte de a fi supusă circuitului de spălare propriu zis (fiind specificat acest lucru in Autorizaţia de funcţionare). Prestatorul va prelua şi spăla lengeria separat pe categorii: 
1. lengerie din blocul operator;
2. [bookmark: _GoBack]lengerie din secţii chirurgicale;
3. lengerie din secţiile terapeutice şi din secţiile de diagnostic;
4. echipamentul de protecţie a personalului medical.
Detergenţii folosiţi pentru spălarea inventarului moale în maşini de spălat autonome trebuie să aibă următoarele caracteristici:
· să nu fie toxic;
· să aibă spectru larg de acţiune;
· să nu aibă aldehide, clor, fenoli;
· să aibă o bună compatibilitate cu majoritatea ţesăturilor;
· sa conţină parfumanţi;
· să se aibă în vedere ca detergentţii să nu distrugă sau deterioreze ţesătura.
Responsabilitatea pentru utilizarea detergenţilor şi a soluţiilor pentru scoaterea petelor revine Prestatorului, iar folosirea acestuia se va face în concentraţiile şi la temperaturile stabilite în documentele de însoţire. Lengeria se va preda spălată, dezinfectată, uscată şi călcată fără urme de rezidiuri biologice. Lengeria curată se va ambala pe categorii. Lipsurile, constatate la primirea inventarului moale de către Beneficiar, vor fi restituite sau va fi recompensat costul restant a articolelor respective de către Prestator. 
Beneficiarul are dreptul  de a verifica calitatea prelucrării, recepţionării lengeriei şi serviciilor acordate pentru a stabili conformitatea lor cu prevederile din Caietul de sarcini şi a actelor normative în vigoare, privind spălarea, dezinfecţiei, uscarea şi călcarea lengeriei.
În conformitate cu "Regulile Tehnologice de prelucrare a lengeriei în spălătorii" SP MD 03- 04-002-99 
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