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1. Necesitatea elaborării normativului:

1.1 Documentul se va elabora în realizarea prevederilor din Legea nr. 107/2016 cu privire la energia electrică, precum și din Legea nr. 174/2017 cu privire la energetică.
La executarea instalațiilor/centralelor electrice trebuie respectate cerințele stabilite în CUC nr. 343/2023, iar în funcție de tipul echipamentului electric, corespunderea instalației electrice se confirmă, inclusiv, prin Raportul tehnic de măsurări și încercări efectuate în conformitate cu cerințele NAIE, Anexa nr. 1 la NE1-01:2019 „Norme de exploatare a instalațiilor electrice ale consumatorilor noncasnici”, aprobate prin Hotărârea Consiliului de administrației al Agenției nr. 393/2019, precum și cerințele uzinei producătoare de echipament.

1.2 Numărul aproximativ de pagini este de 50 pag. coroborat cu prevederile regulamentului R.01.03 „Regulament privind modul de elaborare a documentelor normative în construcții”, aprobat prin ordinul Ministrului economiei și infrastructurii nr. 591 din 13.12.2018.

2. Baza pentru elaborare: Planul tematic de elaborare a documentelor normative în construcții pe anul 2025.

3. Termenul de executare: trimestrul patru al anului 2027.

4. Scopul și sarcinile principale de elaborare a documentului normativ:

4.1 Scopul (scopurile) elaborării

Stabilirea cerințelor aplicate la proiectarea sistemelor de alimentare cu energie electrică şi a stațiilor de transformare ale întreprinderilor medicale care se alimentează cu energie electrică de la rețelele sistemului electroenergetic sau de la centrale electrice proprii.
La proiectarea sistemelor de alimentare cu energie electrică a instalațiilor subterane, de tracțiune şi a altor instalații speciale pot fi impuse cerințe suplimentare.
Vor fi întocmite și stabilite cerințele care vor fi aplicate și la rețele interne de automatizare a căror tensiune depășește 60 V.

4.2 Sarcinile de elaborare

Respectarea cerinței fundamentale – Protecția lucrătorilor și utilizatorilor construcțiilor împotriva vătămărilor corporale, determinate de construcții, de la Art. 336 din CUC nr. 434/2023.
Factorii determinanți la proiectarea alimentării cu energie electrică trebuie să fie caracteristicile surselor de alimentare şi ale consumatorilor de energie electrică, în primul rând cerința de continuitate a alimentării cu energie electrică ținând cont de posibilitatea asigurării rezervării, prevăzute în compartimentul tehnologic al proiectului, de cerințele de securitate electrică.

Documentul normativ trebuie să conțină:
- domeniul de aplicare a normativului;
- rolul documentului în sistemul de asigurare a calității construcțiilor;
- interconexiunea documentului normativ cu alte reglementări tehnice privind proiectarea instalațiilor electrice ale instituțiilor medicale; 
- alinierea la practicile şi normele europene utilizate sau în curs de adoptare.
- asigurarea cadrului legal pentru atingerea în mai bune condiții a obiectivelor stabilite în domeniul calității construcțiilor;
- alte prevederi relevante;

NOTĂ - Sarcinile şi scopurile detaliate, care urmează a fi atinse prin elaborarea documentului normativ se vor stabili în rezultatul licitației publice (pe baza structurii propuse în cadrul ofertei câștigătoare). Sarcinile şi scopurile finale se vor definitiva de comun acord cu operatorul economic câștigător (în continuare - elaborator) şi se vor detalia în caietul de sarcini, care va face parte integrantă a contractului, semnat cu elaboratorul de document.

5. Caracteristica obiectului de reglementare:
La proiectarea sistemului de alimentare cu energie electrică al unei instituției medicale, coincidența unei reparații planificate cu o avarie sau suprapunerea unei avarii cu altă avarie trebuie luată în considerare numai pentru receptoarele electrice ale grupei speciale de categorie I şi la fundamentarea tehnico-economică pentru receptoarele electrice de categorie I ale proceselor de producție cu flux continuu şi ale proceselor tehnologice care necesită o durată mare de restabilire.

6. Structura documentului normativ: structura documentului normativ se stabilește în conformitate cu prevederile regulamentului R.01.07:2018 „Regulament privind forma de prezentare a documentelor normative în construcții”, aprobat prin ordinul Ministrului economiei și infrastructurii nr. 583 din 12 decembrie 2018.

7. Mersul elaborării:
Pentru elaborarea normativului se stabilesc următoarele faze: macheta de normativ, anteproiect, proiect pentru comitet, proiect pentru anchetă, proiect de normativ, conform prevederilor regulamentului R.01.03:2018 „Regulament privind modul de elaborare a documentelor normative în construcții”.

8. Interconexiunea cu alte documente normative:

Proiectul documentului normativ trebuie să fie corelat cu următoarele documente normative:
- NCM G.01.03 Dispozitive electrotehnice;
- NCM G.01.02 Proiectarea şi montarea instalațiilor electrice în clădirile locative şi sociale;
- NCM G.02.03 Proiectarea rețelelor electrice orășenești.

9. Sursele principale pentru elaborarea documentului normativ: lista surselor principale folosite la elaborarea documentului normativ se specifică în compartimentul „Referințe normative” (bazate pe standarde europene, adoptate în calitate de naționale) și „Bibliografie” al documentului normativ elaborat, în conformitate cu metodologia în vigoare. 

10. Etapele de elaborare a documentului normativ şi termenele de executare ale acestora:

Etapele de elaborare a documentului normativ şi termenele de executare ale acestora se vor indica în Planul calendaristic, care se va anexa la contractul de achiziție.
- Elaborarea normativului se va executa în 5 etape consecutive: macheta de normativ, anteproiect, proiect pentru comitet, proiect pentru ancheta publică, proiect de normativ.

11. Indicații suplimentare:

La elaborarea documentului normativ se va ține seama de regulamentele recomandate de organizațiile naționale, europene și internaționale:

- Directiva (UE) 2019/944 a Parlamentului European și a Consiliului din 5 iunie 2019 privind normele comune pentru piața internă de energie electrică și de modificare a Directivei 2012/27/UE;
- Directiva UE 2019_944 din 05.06.2019 privind normele comune pentru piața interna de energie electrică;
- Regulamentul 714_2009 al Parlamentului Consiliului din 13.07.2009 privind condițiile de acces la rețea pentru schimburile de energie electrică;

12. Lista organizațiilor la care proiectul documentului normativ trebuie să fie expediat pentru avizare:

- Direcțiile Ministerului Infrastructurii și Dezvoltării Regionale;
- Agenția Națională pentru Reglementare în Energetică;
- Consiliul tehnic permanent pentru construcții.

13. Tipurile de expertiză cărora trebuie să fie supus proiectul documentului normativ:

- tehnico-ştiinţifică;
- terminologică;
- control normativ.

15. Clauze speciale:

Caietul de sarcini poate fi modificat pe parcursul elaborării documentului normativ, în funcție de apariția unor acte legislative și normative de reglementare în domeniu, la recomandarea Comitetului tehnic specializat și aprobarea Ministerului Infrastructurii și Dezvoltării Regionale.

