CAIET DE SARCINI

FORMULARUL DE DEVIZ NR.1 – LISTA CU CANTITĂȚILE DE LUCRĂRI

Obiectul Lucrări de renovare a rețelei de apeduct D-500 mm din 

str. Vl. Korolenko, de la strada N. Testemițanu pînă la Vl. Korolenko, 59 mun. Chișinău

                                                               (denumirea, adresa)

Autoritatea contractantă S.A.''Apa-Canal Chișinău''

                                                                     (denumirea)

1 . Descriere generală


Proiectul de execuție este elaborat în conformitate cu Cerințele СНиП 2.04.02-84 “Водоснабжение. Наружные сети и сооружения”, NCM B. 01.03:2016 „Sistematizarea teritoriului și al localităților”, cu respectarea măsurilor de securitate conform NCM A.08.02-2014. 


Proiectul este îndeplinit în baza următoarelor documente:    

 - Sarcina de proiectare;                                                                            

    - Certificatul de urbanism pentru proiectare  nr. CU-0000109  din 25.01.2022;

  - Avizul de branșare/racordare, eliberat de către S.A. "Apă-Canal Chişinău" nr. 5695/918 din 14.12.2021;

  - Planul topografic Sc. 1:500, executat de către S. A. "Apă-Canal Chişinău";

  - Nota de serviciu nr. 5695 din 14.12.2021.

       Apeductul existent este construit din ţevi de oţel D-500mm şi este dat în exploatare în anul 1963, cu nr. inv. 30027200, amplasat pe str. Vl. Korolenko în perimetrul str. N. Testemiţanu - str. Gh.Asachi, or. Chișinău, este apeductul ce face parte din zona IV a sistemului orășenesc şi alimentează sectorul centru. 


Rețelele existente pe acest sector, sunt într-o stare nefavorabilă având un grad înalt de uzură şi necesită o restabilire urgentă. Acest fapt fiind confirmat prin avariile frecvente fiind confirmate prin nota de serviciu nr. 5695 din 10.12.2021. 


Având în vedere starea avariată a rețelei de apeduct existent de pe sectorul sus menționat, în proiect este prevăzut construcția unui nou apeduct cu D-400mm din țevi de fontă ductilă. Apeductul nou proiectat va înlocui apeductele D-500mm şi D-150 mm existente, cu reconectarea tuturor consumatorilor existenţi.  


În proiect este prevăzut: apeduct – cu țevi și piese  fasonate din fontă ductilă cu strat de protecţie zincat, unite cu mufe PN10 D-400mm și țevi din polietilenă PE100 PN10 SDR17 D-200,160,110 mm. 


Căminele de apă se execută din elemente prefabricate din beton armat, conform proiectului tip 901-09-11.84 (album II), luând în consideraţie construcţia în zona seismică (album VI ). 


Sub conducte de compactat patul la adâncimea 0,3 m, până la densitatea solului uscat nu mai puțin de γ=1,65 tf/m³, astuparea tranșeului, se efectuează în straturi cu grosimea nu mai mare de 20-30 cm.


Pentru segmentul de apeduct proiectat au fost adoptate următoarele caracteristici ale  solului de construcţie:

Seismicitatea - 7 baluri; 

Tasabilitatea solului -  I tip;

Nivelul apelor freatice — la adâncimea de 3 m nu se întâlnește.


Condiții nefavorabile pentru construcția rețelelor inginerești, cum ar fi alunecări de teren, surpări, ape freatice și alte soluri nefavorabile pe traseul proiect nu sunt.

            Organizarea șantierului de construcție, a sectoarelor de lucru și a locurilor de muncă trebuie să corespundă cerinţelor normative în construcţie din Republica Moldova şi să asigure protecția muncii lucrătorilor pentru toată perioada de execuție ale lucrării.


La etapa de execuție a lucrărilor este necesar de prevăzut asigurarea circulației pietonilor și a transportului rutier. Antreprenorul este obligat să afișeze panoul informativ de construcție a obiectivului şi să organizeze circulația transportului public cu amplasarea semnelor de circulație rutieră conform schemei coordonate cu INP.


După executarea lucrărilor este prevăzut restabilirea carosabilului, trotuarelor și a spațiile verzi cu amenajarea terenurilor deteriorate. 


Pentru apeductul construit se stabilesc următoarele reguli și regimuri de activitate: se interzice sădirea copacilor cu tulpina înaltă în apropierea apeductului min. 2m; se interzic toate tipurile de construcții minim 5m până la apeduct, care nu au legătură cu sistemul de alimentare cu apă; se interzice utilizarea produselor nocive chimice în apropierea apeductului; se interzice pozarea altor rețele în apropierea apeductului mai puțin de cât cerințele normative NCM B. 01.03:2016. 


Antreprenorul va elabora și va completa Cartea Tehnica a construcției conform Anexei 6 din HG nr.285 din 23.05.1996 cu privire la aprobarea Regulamentului de recepție a construcțiilor și instalațiilor aferente în care se vor face însemnări privind desfășurarea lucrărilor. Recepția lucrărilor de construcție și a instalațiilor aferente acestora și se realizează în doua etape:                     1. recepția la terminarea lucrărilor; 2. recepția finala la expirarea perioadei de garanție.

2. Materiale, compatibilităţi, reglementări tehnice şi standarde utilizate

Țevi și fitinguri necesare executării lucrărilor.

Ţevi din fontă ductilă cu strat de protecţie zincat, unite prin mufe cu garnituri de cauciuc  PN10 D-400mm.

Ţevi din polietilenă PE100 PN10 SDR17 D-200,160,110 mm. 

Fitinguri  din fontă ductilă cu strat de protecţie zincat, unite prin mufe cu garnituri de cauciuc şi prin flanşe cu diametre de la D-100 mm până la D-400 mm.

Vane din fontă cu flanşe şi pană caucicată, D-100, 150, 200, 400 mm.

Hidrant antiincendiar subteran D-100 mm. 

