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                                   O F E R T A C  C O M E R C I A LA  pentru


Dezinfectarea, deparazitarea, deratizarea încăperilor ti a portiunilor descoperite
Deparazitarea – distrugerea insectelor
· Prelucrarea încăperilor cu diferite destinatii împotriva insectelor:
· Clădiri administrative;
· Instituții medicale;
· Întreprinderi ale industriei alimentare;
· Instituții agricole;
· Gospodării de locuințe și deservire comunală;
· Instituții școlare, educative preșcolare și sportive;
· Pentru persoanele fizice: deparazitarea apartamentelor, vilelor amplasate în afara perimetrului oraşului și proprietăți.

· Prelucrarea fondului de locuinte împotriva dipterelor hematofage:
· Deparazitarea încăperilor de diferite destinații: instituții școlare, educative și sportive;
· Pentru persoanele fizice: deparazitarea apartamentelor, vilelor amplasate în afara perimetrului oraşului și proprietăți.

· Ansamblul de măsuri anti-țântari:
· Prelucrarea împotriva insectelor cu aripi;
· Prelucrarea bazinelor de apă cu scop de prevenire a reproducerii țânțarilor.

· Prelucrarea complexă împotriva muștelor:
· Prelucrarea împotriva insectelor cu aripi;
· Prelucrarea împotriva larvelor (delarvare). 



Deratizarea – nimicirea rozătoarelor
· Măsuri de nimicire a rozătoarelor în încăperi cu diferite destinatii
· Clădiri administrative;
· Instituții medicale;
· Întreprinderi ale industriei alimentare;
· Instituții agricole;
· Gospodării de locuinte ti deservire comunală;
· Instituții școlare, educative preșcolare ti sportive;
· Pentru persoanele fizice: deparazitarea apartamentelor, vilelor amplasate în afara perimetrului oraşului ti proprietăti.

· Ansamblul de măsuri privind nimicirea rozătoarelor în spatii deschise:
· Terenuri cu destinație agricolă;
· Zone păduroase și suburbane (profilaxia);
· Întreprinderi, garaje, parcări.

Dezinfectarea -  nimicirea microorganismelor patogene
· Dezinfectarea încăperilor locative, administrative, medicale și de producție
· Dezinfectarea împotriva deteriorării microbiene.
· Protecția clădirilor, subsolurilor, fațadelor clădirilor împotriva mucegaiului și a ciupercii.
· Dezinfectarea profilactică a echipamentului.
· Dezinfectarea depozitelor de legume și a legumelor.
· Dezinfectarea poieților și a clocitoarelor.



Preturile pentru prelucrare

Deparazitarea 

               DESINSECTIE :
                
 
              Preparete:

Solfac EW 50
(Cyfluthrin 5% w/w) este un insecticid extrem de versatil, ce actioneaz prin contact si ingestie, avand drept substanta activa un piretroid sintetic.
Este conditionat sub forma de macro-emulsie in dispersie apoasa, fapt ce-i confera eficacitate sporita, usurinta in formarea amestecului de lucru si rezidualitate ridicata in conditii de siguranta pentru aplicator.
Este biodegradabil, nu pateaza, nu lasa urme vizibile dupa aplicare si nu este inflamabil.





Solfac EW 50 manifesta o eficacitate deosebita impotriva tuturor artropodelor, indiferent daca sunt insecte, centripede, milipede sau arahnide, fiind indicat pentru combaterea lor in orice mediu, industrial, casnic sau public.
Nu are efecte negative, daca este aplicat conform indicatiilor de pe eticheta, asupra plantelor, albinelor sau a altor vietuitoare non-vizate.
Aplicarea Solfac EW 50 se face rezidual cu echipamente specifice activitatii de dezinsectie, fiind posibila aplicaea acestuia si la interior si la exterior: in interior se va insista cu precadere pe locurile unde daunatorii se ascund sau se odihnesc(crapaturi, grinzi, tocurile usilor si ferestrelor), iar la exterior se va pulveriza la baza incintelor ce se doresc a fi protejate, pe peretii exteriori, dar si pe vegetatia existenta pe o raza de 20-50m.
Solfac EW 50 are o remanenta de 6 pana la 8 saptamani, in functie de tipul suprafetei pe care se aplica si de curatenia acesteia.
                
 K-Othrine SC 25 
(Deltamethrin 25% w/w) este un insecticid piretroid, având ca substanta activa deltamethrin-ul, un izomer cu o eficacitate dovedita in distrugerea sistemului imunitar al insectelor daunatoare.
Este conditionat sub forma de suspensie concentrate, conditionare ce ofera un raport optim intre eficacitatea biologica, remanenta si siguranta in aplicare, atât pentru operator, cât si pentru beneficiar.
Este biodegradabil, are o fotostabilitate mare, nu pateaza, nu lasa urme vizibile dupa aplicare si nu este inflamabil.
Manifesta o eficacitate deosebita impotriva intregului spectru de insecte daunatoare: Dictyoptera - gândaci, Diptera - muste si tântari, Siphonoptera - purici, paduchi, Hemiptera - plosnite, Lepidoptera - molii, Coleoptera - carabusi; Dermapthera - urechelnite, Psocoptera - paduchi de carte, Hymenoptera - furnici.
Este clasificat in U.E. ca un insecticid cu o toxicitate extrem de scazuta pentru vietuitoarele non-vizate (in special, mamiferele), efectele sale adverse asupra acestora fiind absolute intâmplatoare si neimportante ca gravitate.
Este un insecticid care actioneaza prin contact si ingestie, penetrând extrem de rapid stratul de chitina al insectelor, paralizându-le sistemul nervos si provocâdu-le moartea.
Aplicarea K-Othrine SC 25 se face rezidual cu echipamente specifice activitatii de dezinsectie - pompa de presiune scazuta; formularea de suspensie concentrata favorizeaza formarea unor depozite microscopice de substanta activa dupa tratament, care nu pot fi absorbite repede de suprafata tratata, generând o remanenta crescuta.

K-Obiol EC 25 
Deltametrina 2.5% si este ajutata cu acceleratorul PBO Piperonil Butoxid in concentratie de 22.5%.
Mod de actiune:
K-Obiol EC 25 are un mecanism complex de actiune, datorita celor doua componente active.
Deltametrinul actioneaza prin contact si ingestie, blocheaza sinapsele nervoase ale insectelor daunatoare si transmite impulsuri nervoase catre creier, generand, astfel, paralizia instantanee si moartea lor.
Piperonil butoxide actioneaza ca un sinergizant, grabind actiunea piretroidului principal. Produsele depozitate, tratate cu K-Obiol EC 25 dobandesc, in urma tratamentului, o pelicula microscopica de substanta activa care le protejeaza impotriva atacurilor ulterioare ale daunatorilor.
Tratamentul poate fi efectuat atat pe suprafata depozitului in care urmeaza a fi pastrate produsele agricole, cat si direct pe produse (pentru protectie de lunga durata) sau pe materialele in care urmeaza sa se faca depozitarea (saci, cuti,etc.)

K-Othrine® PROFI EC 250 
Combate toate insectele dăunatoare şi generatoare de disconfort din igiena publică , dar se recomandă in special in tratamentele de combatere a insectelor zburătoare precum: ţântari, muşte, molii, viespi. K-Othrine® PROFI EC 250 poate fi utilizat in exterior pentru dezinsectiile sezoniere din zonele urbane (parcuri, cartiere de locuinţe, artere de circulatie, zone de agrement, etc), dar şi in interior pentru locuinte, birouri, hoteluri, unităti de alimentatie publică, spitale, zone mijloace de transport, depozite, ferme, etc.

QuickBayt 2EXTRA WG 10
             Este o momeala insecticida concentrata, destinata combaterii mustelor, formulata pe baza a doua substante active:
Imidacloprid, Cis-tricos-9-en


Reușește să se ocupe de spații deschise și de tâmplărie numai în sezonul cald, în timpul sezonului rece, doar camere calde, încălzite.







                                                                  

                                                                             Deratizarea 

            

Preparete:

Brodifakum 25% - degradarea tuturor tipurilor de rozătoare 
Bromadiolon 2.5% - momeală 
Brichete Parafironovannye - momeală pentru grytsunov 
Brichete-aluat-moi-de la sobolani 
Cereale grase Granulele gravate de la rozătoare


                                                                                 Dezinfecția 

                

Preparete:

Kiilto Clean F261 Kloriti-Forte
Utilizat la fabrici de lapte, abatoare, fabrici de bere și alte întreprinderi
industria alimentară; în spitale, spălătorii și instituții publice, precum și în agricultură pentru dezinfecția suprafețelor, a ustensilelor și a consumabilelor.
F 261 Kloriitti-Forte conține hipocloritul de sodiu, care formează un acid clorhidric cu acțiune rapidă, distrugând efectiv microbii și bacteriile. F 261 Kloriitti-Forte în soluție este potrivit pentru multe suprafețe care trebuie tratate, cu excepția suprafețelor vopsite.


Toate prelucrările sunt efectuate de sistemul de management al siguranței și prin colectarea lor, două persoane care sunt calificate pentru acest profil lucrează în timpul prelucrării.
De asemenea, se efectuează o consultare și familiarizare completă a încărcătorului cu prelucrarea.






        Prețurile includ TVA 20%


 
	Manager:
Ciainac Evgheni 
Tel. mob.: 069048771
Tel.: +373 22 92 72 73




         Director                                                                                                                                                             Ciainac S.P. 
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