Mândria Moldovei: Compania inovatoare Grafit Holding cucerește piața mondială

1 iulie 2024 (World Business UK) – Compania inovatoare Grafit Holding, fondată în Republica Moldova acum mai bine de 20 de ani, în 2003, continuă să-și extindă orizonturile pe arena internațională. Recent, compania a anunțat despre deschidere unei reprezentanțe în orașul Buenos Aires, capitala Argentinei.

Aceasta este a șasea țară din lume, pe lângă Germania, Elveția, SUA, Filipine și Bulgaria, în care Grafit deschide o reprezentanță oficială. Oficiul central al holdingului se află în Chișinău, capitala Republicii Moldova.

”Conform planurilor, oficiul din Argentina se va concentra pe dezvoltarea afacerilor în regiunea Americii de Nord și Americii de Sud. Preconizăm să deschidem o subdiviziune IT complet funcțională a companiei, un centru relații cu clienții și partenerii, precum și un centru logistic”, menționează Serghei Suruceanu, fondatorul Grafit Holding.

”Este important de menționat că intensificarea activității holdingului a devenit posibilă în ultimii ani. Companiile IT ale ”Grafit Holding” sunt rezidente ale Parcului de Tehnologii Informaționale din Moldova (Moldova IT Park) și membre ale Asociației Naționale a Companiilor din Domeniul Tehnologiilor Informaționale și Comunicațiilor (ATIC)”, a subliniat dl Suruceanu.

În prezent, holdingul include 14 companii transnaționale, cu aproximativ 550 de angajați cu un nivel înalt de calificare profesională. Holdingul promovează cooperarea cu peste 300 de mii de clienți din 85 de țări ale lumii, inclusiv toate țările Uniunii Europene, SUA, Canada, Japonia, America de Sud și Asia Centrală, Emiratele Arabe Unite și Turcia. O atenție deosebită se acordă dezvoltării cooperării strategice cu cele mai mari platforme de comerț electronic din lume, Amazon și eBay.  

Dl Suruceanu a împărtășit, de asemenea, planurile strategice ale companiei: ”Intenționăm să extindem numărul de țări în care vor fi localizate reprezentanțele oficiale ale Grafit Holding. În următorii 2-3 ani, intenționăm să creștem numărul personalului de la 550 la 750 de persoane, iar într-o perioadă de zece ani să ajungem la 2500 de specialiști cu înaltă calificare”.

Modelul de afaceri al holdingului este axat pe dezvoltarea de servicii inovatoare cu utilizarea unui sistem informatic unic, un fel de ”rețea neuronală” care permite construirea în regim online a relațiilor de afaceri între vânzători și cumpărători de produse de nișă. Gama unor astfel de produse include piese auto, jucării pentru copii, echipamente de birou, biciclete și scutere, echipamente de construcții specializate, echipamente audio și alte domenii.

Alexandru Averbuh, directorul general al ”TelecomServis”, operatorul informațional al holdingului Grafit, a subliniat importanța oficiului din Moldova: ”În Chișinău se află ”inima inovatoare” a holdingului internațional Grafit. De mai bine de 12 ani, o echipă de specialiști IT de înaltă calificare, manageri de sisteme informatice, experți în cloud computing, securitatea informației și alte domenii dezvoltă un complex software fără analog în lume. Și aceasta nu este o metaforă!”.

Dl Averbuh a mai menționat: ”Planificăm să creăm o rețea neuronală completă cu utilizarea sistemelor de inteligență artificială, care va face posibilă asigurarea procesării aproape complet automate a comenzilor și urmărirea proceselor comerciale internaționale ale holdingului. Acest lucru ne va permite, de asemenea, să construim un proces automat de comunicare cu partenerii și clienții noștri.”

Holdingul internațional Grafit a fost fondat în 2003 de către nativi din Moldova ca un start-up inovator și deja în primii ani a demonstrat un potențial de creștere fără precedent în ceea ce privește acoperirea clienților, partenerilor și numărul de reprezentanțe teritoriale.

În prezent, holdingul include mai mult de 20 de companii de profil, inclusiv Sovamax și Sovamax USA, Eminia, MTeam, RA Trading, Horus Trading, DBR Trading și altele.

Grafit Holding acordă o atenție deosebită dezvoltării proceselor de afaceri în țările Uniunii Europene, unde în prezent există o rețea de distribuție extinsă, care include aproximativ 20 000 de parteneri din întreaga UE - dealeri auto oficiali, revânzători, centre de service, centre comerciale cu ridicata și cu amănuntul, precum și magazine online.

Holdingul are propriile depozite internaționale automatizate în Dortmund (Germania) și Chicago (SUA). Procesul de vânzare se realizează prin intermediul unui sistem online unic dezvoltat de noi, care asigură procesarea comenzilor și urmărirea proceselor comerciale internaționale. În fiecare an, echipa de gestionare a proiectelor, utilizând sistemul informatic Grafit, procesează comenzi și vinde peste 1,4 milioane de produse. Numărul total de poziții marfare incluse în baza de date a sistemului informatic al holdingului depășește deja 15 milioane de articole din diferite categorii.

Sediul central al holdingului este situat în Chișinău, capitala Republicii Moldova.































Pride of Moldova: The innovative company Grafit Holding conquers the world market

1 July 2024 (World Business UK) – The innovative holding ”Grafit”, founded in the Republic of Moldova more than 20 years ago, in 2003, continues to broaden its horizons in the international arena. Recently, the company announced the forthcoming opening of a new representative office in Buenos Aires, the capital of Argentina.

This is the sixth country in the world, including Germany, Switzerland, USA, Philippines and Bulgaria, where Grafit has opened an official representative office. The holding’s headquarters is located in Chisinau, the capital of the Republic of Moldova.

“As planned, the office in Argentina will focus on business development in the South and North America. It is expected to open a fully functional IT-division of the company, a customer and partners contact centre, as well as a logistics centre”, notes Serghei Suruceanu, founder of Grafit Holding.

“It is important to note that a particular increase in the holding’s activity level has become possible in recent years. IT companies of “Grafit Holding” are residents of Moldova Information Technology Park (Moldova IT Park) and members of the National Association of ICT Companies (ATIC)”, emphasised Mr. Suruceanu.

At present, the holding includes 14 transnational companies with about 550 highly professional employees. The holding develops co-operation with more than 300 thousand clients from 85 countries of the world, including all countries of the European Union, USA, Canada, Japan, South America and Central Asia, United Arab Emirates and Turkey. Significant attention is paid to developing strategic co-operation with the world’s largest e-commerce platforms “Amazon” and “eBay”.  

Mr. Suruceanu also shared the strategic plans of the company: “We intend to expand the number of countries where official representative offices of Grafit Holding will be located. In the next 2-3 years, we plan to increase the staff from 550 to 750 people, and within a ten-year period we plan to increase it to 2500 highly qualified specialists”.

The holding company’s business model is focused on the development of innovative services using a unique information system, a kind of “neural network”, which enables online business relations between sellers and buyers of niche products. The range of such products includes car spare parts, children’s toys, office equipment, bicycles and scooters, specialised construction equipment, audio equipment and other areas.

Alexandru Averbuh, General Director of “TelecomServis”, the information operator of Grafit holding, emphasised the importance of the Moldovan office: “Chisinau is the “innovative heart” of Grafit international holding. For more than 12 years, a team of highly qualified IT specialists, information systems managers, experts in cloud computing, information security and other areas has been developing a software complex that has no analogues in the world. And this is not a metaphor!”.

Mr. Averbuh also noted: “We plan to create a full-fledged neural network using artificial intelligence systems, which will make it possible to provide almost fully automatic processing of orders and tracking of international trade processes of the holding. This will also allow us to build an automatic process of communication with our partners and customers.”

Grafit International Holding was founded in 2003 by Moldovan nationals as an innovative start-up and already in the first years has shown unprecedented growth potential in terms of coverage of customers, partners and number of territorial representative offices.

Currently, the holding includes more than 20 core companies, including Sovamax and Sovamax USA, Eminia, MTeam, RA Trading, Horus Trading, DBR Trading and others.

Grafit Holding pays special attention to the development of business processes in the countries of the European Union, where today it has developed a wide distribution network, which includes about 20,000 partners throughout the EU - official car dealers, resellers, service centres, wholesale and retail trade centres, as well as online shops.

The holding has its own international automated warehouses in Dortmund (Germany) and Chicago (USA). The sales process is carried out through a unique online system developed by us, which provides order processing and tracking of international trade processes. Every year, the project management team, using the Grafit information system, processes orders and sells more than 1,4 million products. The total number of commodity items included in the database of the holding’s IT system already exceeds 15 million items in various categories.

The central office of the holding is located in Chisinau, the capital of the Republic of Moldova.
