Anunțul de Participare
Dezvoltarea capacităților AEÎ de a deveni agenți pentru transferurile de remitențe și alte servicii de plată

1. Denumirea autorității contractante: Comisia Națională a Pieței Financiare (CNPF)
IDNO 1007601001293
Adresa: mun. Chișinău, str. Ștefan cel Mare 77, MD 2004
Telefon: + 373 22 859 510
Email: cnpf@cnpf.md

2. Tipul autorității contractante
Comisia Naţională a Pieţei Financiare (CNPF) este autoritate publică autonomă, responsabilă faţă de Parlament, care autorizează şi reglementează activitatea participanţilor pe piaţa financiară nebancară, precum şi supraveghează respectarea legislaţiei de către ei. Comisia Naţională a Pieţei Financiare este independentă în exercitarea funcţiilor sale, desfășurîndu-și activitatea în temeiul Legii 192/1998.
Autoritatea CNPF se extinde asupra participanţilor profesioniști la piaţa financiară nebancară, care sînt reprezentate de persoanele licenţiate sau autorizate pe piaţa de capital, participanţii profesionişti la piaţa asigurărilor, fondurile nestatale de pensii, asociaţiile de economii şi împrumut, organizaţiile de creditare nebancară şi birourile istoriilor de credit.
CNPF are drept obiective de bază asigurarea stabilităţii, transparenţei, siguranţei şi eficienţei sectorului financiar nebancar, prevenirea riscurilor sistemice şi manipulării pe piaţa financiară nebancară, protejarea drepturilor participanţilor la piaţa financiară nebancară.
CNPF dispune de independenţă organizaţională, funcţională, operaţională şi financiară în conformitate cu legislația în vigoare, fiind în drept să colaboreze cu organisme de specialitate internaţionale corespunzătoare.

3. Codul CPV: 73200000-4 (Servicii de consultanţă în cercetare şi în dezvoltare)

4. Descrierea generală
La finele anului 2018 CNPF a semnat Acordul de Grant oferit de IFAD (Fondul Internațional pentru Dezvoltare în Agricultură) pentru a finanța proiectul întitulat „Dezvoltarea Capacităților de Consolidare a Asociațiilor de Economii și Împrumut” (Proiect). Acest proiect este finanțat din fondurile Comisiei Europene și are drept scop sprijinirea Proiectului de Reziliență Rurală IFAD în Moldova.  Obiectivul strategic a acestuia constă în canalizarea remitențelor emigranților către zonele rurale ale țării prin intermediul Asociațiilor de Economii și Împrumut (AEÎ) ca mijloc de îmbunătățire a direcționării fluxurilor de remitențe prin intermediul furnizorilor reglementați de servicii financiare și de încurajare a incluziunii financiare a beneficiarilor rurali de remitențe.
Abordarea strategică a Proiectului presupune focusarea asupra următoarelor  două etape:
I. Dezvoltarea capacităților AEÎ de a deveni agenți pentru transferurile de remitențe și alte servicii de plată.
La această primă etapă, Proiectul se va axa pe pregătirea și asistarea AEÎ în vederea conformării reglementărilor existente în calitate de agenți pentru transferul de remitențe. Cadrul juridic actual permite AEÎ să efectueze transferuri de bani în calitate de agenți ai unei societăți de plată licențiate. Această abordare va permite o conexiune lină și rapidă la sistemul internațional de plată a transferului de numerar, minimizând costurile de conformare pentru AEÎ și instruind administratorii acestora în cadrul ecosistemului de remitențe.
II. Fortificarea capacităților instituționale ale AEÎ pentru dezvoltarea adaptărilor necesare  la setul existent de produse de economii și împrumut destinate beneficiarilor de remitențe.
[bookmark: _GoBack]Pe parcursul etapei a doua, Proiectul se va concentra pe extinderea nemijlocită a incluziunii financiare prin intermediul AEÎ. În calitatea sa de agenți ai unei societăți de plată, AEÎ vor deține o poziționare unică în zonele rurale, cu excepția băncilor – care oferă remitențe, dar propun produse slab adaptate populației rurale cu venituri mici, și Î.S. „Poșta Moldovei” – care nu oferă servicii financiare, cu excepția serviciilor de plată. Această poziționare va permite AEÎ să-și consolideze mandatul său de furnizor fiabil de servicii financiare populației din zonele rurale prin îmbunătățirea imaginii sale de intermediar financiar de încredere și prin extinderea domeniului de aplicare a serviciilor financiare de calitate. Pentru a stimula remitențele în favoarea activităților de producere, AEÎ vor fi sprijinite prin adaptarea produselor existente pentru a satisface nevoile beneficiarilor de remitențe, cu un accent deosebit pe tinerii (repatriați, emigranți și rudele de gradul întâi) care sunt cel mai probabil să caute finanțarea complementară pentru a lansa activități de producere ca alternativă la migrație. Vor fi promovate produse de economii destinate, plasate separat de remitențe și orientate drept împrumuturi către micro-afacerile rurale, o parte din care fiind subvenționate de prevederile combinate cu grant. Scopul acestui aranjament de finanțare este de a crea un stimulent puternic pentru a determina tinerii de a reveni/ rămîne acasă și contribui la dezvoltarea economiei naționale. 

5. Scopul și Obiectivele Activității
CNPF va contracta o persoană juridică (Prestator) în vederea efectuării următoarelor sarcini ale Proiectului:

I. Evaluarea capacității a 30 AEÎ pentru a funcționa în calitate de agenți pentru transferurile de remitențe.
Prestatorul va identifica și selecta 30 AEÎ pentru a participa în cadrul proiectului pilot care va permite AEÎ să acționeze în calitate de agenți pentru transferurile de remitențe și alte servicii de plată.
Procesul de selectare va fi bazat pe un set pre-determinat de criterii, care urmează a fi dezvoltat de Prestator și agreat de CNPF și IFAD. Totodată, următorii indicatori obligatorii prudențiali urmează a fi luați în considerare:

· deținerea licenței de categoria B
· AEÎ au fost deja țintite/sau urmează a fi țintite prin Proiectul de Reziliență Rurală IFAD în Moldova. Conexiunile cu acest proiect vor fi facilitate de către CNPF și IFAD pentru Prestator
· aria de activitate principală urmează a fi satele din zonele rurale, prioritate fiind dată pentru zonele neacoperite de oficiile poștale sau bancare
· indicatorul Portofoliului Supus Riscului (30 zile) urmează a fi mai mic de 5% 
· lipsa măsurilor de stabilizare aplicate de CNPF în ultimii 3 ani
· raportul Economii / Total active – cel puțin 50% 
· active totale - peste 3 mil lei
· numărul beneficiarilor – mai mult de 300 persoane.
Prestatorul va lua în considerare indicatori adiționali în vederea aprecierii riscurilor a unui număr limitat de AEÎ și evaluării capacității de prestare a serviciilor de remitențe (ținînd cont de numărul personalului calificat, nivelul de computerizare, utilizarea mașinilor de casă și control, etc.). Rezultatul final constă în selectarea a 30 cele mai puțin riscante AEÎ, reieșind din criteriile pre-stabilite.
Prestatorul va incorpora la criteriile de selectare informațiile colectate prin Sondajul de Cercetare a Migrației și Remitențelor (finanțat și efectuat prin același Proiect), în special prezența AEÎ în zonele de migrație sporită. În cazul în care aceste activități vor avea loc simultan, o discuție cu privire la rezultatele preliminare a Sondajului de cercetare va fi organizat de CNPF în special în vederea identificării ariilor de bază de migrație și primire a remitențelor.
Ținînd cont de componentele sus-menționate, Prestatorul urmează să efectueze următorii pași consecutivi:
· definirea primului set de criterii (inclusiv cei financiari prudențiali) care vor lua în considerare cel puțin: Normele de Prudență Financiară (stabilite de către regulator), indicatorii minimi sugerați de acest Proiect și criteriile propuse de diferite manuale relevante aprobate în cadrul Proiectului de Reziliență Rurală IFAD în Moldova. În cazul în care apar suprapuneri pe seama aceluiași indicator, cel mai prudent și strict criteriu urmează a fi selectat.
· Examinarea concluziilor Sondajului de Cercetare a Migrației și Remitențelor și intercalarea acestor date în cadrul primului set de criterii definit la prima etapă. Prioritate la criteriile de selectare urmează a fi acordate AEÎ care corespund primului set de criterii și desfășoară activitatea în ariile de bază de migrație și primire a remitențelor. La această etapă circa 35 AEÎ urmează a fi selectate, luînd în considerare analiza off-site (din oficiu).
· Efectuarea unei vizite în teritoriu (on-site) la AEÎ selectate pentru constatarea capacităților suficiente în vederea prestării serviciilor de remitențe de către AEÎ, ținînd cont de numărul personalului calificat, nivelul de computerizare, utilizarea mașinilor de casă și control, etc. Cel puțin 30 AEÎ urmează a fi selectate la această etapă.

Rezultatele/livrabilele Activității:
· Elaborarea criteriilor pentru selectarea a 30 AEÎ
· Prezentarea Raportului de evaluare a capacităților AEÎ (în limba engleză)
· Selectarea a 30 AEÎ pentru a activa în calitate de agenți pentru transferurile de remitențe

Durata prestării activității:
(pînă la 40 zile lucrătoare)

II. Evaluarea furnizorului serviciilor de plată.
Prestatorul urmează să dezvolte un set de pre-condiții pentru selectarea celui mai corespunzător furnizor al serviciilor de plată (inclusiv, dar ne fiind limitat la Oficiul Poștal), care va permite AEÎ să devină agenți pentru transferurile de remitențe la coridoarele de bază de remitențe în Moldova la un cost efectiv și convenabil.
Bazîndu-se pe criteriile de selectare dezvoltate, care urmează a fi agreate cu CNPF și IFAD, Prestatorul va trece la identificarea și evaluarea potențialului furnizor al serviciilor de plată. Prestatorul va facilita procesul de selectare și negociere cu cel mai corespunzător furnizor al serviciilor de plată ce urmează să agreeze servicii de parteneriat cu AEÎ în calitatea sa de agenți pentru transferurile de remitențe, precum și în strînsă cooperare cu CNPF.
Un acord bilateral urmează a fi elaborat între Prestator și AEÎ care urmează a fi transmis CNPF pentru o aprobare prealabilă înainte de semnare.

Rezultatele/livrabilele Activității:
· Elaborarea pre-condițiilor de selectare a furnizorului serviciilor de plată
· Elaborarea unei analize succinte a tuturor furnizorilor serviciilor de plată și evaluarea acestora reieșind din pre-condițiile aprobate
· Prezentarea către CNPF a celui mai relevant furnizor al serviciilor de plată
·  Elaborarea proiectului de acord bilateral între furnizor și AEÎ

Durata prestării activității:
(pînă la 30 zile lucrătoare)

III. Elaborarea cerințelor prudențiale aferente acționării AEÎ în calitate de agenți ai furnizorilor serviciilor de remitențe.
Prestatorul va susține CNPF în elaborarea actelor normative necesare în vederea asigurării cerințelor prudențiale pentru AEÎ în calitate de agenți pentru transferurile de remitențe.
Prestatorul va oferi suport adițional pe parcursul procesului legal consultativ cu alte entități publice interesate (astfel precum Ministerul Finanțelor, Banca Națională a Moldovei, alte agenții de stat, alți participanți și societatea civilă). Potrivit procesului legislativ național, instituțiile nominalizate interesate pot oferi comentarii și obiecții față de proiectul de act normativ care vor fi examinate de către CNPF de comun cu Prestatorul. În dependență de importanța aspectului comentat, Prestatorul va asista CNPF în sugerarea argumentelor necesare, a opiniei și a celor mai bune practici.
Prestatorul va asista în identificarea setului de documente necesar care urmează a fi prezentat de către fiecare AEÎ selectată în vederea obținerii înregistrării în calitate de agenți de transferuri de remitențe la Banca Națională a Moldovei (BNM). Suplimentar, setul necesar de documente va fi pregătit de către Prestator pentru fiecare AEÎ selectată reieșind din cerințele BNM. Prestatorul, în continuare, va asista AEÎ în procesul de înregistrare în calitate de agenți pentru transferurile de remitențe în cazul în care anumite corectări/amendamente sau documente adiționale va fi necesar a fi oferite.

Rezultatele/livrabilele Activității:
· Actele normative elaborate
· Oferirea asistenței CNPF pe parcursul procesului legal consultativ și aprobării finale
· Pregătirea setului necesar de documente pentru fiecare AEÎ selectată (30) în conformitate cu cerințele BNM
· Setul de documente a 30 AEÎ prezentat pentru înregistrare BNM pentru a obține calitatea de agenți de transferuri de remitențe

Durata prestării activității:
(pînă la 30 zile lucrătoare)

IV. Sporirea abilităților AEÎ selectate în calitate de agenți ai furnizorilor serviciilor de remitențe
Prestatorul va asista AEÎ de a implementa serviciile de remitențe pentru o perioadă limitată de timp în scopul dezvoltării capacităților de administrare a acestor operațiuni în mod autonom. Aceste activități vor include: asistența acordată AEÎ aferentă aspectelor de administrare a lichidității, raportarea către societatea de plată, contabilitatea specială și controlul intern, dezvoltarea sistemelor de evidență / noul software, conectarea tehnică individuală a AEÎ la furnizor, asigurarea securitizării datelor, mentenanța sistemului IT, precum și prestarea treningurilor relevante către AEÎ.
În cadrul acestei activități, reieșind din scopul proiectului, CNPF va asigura aranjamentele relevante procesului de procurare a computerelor și mașinilor de casă și control pentru fiecare AEÎ selectată.

Rezultatele/livrabilele Activității:
· Ghiduri și manuale de proceduri aferente operațiunilor de administrare a remitențelor, de contabilizare, control intern, de raportare către furnizorul de plată și administrare a lichidităților pentru 30 AEÎ
· Elaborarea templet-ului de raportare către societățile de plată[footnoteRef:1] și asigurarea de training către AEÎ pentru raportarea corespunzătoare [1:  Societățile de plată sînt obligate să prezinte rapoarte specializate către BNM și societatea de plată. AEÎ, în calitate de agenți vor fi obligate să prezinte rapoarte societății de plată. Aceste raportări specifice urmează a fi agreate între părți, iar AEÎ  instruiți privind modul de raportare.] 

· Îmbunătățirea și extinderea contabilității AEÎ și a sistemelor de control intern individual pentru 30 AEÎ
· Elaborarea unui tabel de calcul simplificat de analiză financiară și contabilizare care va permite monitorizarea adecvată a activității operaționale a remitențelor
· 30 AEÎ conectate la furnizorul de plată
· Mentenanța IT

Durata prestării activității:
(pînă la 110 zile lucrătoare)

V. Elaborarea și configurarea sistemului de monitorizare și raportare. 
Prestatorul va elabora Indicatorii Cheie de Performanță (ICP) pentru AEÎ, care urmează a implementa și monitoriza activitățile, precum și a le raporta către CNPF. Suplimentar, la un nivel consolidat, acești indicatori  vor permite monitorizarea volumului agregat al tranzacțiilor și evaluarea sustenabilității creării unei societăți de plată pentru întregul sector al AEÎ.

Rezultatele/livrabilele Activității:
· Indicatorii Cheie de Performanță pentru 30 AEÎ elaborate
· Elaborarea raportărilor specifice necesare a fi prezentate către CNPF
· Elaborarea unui modul de monitorizare pentru sistemul de raportare al CNPF

Durata prestării activității:
(pînă la 60 zile lucrătoare)

VI. Diagnosticarea organizațiilor APEX pentru a dezvolta o societate proprie de plată și sistem de remitențe.
Prestatorul va efectua un studiu prealabil de fezabilitate pentru a evalua dacă organizațiile APEX ale AEÎ pot susține instituționalizarea unei societăți de plată.
Aspectele cheie care urmează a fi acoperite prin studiul de fezabilitate sunt următoarele:
· Examinarea celor bune opțiuni de parteneriat între APEX, companiile internaționale de remitențe și AEÎ, și oferirea celor mai eficiente soluții pentru APEX în a deveni o societate licențiată de plată și remitențe pentru toate AEÎ din sistem.
· Efectuarea evaluării capacităților organizațiilor APEX de a presta servicii de plată și transfer de remitențe, inclusiv: a adecvării capitalului și a altor indicatori financiari pentru obținerea licenței eliberată de BNM, a potențialului de a oferi asistență tehnică și monitorizarea AEÎ în calitate de agenți pentru transferul de remitențe, a raportării adecvate față de partenerii comerciali și CNPF, infrastructura IT și nivelul abilităților de personal.
· Dezvoltarea unui model de business simplificat și a previziunilor financiare relevante în vederea înțelegerii condițiilor operaționale (inclusiv a regulilor de împărțire a costurilor cu AEÎ) și a volumului de remitențe care va asigura o direcție sustenabilă de business pentru ambele: societatea de plată APEX și AEÎ.

Rezultatele/livrabilele Activității:
· Un studiu prealabil de fezabilitate privind activitatea organizațiilor APEX ale AEÎ de a deveni o societate de plată

Durata prestării activității:
(pînă la 20 zile lucrătoare)


6. Cerințe minime de eligibilitate ale Prestatorului:
· Prestatorul urmează a fi o persoană juridică sau consorțiu de persoane juridice
· experiență anterioară de lucru în cadrul proiectelor internaționale, inclusiv finanțate de IFAD (va constitui un avantaj)
· cel puțin un expert internațional cu experiență de lucru pentru sau în colaborare cu sectorul financiar privat, și anume în domeniul de microfinanțare și/sau remitențe 
· cel puțin un proiect de succes implementat în ultimii 3 ani în legătură cu sistemul AEÎ
· cel puțin 3 experți din cadrul echipei companiei urmează să dețină studii superioare economice și experiență specifică în desfășurarea activității de către AEÎ, inclusiv experiență de lucrul cu organizațiile APEX ale AEÎ;
· cel puțin doi experți urmează să dețină studii juridice și experiență confirmată în elaborarea actelor normative
· cel puțin un expert cu experiență confirmată în evaluarea prestatorilor serviciilor de plată și transfer
· deținerea de către experți a certificatelor de calificare pentru AEÎ eliberate de CNPF va constitui un avantaj

La compartimentul elaborării și asigurării mentenanței IT:
- entitatea urmează a fi o persoană juridică care va activa în parteneriat cu compania Prestatoare
- urmează a fi certificată în domeniul tehnologiilor informaționale
- cel puțin 3 experți cu experiență de lucru de cel puțin trei ani în dezvoltarea, optimizarea și implementarea sistemelor informatice;
- cel puțin 3 experți cu experiență de cel puțin doi ani în domeniul IT în sectorul microfinanțării;
- compania urmează să dețină oficiu / centru de deservire situat în Chișinău, cu o posibilitate de acoperire de asistență la nivel național;
- compania urmează să dețină cel puțin un contract executat în ultimii trei ani de natura, complexitatea și valoare similare sarcinilor stabilite pentru sectorul de microfinanțare din țară.

7. Raportarea:

I. Raportul inițial
Raportul inițial va include următoarele componente:
· domeniul de aplicare, obiectivele și metodologia de lucru; 
· planul de lucru pentru implementarea fiecărei activități, inclusiv volumul de lucru per expert desemnat estimat în om/zile și  lista de livrabile; 
· identificarea necesităților și stabilirea obligațiilor; 
· descrierea activităților care trebuie dezvoltate în cadrul procesului de implementare a sarcinilor și a unui plan de execuție; 
· prezentarea comentariilor legate de orice schimbări sau activități (juridice, instituționale etc.) care au avut loc din momentul elaborării termenilor de referință și care pot avea un impact asupra elaborării sarcinilor. 
Raportul inițial se va baza pe oferta tehnică a Prestatorului de servicii selectat și va fi completat cu informațiile suplimentare  necesare obținute de Prestator în procesul de realizare a sarcinii.
II. Raportul de Progres
Prestatorul selectat urmează să prezinte Rapoarte de Progres la finele fiecărei etape de realizare a sarcinilor prestabilite - conform pct. 5 din prezentele termene de referință, care să includă:
· descrierea activităților întreprinse și a rezultatelor obținute
· necesitățile și problemele eventuale întîmpinate
· prezentarea, după caz, a materialelor elaborate
III. Raport final
Acest raport urmează să conțină un rezumat al tuturor activităților efectuate în temeiul contractului.

Toate rapoartele urmează a fi prezentat CNPF în limba Română și limba Engleză.


8. Termenul de prestare a serviciului
Un an calendaristic din data semnării contractului

9. Termenul limită pentru depunere a ofertelor
Conform SIA RSAP 


10. Documentele necesare prezentării în cadrul ofertei:

	Nr.
	Documentul

	1
	Copia Certificatului emis de organul înregistrării de stat, confirmată prin semnătura și ștampila Prestatorului

	2
	Oferta tehnică în original care să indice succint:
- descrierea metodologiei și procedurilor propuse spre utilizare, etapele de lucru
- descrierea componenței echipei de lucru
- experiență anterioară de lucru în cadrul proiectelor internaționale, inclusiv finanțate de IFAD
- CV – le experților propuși
- cel puțin o copie a documentului (prezentarea link-urilor relevante, alte forme de confirmare) care să confirme implementarea unui proiect pentru sistemul AEÎ în ultimii 3 ani
Pentru elaborarea și asigurarea mentenanței IT:
- copia certificatului în domeniul tehnologiilor informaționale, confirmată prin semnătura și ștampila companiei
- descrierea succintă a sistemului IT elaborat pentru sectorul de microfinanțare
- declarația din partea Prestatorului privind intenția unui parteneriat comun în vederea realizării activităților în cadrul termenelor de referință date
- documente corespunzătoare similare celor solicitate pentru Prestator potrivit cerințelor minime de eligibilitate

	3
	Oferta financiară în original, indicată în lei moldovenești, cu indicarea costului total și enumerarea liniilor de cheltuieli separate. Toate costurile administrative și de suport urmează a fi incluse în prețul final. 



1

