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Stimați operatori economici!
Prin prezenta, vă mulțumim pentru participarea la concursul de valoare mică  privind achiziționarea Articolelor de hârtie pentru uz sanitar (Cod CPV 33770000-8), conform necesităților AGEPI pentru perioada bugetară 2020 și vă comunicăm următoarele:
pînă la termenul limită - 23.03.2020, ora 13:30, au fost depuse 2 (două) oferte de către  următorii operatori economici:

1. ”Deniadi” SRL cu prețul ofertei 79704,00 MDL fără TVA;
1. ”TORECO” SRL cu prețul ofertei 79954,42 MDL, fără TVA.

Urmare examinării și evaluării ofertelor prezentate, s-au constatat următoarele:
[bookmark: _GoBack]Ofertantul ”Deniadi” SRL conform specificațiilor tehnice prezentate, la rubrica ”Specificarea tehnică deplină propusă de către ofertant” a preluat prin copy-paste de la autoritatea contractantă specificațiile tehnice, fapt care a dus la solicitarea mostrelor de la ambii operatori economici, participanți la concurs,  pentru analiza mai profundă caracteristicilor tehnice a bunurilor solicitate.

Urmare examinării mostrelor prezentate de către ofertanți s-au stabilit următoarele:
1) Referitor la mostrele prezentate de către ofertantul ”Deniadi” SRL:
· Hîrtia igienică - nu corespunde cerințelor solicitate: lungimea porționată a prosopului e de 11,5 cm în loc de 14 cm solicitate;
· Prosop de hîrtie - nu corespunde cerințelor solicitate: lungimea porționată a prosopului  e de 25 cm în loc de 35 cm solicitate;
· Șervețele igienice faciale  uscate corespund cerințelor;
· Șervețele umede antibacteriene – nu s-a prezentat mostra;
· Huse pentru colac WC – corespund cerințelor tehnice solicitate, însă se atestă o diferența de preț per unitate și sumă, comparativ cu ”TORECO” SRL:
                                                preț per unitate fără TVA  / suma fără TVA 
 ”Deniani” SRL                                   256,70 lei                / 27723,60 lei;
 ”TORECO” SRL                               140,47 lei               / 15170,42 lei.
Astfel, operatorul economic ”Deniani” SRL nu îndeplinește cerințele de calificare și selecție, din motivele expuse supra.

2) Mostrele prezentate de ”TORECO” SRL corespund specificațiilor tehnice solicitate, inclusiv cerințelor de calitate în comparație cu mostrele prezentate de ”Deniani” SRL. 
Astfel, Ofertantul  ”TORECO” SRL a întrunit cerințele de calificare și oferta propusă corespunde cerințelor tehnice solicitate.
Urmare celor expuse, Grupul de lucru pentru achiziții a decis atribuirea contractului de valoare mică privind achiziționarea Articolelor de hârtie pentru uz sanitar (Cod CPV 33770000-8), operatorului economic ”TORECO” SRL cu preţul ofertei 79954,42 MDL, fără TVA.
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