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Realizarea unei soluții digitale pentru vizualizarea și accesarea catalogului electronic al Bibliotecii Municipale B.P. Hasdeu pe un ecran tactil (touch screen) în sediul bibliotecii. Soluția digitală include: un soft elaborat și ca hardware – un ecran tactil cu dimensiunea între 40-50 inches. 
Softul trebuie să fie constituit din: a) interfața pentru redactor și b) interfața pentru utilizatorii bibliotecii.
INTERFAȚA REDACTOR
Redactorul resursei va oferi posibilitatea de a crea/schimba teme și efectua căutări în sistemul informațional de bibliotecă Koha-LMS. Căutarea poate fi efectuată după mai multe criterii: cuvinte-cheie, identificatorul cărții ș.a., trebuie să suporte limbajul de programare SQL.
Redactorul trebuie să ofere posibilitatea de a filtra elementele după criteriile: disponibilitatea în catalog a cărților și prezența copertelor. Sistemul trebuie să adauge sau să excludă elementele din catalog, care sunt disponibile sau indisponibile.
Sistemul trebuie să ofere un planificator, care va comuta partea vizuală pentru utilizatori în funcție de zi și oră; setarea orelor de lucru a bibliotecii pentru a închide/deschide sistemul.
INTERFAȚA UTILIZATORI
Sistemul trebuie să ofere utilizatorilor bibliotecii posibilitatea de a naviga după subiecte, de a vizualiza elementele după accesare. Utilizatorul va putea face căutarea elementelor (descrierea cărților) în catalogul electronic Koha LMS. Fiecare afișare a elementelor (descrieri din catalog) oferă informații disponibile în Koha-LMS referitor la:
· Copertă
· Titlu
· Autor
· Locul și anul ediției
· ISBN
· Informații de tipul: paginație, abstract, vedeta de subiect etc.
· Disponibilitatea exemplarelor
Sistemul în Interfața utilizatorilor trebuie să comute elemente atunci când este inactive, după expirarea timpului (timeout), și să revină la poziția inițială atunci când vizitatorii sunt activi. 
Utilizatorul va avea posibilitatea de a filtra rezultatele căutării (faceted search), rezerva cărțile în Koha LMS, autentificându-se în sistem. 










SPECIFICAȚIILE TEHNICE ALE ECRANULUI TACTIL (HARDWARE)
· Monitor touch:  40 - 50 inches
· Rezoluție ecran: de la 1920х1080, 16:9
· Unghi de vizualizare: de la 178
· Contrast: de la 5000:1
· 10 touch points
· CPU: Intel® Atom™ (Quad-core) x5-Z8350 Processor (2M Cache, up to 1.92 GHz)
· RAM: 4GB (DDR3L-RS 1600MHz) 
· Instruction set: 64-bit
· Graphic engine: Intel® HD Graphics 400 (8th Gen, Supports DirectX11.2, OpenGL4.4 and OpenCL 2.0)
· Hard drive/internal memory (EMMC): 64GB
· USB: 2 x USB 2.0
· LAN: 10/100/1000 Ethernet
· WI-FI: 802.11b/g/n
· OS: Linux


 




