CAIET DE SARCINI 

privind procurarea echipamentului pentru anul 2021 conform normelor de asigurare
Lotul I – Tricou de tip polo din țesătură combinată:
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	1.
	Tricou de tip polo din țesătură combinată, culoare neagră
	bucăți
	2000
	Tricoul este constituit din față, spate, mâneci și guler.

Partea din față este constituită din trei repere: partea centrală și două repere laterale în zona axilară, executate din materiale diferite. Pe partea din fata este prevăzută fentă de 15,5 cm, prelucrată din ambele părți cu bentiță dublu tricotată cu lățimea de 3 cm., care se încheie la un rând de nasturi, plasați in 3 nivele. Marginea bentiței este tricotată cu cant roșu. Pe piept, în partea dreaptă, cu fixare pe lipici de tip Velcro, se aplică inscripția CARABINIERI, într-un chenar roșu de dimensiunea 10 x 2,5 cm cu litere brodate de culoare argintie cu ața metalizată, pe fundal negru. Pe partea stângă, cu fixare pe lipici de tip Velcro, se aplică ecusonul cu gradul militar, într-un chenar roșu de dimensiunea 10 x 2,5 cm cu elemente distinctive brodate, de culoare argintie cu ața metalizată, pe fundal negru.

Partea din spate este constituită din trei tipuri de repere: platcă cu lățimea de 17,5 cm de la linia de montare a gulerului (față și dos), repere laterale în zona axilară (stânga și dreapta) și reperul central. Pe reperul față al plătci, la distanța de 14 cm de la linia de montare a gulerului este brodată inscripția CARABINIERI cu dimensiunile 28 x 4,5 cm cu litere de culoare argintie cu ața metalizată.   

Pe linia de montare ale plătcilor și reperului central este înserată bandă decorativă de culoare roșie cu lățimea de 0,3 cm.

Mânecile sunt executate din patru repere: un reper central, două laterale în zona axilară, executate din materiale diferite și manșetă dublu tricotată cu lătimea de 2,5 cm., terminația căreia este tricotată cu cant roșu Pe reperul central al mânecilor, sunt aplicate ecusoanele de mânici.

Gulerul răsfrânt dublu tricotat are lățimea de 8,5 cm, pe marginea gulerului este tricotat un cant roșu.

Pe liniile laterale a terminației tricoului sunt prevăzute tăieturi decorative cu lungimea de 6 cm.

Ecusoanele de piept, de spate, de pe mâneci sunt brodate și aplicate de către furnizor, conform modelului stabilit de IGC.
	Țesătura: 96 % micropoliester sau micropoliamid, 4 % elastan (lycra), densitatea 200-220 gr/m2,  împletitura de tip Pigue. Gulerul, manjetile și fentele sunt din polister sau micropoliamid cu densitatea 290-300 gr/m2 , împletitura de tip 1 X 1.
Ţesătura de culoare neagră, cu protecţie maximă la
decolorare,  frecare, spălare şi acţiune a razelor solare. 
Garanţie minim 6 luni din momentul eliberării în port.
	45 de zile de la înregistrarea contractului la Ministerul Finaţelor.



	Total denumiri: 1 (una).          


   Potenţialii câştigători, vor prezenta mostra pentru a fi aprobată de IGC !
