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1. Necesitatea elaborării normativului:

1.1 Elaborarea documentului este dictată de respectarea prevederilor din Legea 75/2015 cu privire la locuințe, referitor la administrarea locuințelor, conform cerințelor Legii nr. 187/2022 cu privire la condominiu.
Legislația oferă un principiu nou, în ceea ce privește administrarea fondului de locuințe, esența constând în crearea unui sistem de administrare, în care proprietarii de apartamente și încăperi izolate în cadrul blocurilor locative, vor gestiona autonom spațiile și încăperile comune deținând dreptul comun de proprietate asupra acestora.

1.2 Numărul aproximativ de pagini este de 50 pag. coroborat cu prevederile regulamentului R.01.03 „Regulament privind modul de elaborare a documentelor normative în construcții”, aprobat prin ordinul Ministrului economiei și infrastructurii nr. 591 din 13.12.2018.

2. Baza pentru elaborare: Planul tematic de elaborare a documentelor normative în construcții pe anul 2025.

3. Termenul de executare: trimestrul patru al anului 2027.

4. Scopul și sarcinile principale de elaborare a documentului normativ:

4.1 Scopul (scopurile) elaborării

Elaborarea modului de calcul al tarifelor pentru deservirea tehnică și reparația blocurilor locative, în baza contractării lucrărilor necesare pentru întreținerea, reparația și modernizarea părților comune, inclusiv îmbunătățirea eficienței energetice, conform bugetului alocat pentru acestea.
Administratorul asociației de proprietari va exercita controlul asupra lucrărilor executate de către persoanele fizice și juridice contractate pentru întreținerea și reparația clădirii și a infrastructurii inginerești, precum și a infrastructurii aflate pe terenul condominiului.

4.2 Sarcinile de elaborare

Sistemul de deservire tehnică (întreținere și reparație curentă/capitală) a fondului de locuințe asigură funcționarea normală a clădirilor și a sistemelor inginerești pe parcursul duratei de exploatare stabilite, cu utilizarea în cantități necesare a resurselor materiale și financiare, și se efectuează din contul surselor financiare ale proprietarilor de locuințe și încăperilor cu altă destinație decât cea de locuințe.
Tarifele pentru deservirea tehnică şi reparație a blocurilor locative se elaborează conform metodologiei aprobate de către Guvern și se determină conform cerințelor din NCM A.01.16 „Metodologia de calculare a tarifelor pentru deservirea tehnică, reparația blocurilor locative și închirierea locuințelor”.

Documentul normativ trebuie să conțină:
- domeniul de aplicare a normativului;
- rolul documentului în sistemul de asigurare a calității construcțiilor;
- interconexiunea documentului normativ cu alte reglementări tehnice privind determinarea costurilor de deservire tehnică și reparație a blocurilor locative;
- alinierea la practicile şi normele europene utilizate sau în curs de adoptare.
- asigurarea cadrului legal pentru atingerea în mai bune condiții a obiectivelor stabilite în domeniul calității construcțiilor;
- alte prevederi relevante;

NOTĂ - Sarcinile şi scopurile detaliate, care urmează a fi atinse prin elaborarea documentului normativ se vor stabili în rezultatul licitației publice (pe baza structurii propuse în cadrul ofertei câștigătoare). Sarcinile şi scopurile finale se vor definitiva de comun acord cu operatorul economic câștigător (în continuare - elaborator) şi se vor detalia în caietul de sarcini, care va face parte integrantă a contractului, semnat cu elaboratorul de document.

5. Caracteristica obiectului de reglementare:

Corelarea prevederilor în cadrul documentelor normative ce țin de sistemul național de documente normative în construcții și cu sistemul național de standardizare al Republicii Moldova și alte documente, care nu se referă nemijlocit la Sistemul de documente normative în construcții - documente normative privind ecologia, igiena sanitară etc. 

6. Structura documentului normativ: structura documentului normativ se stabilește în conformitate cu prevederile regulamentului R.01.07:2018 „Regulament privind forma de prezentare a documentelor normative în construcții”, aprobat prin ordinul Ministrului economiei și infrastructurii nr. 583 din 12 decembrie 2018.

7. Mersul elaborării:

Pentru elaborarea normativului se stabilesc următoarele faze: macheta de normativ, anteproiect, proiect pentru comitet, proiect pentru ancheta publică, proiect de normativ, conform prevederilor regulamentului R.01.03:2018 „Regulament privind modul de elaborare a documentelor normative în construcții”.

8. Interconexiunea cu alte documente normative:

Proiectul documentului normativ trebuie să fie corelat cu următoarele documente normative:
- NCM A.01.16 „Metodologia de calculare a tarifelor pentru deservirea tehnică, reparația blocurilor locative și închirierea locuințelor;
- CP L.01.09 Instrucțiuni privind formarea tarifelor pentru serviciile de întreținere tehnică a ascensoarelor;

9. Sursele principale pentru elaborarea documentului normativ: lista surselor principale folosite la elaborarea documentului normativ se specifică în compartimentul „Referințe normative” (bazate pe standarde europene, adoptate în calitate de naționale) și „Bibliografie” al documentului normativ elaborat, în conformitate cu metodologia în vigoare. 

10. Etapele de elaborare a documentului normativ şi termenele de executare ale acestora:

Etapele de elaborare a documentului normativ şi termenele de executare ale acestora se vor indica în Planul calendaristic, care se va anexa la contractul de achiziție.
- Elaborarea normativului se va executa în 5 etape consecutive: macheta de normativ, anteproiect, proiect pentru comitet, proiect pentru ancheta publică, proiect de normativ.

11. Indicații suplimentare:

La elaborarea documentului normativ se va ține seama de regulamentele naționale în domeniu:

- H.G. nr. 296 din 17.05.2023 pentru aprobarea Regulamentului privind modul de funcționare a fondului de reparații și dezvoltare al asociației de proprietari din condominiu;
- H.G. Nr.568 din 02.08.2023 pentru aprobarea Regulamentului privind controlul administrării condominiului;
- H.G. Nr. 879 din 14.12.2022pentru aprobarea Regulamentului cu privire la modul de calculare a cotelor-părți din condominiu.

12. Lista organizațiilor la care proiectul documentului normativ trebuie să fie expediat pentru avizare:

- Direcțiile Ministerului Infrastructurii și Dezvoltării Regionale;
- Ministerul Dezvoltării Economice și Digitalizării;
- Primăria mun. Chișinău;
- Consiliul tehnic permanent pentru construcții.

13. Tipurile de expertiză cărora trebuie să fie supus proiectul documentului normativ:

- tehnico-ştiinţifică;
- terminologică;
- control normativ.

15. Clauze speciale:

Caietul de sarcini poate fi modificat pe parcursul elaborării documentului normativ, în funcție de apariția unor acte legislative și normative de reglementare în domeniu, la recomandarea Comitetului tehnic specializat și aprobarea Ministerului Infrastructurii și Dezvoltării Regionale.

