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1. INFORMAȚII GENERALE
1.1 Țara parteneră
Republica Moldova
1.2. Autoritatea contractantă
Inspectoratul General al Poliției de Frontieră al MAI al RM
1.3.Situație generală
Republica Moldova este stat membru al Organizației Națiunilor Unite, Consiliul Europei, Organizația Mondială a Comerțului (OMC), Organizația pentru Securitate și Cooperare în Europa (OSCE), Organizația GUAM pentru Democrație și Dezvoltare Economică, Comunitatea Statelor Independente (CSI) și Organizația Cooperării Economice a Mării Negre (BSEC) și aspiră să adere la Uniunea Europeană.
1.4. Situația actuală în sector
· Poliţia de Frontieră este organul administraţei publice din cadrul Ministerului Afacerilor Interne, care îşi exercită atribuţiile şi implementează politica statului în domeniul managementului integrat al frontierei de stat, prevenirea şi combaterea criminalităţii transfrontaliere.
2. OBIECTIVE, SCOP ȘI REZULTATE AȘTEPTATE
2.1.Obiectiv general
Obiectivul general al proiectului din care face parte acest contract este următorul:

Crearea infrastructurii necesare pentru creșterea capacității de cooperare polițieneasca transfrontalieră în zona lacului Stânca-Costești. 
2.2.Scop
Achiziționarea serviciilor de proiectare faza Studiu de Fezabilitate și elaborarea documentației tehnice de proiectare pentru obiectivul ”Construcția clădirii de depozitare a bărcii de intervenție pe teritoriul gestionat de SPF Costești al DR NORD”, amplasat în or. Costeşti.

2.3 Rezultatele care trebuie obținute de către contractant.
· Elaborarea Studiului de Fezabilitate pentru construcția clădirii de depozitare a bărcii de intervenție pe teritoriul gestionat de SPF Costești al DR NORD;

· Elaborarea documentației tehnice de proiectare pentru construcția clădirii de depozitare a bărcii de intervenție pe teritoriul gestionat de SPF Costești al DR NORD în baza Studiului de fezabilitate elaborat;

· Obținerea tuturor  avizelor,  acordurilor, autorizațiilor  necesare, în numele beneficiarului, pentru construcția obiectului de infrastructura.

3. PREMISE ȘI RISCURI
3.1 Premise care stau la baza proiectului
Obținerea autorizațiilor de construcție pentru obiectul de infrastructură.
Nu ar trebui să existe întârzieri în procedurile de achiziție pentru bunuri și servicii.
3.2 Riscuri
Riscul 1: Creșterea prețurilor din cauza dinamicii piețelor internaționale.

Riscul 2: Cursul de schimb modificat (deprecierea euro).

Riscul 3: Nerespectarea termenelor de către compania contractată.

Riscul 4: Condiții tehnice imprevizibile, care vor necesita extra-buget.

Riscul 5: Sechestrarea finanțării proiectului.
4. DOMENIUL DE APLICARE AL LUCRĂRII
4.1 General

Descrierea misiunii
Contractantul va asigura realizarea activităților necesare pentru elaborarea Studiului de fezabilitate pentru construcția clădirii de depozitare a bărcii de intervenție pe teritoriul gestionat de SPF Costești al DR NORD.

În baza rezultatelor și scenariilor propuse în Studiul de fezabilitate, coordonate în prealabil cu Autoritatea contractantă, contractantul va elabora documentația tehnică de proiectare pentru Scenariul selectat de către Autoritatea contractantă, precum și va obține autorizațiile și avizele necesare realizării construcției.
Zona geografică care urmează să fie acoperită
Or. Costești, r-ul Rîșcani. 

Grupuri țintă
SPF Costești al DR Nord

4.2 Sarcini specifice 
Sarcini specifice pentru realizarea activităților sunt prezentate în Caietul de sarcini anexat la prezentul document (Anexa nr.1)
4.3 Managementul proiectului
Instituție responsabilă
Inspectoratul General al Poliției de Frontieră.
Structura de management
Implementarea proiectului va fi realizată de echipa de proiect creată pe baza ordinului Inspectoratului General al Poliției de Frontieră, care include componența și atribuțiile acesteia. 
5. LOGISTICĂ ȘI TIMP
5.1 Locație
Inspectoratul General al Poliției de Frontieră, str. Petricani 19, Chișinău, Republica Moldova.
5.2 Data de începere și perioada de implementare a sarcinilor
Data de începere prevăzută este <25.10.2021>, iar perioada de implementare a contractului va fi de 60 de zile, dintre care:

· Pentru realizarea Studiului de fezabilitate – 25 zile;

· Pentru elaborarea Proiectului de execuție – 30 zile;

· Pentru verificarea și acceptarea documentelor de către autoritatea contractantă – 5 zile.

Din această dată. Vă rugăm să consultați articolele 19.1 și 19.2 din Condițiile speciale pentru data efectivă de începere și perioada de implementare.
6. CERINȚE
6.1 Personal
Rețineți că funcționarii publici și alți angajați ai administrației publice din țara parteneră sau ai organizațiilor internaționale / regionale cu sediul în țară vor fi autorizați să lucreze ca experți numai dacă sunt justificați. Justificarea trebuie prezentată împreună cu oferta și trebuie să includă informații despre valoarea adăugată pe care expertul o va aduce, precum și dovada faptului că expertul este detașat sau în concediu personal. 
Experți cheie
Expertul cheie are un rol crucial în implementarea contractului. Acești termeni de referință conțin profilul experților cheie solicitați. Ofertantul prezintă CV-ul și declarațiile de exclusivitate și disponibilitate pentru experții cheie.
Calificări și abilități
· Studii, cunoștințe și atestările necesare pentru elaborarea unui Studiu de fezabilitate pentru construcția obiectului de infrastructură

· Studii, cunoștințe și atestările necesare pentru elaborarea documentației tehnice de proiectare pentru construcția obiectului de infrastructură

La momentul depunerii ofertei, urmează a fi prezentate actele confirmative pentru domenii menționate mai sus.

Experiență generală
• Minim 3 ani de experiență

Experiență de specialitate
• Minim 3 ani de activitate în calitate de proiectant. 
Alți experți, personal de asistență și suport
CV-urile pentru experți non-cheie nu trebuie prezentate în ofertă, dar ofertantul va trebui să demonstreze în oferta lor că au acces la experți cu profilurile necesare.

Antreprenorul trebuie să selecteze și să angajeze alți experți conform cerințelor în funcție de profilurile identificate în organizație și metodologie și acești termeni de referință. Acesta trebuie să indice clar profilul experților, astfel încât rata taxelor zilnice aplicabile în defalcarea bugetului să fie clară. Toți experții trebuie să fie independenți și să nu aibă conflicte de interese în responsabilitățile asumate.

Procedurile de selecție utilizate de antreprenor pentru a selecta acești alți experți trebuie să fie transparente și trebuie să se bazeze pe criterii predefinite, inclusiv calificări profesionale, abilități lingvistice și experiență de muncă. Constatările grupului de selecție trebuie înregistrate. Experții selectați trebuie să fie supuși aprobării de către autoritatea contractantă înainte de începerea implementării sarcinilor.
Costurile personalului de înlocuire și de asistență trebuie stabilite în oferta financiară.

6.2 Spațiu de birou
Spațiul de birou pentru fiecare expert care lucrează la contract trebuie furnizat de către Contractant.

Facilitățile care trebuie furnizate de către contractant
Contractantul se va asigura că experții sunt susținuți și echipați corespunzător. În special, trebuie să se asigure că există suficiente dispoziții administrative, de secretariat și de interpretare pentru a permite experților să se concentreze asupra responsabilităților lor principale. De asemenea, trebuie să transfere fonduri, după cum este necesar, pentru a-și sprijini activitatea în cadrul contractului și pentru a se asigura că angajații săi sunt plătiți în mod regulat și în timp util.

Echipament
Niciun echipament nu trebuie achiziționat în numele Autorității Contractante / țării partenere ca parte a acestui contract de servicii sau transferat către Autoritatea Contractantă / țara parteneră la sfârșitul acestui contract. Orice echipament legat de acest contract care urmează să fie achiziționat de țara parteneră trebuie achiziționat printr-o procedură separată de licitație de aprovizionare.
7. RAPOARTE
Cerințe de raportare
Nu este necesar de elaborat rapoarte intermediare/finale de progres.

8. MONITORIZARE ȘI EVALUARE
Definiția indicatorilor
Măsuri specifice de performanță alese pentru că oferă măsuri de progres valide, utile, practice și comparabile pentru atingerea rezultatelor așteptate. Poate fi cantitativ: măsuri de cantitate, inclusiv declarații statistice; sau calitativ: judecățile și percepția derivate din analiza subiectivă.
Cerințe speciale
N/A 
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