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TERMENI OF REFERINȚĂ (TORs)

MANAGER DE PROIECT
PENTRU COORDONAREA TUTUROR ACTIVITĂȚILOR PROGRAMATICE, ANGAJĂRI, ACHIZIȚII, LOGISTICĂ ȘI FINANȚE ÎN CADRUL PROIECTULUI „MOVE IT LIKE LUBLIN” – A CHISINAU PUBLIC TRANSPORT SUSTAINABLE DEVELOPMENT INITIATIVE.
1. INFORMAȚII GENERALE
La data de 23.12. 2020, în conformitate cu decizia  Consiliului municipal Chișinău nr. 22/2 din 22.12.2020 „Cu privire la aprobarea Contractului de Grant încheiat între Delegaţia Uniunii Europene în Republica Moldova, Primăria Municipiului Chişinău şi Gmina Lublin”, Primăria Municipiului Chișinău a semnat un Contract de Grant cu Delegația UE în Republica Moldova.

Linia bugetară: BGUE-B2019-21.020802-C1-DEVCO, EuropeAid / 167744 / DH / ACT / Multi, Lot 4: Partnerships for sustainable cities in the Southern and Eastern Neighborhood.

Grantul de 3.325.000 EUR, a fost acordat pentru modernizarea transportului public în orașul Chișinău prin transfer de know-how din partea orașelor mai experimentate din UE. Primăria Lublin (Gmina Lublin) este partener de proiect și co-solicitant în proiectul curent, iar echipa acestuia va sprijini echipa de la Chișinău în implementarea proiectului. Schița actuală a proiectului a fost elaborată pe baza mai multor rapoarte și studii efectuate în ultimii ani cu privire la modul în care ar trebui îmbunătățit transportul public în Chișinău.
2. OBIECTIVE
Obiectivele proiectului sunt de a moderniza sistemul de transport public din Chișinău prin:
a) Asigurarea unui dialog politic funcțional între toate părțile interesate şi relevante ale Guvernului și ale administrației publice locale;
b) Asigurarea transferului de cunoștințe și expertizei de la Lublin și alte orașe europene la Chișinău; consolidarea capacităților la nivel local și consolidarea capacităților de management din instituțiilor locale;
c) Asigurarea utilizării noilor tehnologii și inovațiilor în gestionarea traficului și transportului public în Chișinău;
Obiectivul principal al managerului de proiect este de a realiza  proiectul în conformitate cu:
- Contract de grant standard semnat între Primărie și Delegația UE;
- Descrierea acțiunii (DoA), care este o anexă la contract;
- Bugetul proiectului;
- Intervenția Logică a proiectului;
- Instrucțiunile și regulamentele UE;
- Prevederi legale locale aplicabile.
3. DURATA PROIECTULUI 
Durata proiectului este de 48 de luni, începând din februarie 2021. Managerul de proiect va fi angajat pentru o perioadă inițială de 12 luni, cu posibilitatea prelungirii contractului. Se așteaptă ca managerul de proiect să rămână în cadrul proiectului până la sfârșitul proiectului și până la livrarea rapoartelor finale.
4. DOMENIU DE ACTIVITATE 
Managerul de Proiect va prelua atribuţiile proiectului de la persoanele care au administrat proiectul până în februarie 2021, din momentul depunerii aplicației de finanțare până când prima tranșă de finanțare a ajuns în contul bancar al Primăriei. Se preconizează ca Managerul de Proiect să înțeleagă rapid procedurile în desfășurare și să preia conducerea în recrutarea celorlalți membri ai Unității de Implementare a Proiectului și înființarea acestuia. Se preconizează ca Managerul de Proiect să asigure o comunicare eficientă între toate părțile interesate (Delegația UE, Primăria Chișinău, Primăria Lublin, Comisia UE, alte autorități naționale relevante din Republica Moldova). Se așteaptă ca managerul de proiect să înființeze și să coordoneze activitatea Comitetului de supraveghere a proiectului, precum și să înființeze și să coordoneze Board-ul proiectului. 
Managerul de proiect este de așteptat să implementeze proiectul în strictă conformitate cu bugetul aprobat și să se asigure că toate achizițiile publice se fac în conformitate cu bugetul, precum și cu legile aplicabile. Toate aceste acțiuni vor trebui făcute simultan începând cu Ziua 1 a desemnării Managerului de Proiect. Actuala echipă de proiect va oferi asistență în preluarea procesului.
REZULTATE PRECONIZATE
Sarcinile specifice ale Managerului de Proiect vor fi următoarele:
· Asigurarea recrutării personalului calificat ca parte a Unității de Implementare a Proiectului;
· Crearea de șabloane pentru toate TOR-urile necesare pentru personalul proiectului și contracte individuale de muncă, în conformitate cu instrucțiunile și reglementările UE și legile naționale;
· Asigurarea implementării eficiente și corecte a tuturor achizițiilor și contractelor de proiecte;
· Asigurarea legalităţii tuturor tranzacțiilor financiare și colaborare subdiviziunile relevante ale Primăriei responsabile de gestionarea financiară;
· Participarea și raportarea către Comitetul de Supraveghere despre mersul proiectului și actualizări;
· Participarea și raportarea către membrii Board-ul proiectului despre mersul proiectului, actualizări, evoluții, obstacole, provocări și oferirea de soluții pentru rezolvarea lor, dacă este necesar;
· Asigurarea comunicării eficiente între partenerii proiectului și reprezentanții autorității contractante; aceasta include oferirea de actualizări Delegației UE și oraşului Lublin, atunci când este necesar;
· Asigurarea unei comunicări eficiente în cadrul Unității de Implementare a Proiectului;
· Conducerea  Unităţii de Implementare a Proiectului și asigurarea livrării  la timp a sarcinilor de lucru de la toți membrii unității;
· Elaborarea rapoartelor scurte, intermediare și anuale, conform cerințelor autorității contractante și în conformitate cu Contractul de Grant;
· Medierea și negocierea în conformitate cu Descrierea Acțiunii și obiectivele proiectului în toate aspectele de colaborare cu Primăria Chișinău, autoritățile naționale relevante și părțile interesate ale proiectului;
· Colaborarea cu actorii de stat necesari, la nivel național și internațional, conform mandatului TOR și al Contractului de Grant, în cazul în care apar blocaje instituționale, blocaje, provocări pentru a le depăși și a asigura implementarea fără probleme a proiectului;
· Asigurarea și coordonarea planului de comunicare și vizibilitate aferent proiectului, cu Primăria Chișinău, Delegația UE în Moldova și Echipa de suport de la Bruxelles.
5. PLANUL DE LUCRU AL PROIECTULUI
Planul de lucru al Managerului de Proiect nu este un document separat. Principalul document de ghid trebuie să fie Intervenția logică care conține un program (orar) al tuturor acțiunilor proiectului ce urmează să fie realizate. Intervenția  logică prevede, de asemenea, un calendar și, în acest fel, poate fi folosit ca bază pentru elaborarea și planificarea agendei. Managerul de Proiect este de așteptat să își facă propriul plan de lucru în baza Intervenției  logice și să păstreze o foaie de parcurs cu toate progresele realizate. Aceste foi de parcurs vor fi utilizate pentru raportare într-o etapă ulterioară. Managerul de Proiect este responsabil pentru elaborarea rapoartelor anuale de proiect și coordonarea transmiterii rapoartelor anuale de verificare a cheltuielilor către auditorul extern deja contractat. Managerul de proiect trebuie să păstreze toată documentația proiectului arhivată și să pună aceste informații la dispoziția verificării externe, la necesitate.
6. EXPERTIZĂ ȘI COMPETENȚE NECESARE
Managerul de Proiect trebuie să îndeplinească următoarele cerințe de selecție:

▪ Educație: masterat și diplomă de licență în administrație publică, drept, relații internaționale și studii europene, științe politice sau alt domeniu relevant. Instruiri suplimentare, module educaționale finalizate, burse, stagii de cercetare, certificări relevante pentru misiunea curentă de management de proiect, vor fi considerate un avantaj.
▪ Experiență: minim 5 ani de management de proiecte similare în cadrul sau în afara instituțiilor guvernamentale. Experiență relevantă în lucrul cu Guvernul, Parlamentul, autoritățile publice locale pe de o parte și partenerii de dezvoltare, organizațiile internaționale și societatea civilă pe de altă parte.

▪ Cunoștințele de lucru de management al proiectelor, coordonarea programelor, proiectele cu mai multe părți interesate, implementarea proiectelor de grant și alte afaceri din sectorul public vor fi considerate un avantaj.

▪ Cunoștințe și abilități: management al personalului, management financiar, implementarea granturilor, analiza juridică, analiza impactului reglementării, scriere și raportare, analiza politicilor, managementul proiectelor, cooperarea multiculturală și multinațională.

▪ Cunoașterea aprofundată a legislației Republicii Moldova și a Uniunii Europene, a instituțiilor din RM și ale UE.

7. RAPORTAREA IMPLEMENTĂRII PROIECTULUI
Managerul de Proiect va fi responsabil pentru colectarea datelor proiectului în timpul perioadei de implementare a proiectului și va respecta KPI-urile descrise în DoA și în Intervenția logică a proiectului. Managerul de Proiect este așteptat să colecteze dovezi, fotografii, fișe de prezență, precum și să păstreze toate documentele aferente tranzacțiilor pentru stocare. Managerul de Proiect trebuie să prezinte toată documentația de proiect solicitată auditorului extern și să coopereze cu auditorul la întocmirea rapoartelor de verificare a cheltuielilor. Managerul de Proiect este responsabil în primul rând de întocmirea rapoartelor anuale de proiect, precum și rapoarte scurte de actualizare a progresului, dacă este necesar ca acestea să fie prezentate Delegației UE la cerere.
8. DISPOZIȚII INSTITUȚIONALE
[bookmark: _GoBack]• Managerul de Proiect va fi:
- Lider și membru al Unității de Implementare a Proiectului;
- Membru al Comitetului de Supraveghere;
- Membru al Board-ului proiectului;
- Supervizor al Grupului de lucru înființat sub umbrela proiectului.
9. CONFIDENȚIALITATE
Expertul trebuie să considere confidențiale toate informațiile, discuțiile, documentele și rapoartele care decurg din acest proiect. Doar Delegația UE, Comisia UE și Primăria Chișinău vor avea dreptul să facă publice detaliile acestei misiuni.
10. CERINȚE PENTRU APLICARE
Candidații interesați sunt invitați să prezinte propuneri pentru furnizarea serviciilor menționate mai sus. Propunerea ar trebui să se concentreze asupra capacității candidatului de a furniza serviciile prezentate în Domeniul de activitate și Rezultatele preconizate. Vă rugăm să includeți următoarele:
• Scrisoare de intenție
• CV cu indicarea calificărilor și experiența relevantă
• Diplomele  de licență și masterat (BA și MA)
• Certificate suplimentare relevante
11. PERSOANA DE CONTACT ȘI DETALII
Vă rugăm să adresați toate întrebările dnei Diana Guritenco, șef al Direcției relații externe, Primăria Municipiului Chișinău: diana.guritenco@pmc.md, telefon/fax: +373 22 229 140, Telefon: +373 22 201 544.
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