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Insigna jubiliară în contextul aniversării a XX ani de la crearea Institutului Național de Informații și Securitate „Bogdan Întemeietorul Moldovei”

Descriere
Insigna jubiliară este de culoare aurie monocromă și reprezintă o carte în formă deschisă, cu dimensiunile 20 mm x 25 mm, în mijlocul căreia este situat un scut de tip rectangular cu vârful rotunjit (în continuare - scut). În centrul scutului este amplasată steaua cu opt raze, având cele două raze verticale alungite. În partea de mijloc a stelei, se regăsește un scut de dimensiuni mai mici, cu reprezentarea ecvestră în relief a domnitorului Moldovei Bogdan I (1363-1367), cu sabia în mâna dreaptă ridicată și cu un scut în mâna stângă, încălecat pe cal. În partea superioară a scutului mare este plasată bereta universitară, iar în partea inferioară a acestuia este încrustată pe o panglică deviza Institutului Național de Informații și Securitate „Bogdan Întemeietorul Moldovei” în limba latină - „AD AUGUSTA PER ANGUSTA”.
În partea inferioară a insignei, sub deviza Institutului Național de Informații și Securitate „Bogdan Întemeietorul Moldovei”, sunt aplicate cifrele romane „XX” în relief.
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