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PROFILURI DE FORMATOR
(date care se înscriu în aria ultimilor 2-3 ani)

· [bookmark: _Hlk156571479]2023 – prezent : formator în cadrul Centrului de Resurse pentru Formarea Continuă al Universității de Stat din Moldova [trei module destinate angajaților din structurile de forță ale Republicii Moldova: Prevenirea și managementul conflictelor, Soluționarea conflictelor în timpul activităților de menținere a ordinii publice, Psihologia mulțimilor dezorganizate]. 
· 2022 – prezent: formator în cadrul Projectʾs Workshops  „Women and ethnic minorities initiative” [proiect inițiat, desfășurat și susținut financiar de către British Embassy Chisinau ] [modulele Profilul comunicațional al liderului autentic,  Strategii și tehnici de gestionare a relațiilor cu persoanele dificile]. 
· 2022 – prezent: formator la Centrul Republican de Dezvoltare a Învățământului Profesional din cadrul Centrului de Formare Continuă și Leadership al Universității Pedagogice de Stat „Ion Creangă”  [modulul Medierea conflictelor în spațiul educațional]. 
· 2022 - prezent: formator la Departamentul Formare și Dezvoltare Profesională  din cadrul Institutului de Administrație Publică al Universității de Stat din Moldova [module: Comunicarea eficientă cu utilizatorii serviciilor publice, Comunicarea managerială, Managementul conflictelor comunicaționale, Arderea profesională și evitarea ei, Esența și mecanismele comunicării non-conflictuale în administrația publică, Discriminare și sexism la locul de muncă, Hărțuirea sexuală la locul de muncă].
· 2016 – prezent: formator în cadrul Departamentului de formare profesională a mediatorilor [Centrul pentru Dezvoltare Personală şi Profesională ,,AKMES”] [module: Teoria şi analiza stărilor de conflict, Teoria şi practica medierii, Tehnici speciale de influenţare în procesul de mediere, Administrarea sesiunilor de mediere cu implicarea persoanelor dificile, Psihocartografierea în medierea conflictelor, Asertivitate şi non-asertivitate în procesul de mediere].
· 2017 – prezent: formator în cadrul Departamentului Formare Continuă al Universității de Studii Politice și Economice Europene ,,Constantin Stere” [modulul Management educațional].
· 2018 – prezent: formator în cadrul Centrului Național de Instruire a Avocaților [module: Psihologia avocatului și a activității de avocat, Expertiza psihologico-judiciară: concept, conținut, realizare, Evitarea arderii profesionale la avocați].





