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Notă:
Toate cerinţele din Caietul de Sarcini sunt minimale şi obligatorii. Specificaţiile tehnice care indică o anumită origine, sursă, producţie, un procedeu special, o marcă de fabrică sau de comerţ, un brevet de invenţie, o licenţă de fabricaţie, sunt mentionate doar cu scopul de a identifica cu ușurință tipurile de produs ca și concept şi nu au ca efect favorizarea sau eliminarea anumitor operatori economici sau a anumitor produse. 
1. Introducere
Caietul de sarcini face parte integrantă din documentația pentru atribuirea contractului și constituie ansamblul cerințelor pe baza cărora se elaborează de către fiecare ofertant propunerea tehnică. Caietul de sarcini conține specificații tehnice, care vor fi considerate ca fiind minimale.

În acest sens, orice ofertă prezentată, care se abate de la prevederile Caietului de sarcini, va fi luată în considerare, dar numai în măsura în care propunerea tehnică presupune asigurarea unui nivel calitativ superior cerințelor minimale din Caietul de sarcini. Ofertele care nu satisfac cerințele caietului de sarcini vor fi declarate oferte neconforme și vor fi respinse.

2. Necesitate
Prezentul caiet de sarcini are ca scop achiziționarea unui sistem de producție video pentru Parlamentul Republicii Moldova (PRM). Sistemul de producție video cu o cameră robotizată care este destinată filmărilor conferințelor de presă și transmitere acestora în regim live sau imprimare din cadrul  sediului Parlamentului Republicii Moldova. 
3. Cerințe privind caracteristicile tehnice
3.2.1 Cerințe generale

Toate cerințele tehnice sunt minimale și obligatorii. Toate echipamentele ofertate trebuie să fie compatibile cu standardele de alimentare cu energie electrică disponibile în Republica Moldova: 220V.

Toate echipamentele ofertate trebuie să fie noi, sigilate și neutilizate. 
Pentru fiecare echipament în parte se vor livra accesoriile de instalare și cablurile de conexiune necesare funcționării și interconectării acestora, indiferent dacă acestea au fost sau nu expres solicitate.

3.2.2 Specificații tehnice

Specificațiile tehnice sunt prezentate în tabelul 2.2. 
2.2 - Specificații tehnice pentru sistemul de producție video
	Nr. crt.
	Denumire
	U.m.
	Cantitate
	Caracteristici

	1
	Cameră IP robotizată PTZ

(echivalent model:KY-PZ100WE)

	 buc 
	1.0
	Senzor CMOS 1 / 2,8 "(2,2 milioane pixeli)

Pan robotică, înclinare, rotire, zoom

Ieșiri digitale: 3G-SDI și HDMI

Intrări: Sunet cu 2 canale (sau sunet echilibrat cu 1 canal cu putere fantomă)

Port USB pentru conectarea unui adaptor WiFi sau modem 4G LTE

Alimentare prin port LAN Ethernet (PoE)
Transmitere date prin port LAN (Flux IP)

Comunicare IP îmbunătățită: SMPTE 2022 Streaming corecție a erorilor. 
Comunicare îmbunătățită de încredere Zixi cu ARQ, FEC și gestionarea adaptabilă a bitrate. 
Transmitere cu întârziere scăzută 
Transfer direct al fluxului RTMP direct în rețeaua de livrare (custom RTMP) 
Transfer direct al fluxului conținutului (YouTube, Ustream etc.)

Înregistrarea pe carduri de memorie Micro SDHC / SDXC

Telecomanda prin RS-232C / RS-422 si prin controler IP

Posibilitatea de a salva peste 100 de presetări

Obiectiv zoom 30x (4.3-129mm, f / 1.6 ~ 4.7)

Formate de înregistrare: Full HD 1080p, 1080i, 720p
Standard de televiziune: PAL
Posibilitatea instalării pe tavan sau/și pe perete.
Controler IR 


4. Condiții de garanție

Garanția echipamentelor va fi în conformitate cu solicitările menționate în tabelul cu specificații pe durata de minim 3 ani de zile pentru echipament și piese.
5. Criterii de atribuire

Criteriul de atribuire este prețul cel mai scăzut, care se va aplica pentru ofertele care îndeplinesc cerințele din prezentul caiet de sarcini. 

Operatorul economic va instala echipamentul cu prezentarea garanției.

La această poziţie se prezintă cetificatul de origine. 
Garanţia min. 3 ani, inclusiv la piese. Scrisoare oficială pentru confirmarea garanției, indicată pe site-ul oficial al producătorului.
Dacă produsul livrat nu este conform specificaţiilor minime indicate, autoritatea contractantă poate să îl refuze, iar furnizorul va trebui să îl înlocuiască, pentru a satisface cerinţele specificaţiilor tehnice din caietul de sarcini şi din contract, fără a percepe un cost suplimentar.

Intreaga cantitate de produse va fi furnizată şi facturată beneficiarului. La livrare, echipamentele  vor fi însoţite de factura, declaraţii/certificat de conformitate, certificat de garantie/calitate, documentatia tehnica, carnete service, proces verbal de receptie si punere in functiune etc.

Produsele vor fi recepţionate de persoanele desemnate de către beneficiar. În cadrul recepţiei cantitative şi calitative, achizitorul are dreptul, prin reprezentanţii săi, de a inspecta şi/sau testa produsele pentru a verifica conformitatea lor cu specificaţiile din documentaţia de atribuire şi din ofertă. Recepţia cantitativă va fi efectuată în momentul livrării şi va consta în: verificarea denumirii comerciale a produsului, verificarea cantităţii livrate. Recepţia calitativă constă în inspecţia şi testarea produselor livrate şi se materializează printr-un proces-verbal de recepţie si punere in functiune.

Livrarea produselor se considera incheiata in momentul in care sunt indeplinite prevederilor clauzelor de receptie la nivel calitativ si de performanta ofertat, si beneficiarul a semnat si stampilat procesul verbal.

Plata produselor efectiv livrate se va realize in baza procesului verbal asumat de ambele parti si factura cu evidentierea tuturor informatiilor minime definite prin legislatia fiscala.

Perioada de garantie a produselor este de minim 3 ani, dupa caz, conform specificatiilor tehnice.

Produsele defecte, înlocuite în termenul de garanţie vor beneficia de acelaşi termen de garanţie care va curge de la data înlocuirii celui defect. Furnizorul se obligă să asigure servicii sigure şi permanente şi/sau înlocuirea echipamentelor defecte în perioada de garanţie. Service-ul si suportul in perioada de garanţie va fi efectuat de catre personal abilitat/certificat sa actioneze asupra echipamentelor, pentru a nu se pierde garantia acordata.

Propunerea tehnică se va prezenta astfel încât să se asigure posibilitatea verificării corespondentei propunerii tehnice cu specificatiile tehnice prevazute în Caietul de sarcini.

Caracteristicile tehnice impuse prin caietul de sarcini sunt minimale si obligatorii.
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