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[bookmark: _Toc449692118]
[bookmark: _Hlk77771358]CAIET DE SARCINI_DESCRIERE
Servicii reparții și întreținere mobilier cămin (scaune cu spetează din carcasă metalică)
 prin achiziţie publică de valoare mică

Autoritatea contractantă: IP Liceul Teoretic Republican „Aristotel”, 
Adresa: Mun. Chișinău, str. Sprîncenoaia 1, MD 2028

1. [bookmark: _Hlk63345649]Descriere generală 
Stofa din partea exterioară a scaunelor cu spetează din carcasă metalică (poza-model de scaun se anexează) din căminul liceului s-a uzat pe parcursul anilor. Este necesar de a dezasambla stofa veche, croi, coase, tapița sofa nouă și reasambla, asfel încât scaunele să fie utilizate în continuare cu aceeași destinație. Canitatea: 113 bucăți/scaune, estimativ: 68 m stofă catifelată, 920 șuruburi. Ofertantul câștigător poate propune mai multe opțiuni de calitate a stofei și culoare (în limitele bugetului), varianta/variantele finale fiind agreate de ambele părți la semanarea contractului. 
2. [bookmark: _Hlk65747910]Materiale, reglementări și standarde utilizate
Toate lucrările și materialele utilizate pentru reparația mobilierului școlar trebuie să corespundă standardelor de calitate naționale, materialele (stofa, tapițăria, clei, șuruburi etc.) să fie inofensive pentru elevi și să aibă un aspect estetic plăcut și confortabil. 
3. Mostre 
Ofertantul va prezenta, după caz, mostre ale materialelor care vor fi folosite pentru reparația scaunelor: machete sau fotografii, care se vor păstra la contract și cu care se vor compara lucrările finale, pentru constatarea respectării cerințelor de calitate solicitate. 
4. Furnizarea, păstrarea, protecția materialelor și a lucrărilor. Securitatea construcțiilor și a terenurilor aferente 
Livrarea, transportarea, manipularea, depozitara, protecția produselor și materialelor utilizate pe parcursul prestării serviciului în funcție de condițiile meteo, protecția construcțiilor și terenurilor aferente se va asigura din contul ofertantului. 
Pe parcursul derulării lucrărilor (la orice etapă) se va respecta normele de salubrizare a teritoriului, cu evacuarea regulată a deșeurilor. La terminarea lucrărilor, toate deșeurile trebuie evacuate în termen nu mai mult de 2 zile de către agentul economic câștigător. În procesul de lucru nu se vor depozita deșeuri pe terenurile aferente (gazoane, spații verzi). Spațiile aferente nu vor fi afectate sub nici o formă de lucrările la terenul de sport.
5. Garanţii ale ofertanților, desene şi scheme de execuţie
Garanția pentru perioada de expluatare a mobilierului va fi de minim 2 ani de la semnarea actului de recepție finală. Ofertantul va respecta normele privind proprietatea intelectuală.  
6. Remedierea viciilor ascunse şi a defectelor:
În perioada de garanție, înlăturarea defecțiunilor și viciilor ascunse se va face din contul agentului economic cîștigător, în termen de 3 zile lucrătoare după primirea informației despre defecțiune, iar în termen de 5 zile lucrătoare se va lichida defecțiunile.
7. Echipamentele, instalaţiile, utilajele, sculele, instrumentele, dispozitivele şi alte obiecte necesare pentru executarea lucrărilor:
Agentul economic câștigător va utiliza tehnica specializată, în procesul de croire, de cusut, dezasamblare, reasamblare și altă tehnică relevantă pentru executarea lucrărilor/serviciilor prevăzute. Autoritatea contractantă poate oferi un spațiu special doar pentru realizara lucrărilor de dezasamblare și reasalmblare, la solicitarea agentului economic, fără a aduce atingere graficului de lucru al instituției. Ofertantul nu va solicita sume în avans pentru îndeplinirea lucrărilor prevăzute în caietul de sarcini.
8. Furnizarea, păstrarea, protecţia materialelor şi a lucrărilor. Securitatea construcţiilor şi a terenurilor aferente:
Prestatorul este responsabil de protecția materialelor și a instrumentelor de lucru până la finalizarea lucrărilor și semnarea actului de predare-primire a serviciilor. 
9. Începutul lucrărilor, vizitarea prealabilă a amplasamentului 
Lucrările vor începe în termen 2 zile din data semnării contractului. Termenul de execuție este de 30 de zile calendaristice de la data intrării în vigoare a contractului.  Orice prelungire a termenului, în caz de forță majoră (condiții meteo etc.), va fi motivată cu stabilirea unei date limite, acceptate de ambele părți. 
Orice operator economic interesat are dreptul de a vizita amplasamentul în perioada de depunere a ofertelor în zilele de luni-vineri, ora 09:00-15:00., cu scopul de a-și face o idee despre specificul lucrărilor și pentru a realiza măsurători precise în scopul realizări ofertei. 


11 septembrie 2023 

Pavel Cerbușca,
                       Director IP LTR „ARISTOTEL”  

Anexa: model de scaun
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