CAIET DE SARCINI
pentru realizarea serviciilor de realizare a elementelor de decor, luminare și mobilier cu instalare 
(Decor) studioul TV al emisiunii „Buna dimineața”

Caietul de sarcini pentru realizarea decorului în studioul TV al emisiunii Buna dimineața are ca scop crearea unui ambient modern și funcțional, destinat transmisiunilor live și înregistrărilor. 
Decorul trebuie să includă o masă, o tribună și șase scaune, realizate conform specificațiilor tehnice Anexa nr. 1 la Caietul de sarcini. Mobilierul constă într-o masă cu dimensiuni de 2500 mm lungime și 1500 mm lățime, conform schiței. Masa va include iluminare RGB integrată în cadrul mesei, conform pozițiilor indicate în schița Anexei nr. 1. Sistemul de iluminare va utiliza LED-uri RGB, controlate prin DMX, pentru a permite ajustarea culorilor și intensității în funcție de cerințele emisiunii. Setul de mobilier va fi completat cu șase scaune confortabile, ajustabile pe înălțime, realizate din materiale durabile, alese pentru a se potrivi cu stilul decorului.
Pupitrul, cu dimensiunile de 700 mm lățime și 1000 mm înălțime, va include de asemenea iluminare RGB, conform schiței, cu control prin DMX pentru ajustarea culorilor.
Toate elementele vor fi livrate și instalate la locația specificată de beneficiar. Montajul va include ajustarea și punerea în funcțiune a sistemelor de iluminare RGB, controlate prin DMX, pentru a asigura funcționalitatea completă la momentul predării. 
Termenul de realizare a proiectului este de 10 zile de la semnarea contractului, cu predarea finală a decorului, conform specificațiilor tehnice din caietul de sarcini.
Anexele includ schițele tehnice pentru masă și pupitru, cu detaliile privind dimensiunile și iluminarea.








                                                                                                                                                                                                                                                      






		Anexa 1
Designul decorului cu dimensiuni detaliate ale mesei și pupitrului
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