Caiet de sarcini 
Lot. 1 - Procurarea a 170 de tomberoane de 120 l şi a 58 de tomberoane de 240 l pentru depozitarea deșeurilor managere, cu livrarea lor.
Specificaţii tehnice:
Tomberoane de 120 l -  170 de tomberoane cu capacitatea de 120 l. Tomberonul este destinat colectării deșeurilor menajere (bio degradabile, mixte) sau deșeurilor reciclabile (hârtie, sticla, PET, metal). Este fabricat din polietilenă de înaltă densitate (HDPE), rezistent la acțiunea radiatiilor ultraviolete, precum și la coroziune chimică și la acțiunea agenților biologici. Corespunde normelor EN 840. Temperatura ambientală de lucru: - 20 +55 °C. Mecanism deschidere capac: batant, manuală .Capacitatea de incărcare min. 48 kg , roți din cauciuc solid diametru de 200 mm. 
Tomberoane de 240 l – 58 de tomberoane cu capacitatea de 240 l. Tomberonul este destinat colectării deșeurilor menajere (biodegradabile, mixte) sau deșeurilor reciclabile (hârtie, sticla, PET, metal). Este fabricat din polietilenă de înaltă densitate (HDPE), rezistent la acțiunea radiațiilor ultraviolete, precum și la coroziune chimică și la acțiunea agenților biologici. Corespunde normelor EN 840. Temperatura ambientală de lucru: - 20 +55 °C .Mecanism deschidere capac: batant, manuală echipat . Capacitatea de incărcare min. 96 kg, roți din cauciuc solid diametru de 250 mm. 

