SECȚIUNEA LUCRĂRI:
Autoritatea contractantă: Primăria municipiului Bălți (BENEFICIAR). 
Cerințe /condiții pentru caietul de sarcini.
Obiectele: Cod CPV: 45000000-7
”Reabilitarea carosabilului din str. Alexandru Hâjdău (de la str. Decebal până la str. Miron Costin) din mun. Bălți”; 

1 . Descriere generală:

Este prevăzut faptul că, înainte de a purcede la executarea lucrărilor, de a prezenta informația generală a străzii agentului economic câștigător cu ieșirea la fața locului (în șantierul de lucru), după încheierea contractului între Beneficiar și Antreprenorul general. 

Conform graficului de executare a lucrărilor de construcție și montaj, atașat la Contractul de antrepriză încheiat bilateral, Antreprenorul genereal va examina obiectul cu ieșirea la fața locului în comun cu reprezentanții primăriei municipiului Bălți și a companiei care va presta serviciul de supraveghere tehnică a obiectului, în termen de 10 zile, după aprobarea contractului la  MFTR Nord. 

2.  Informaţii şi Criterii:
- prețul/costul cel mai scăzut;

- cel mai bun raport calitate-preț/calitate-cost;

- cel mai bun raport; 
- experiența de lucru în construcție și/sau reparații capitale/curente a drumului; 

- prezența tehnicii rutiere speciale;
- cerinţele suplimentare care vor fi luate în consideraţie la evaluare:
*Materialele trebuie sa corespunda calitatii prevazute in documentatia tehnica. La procurarea utilajului si materialelor de respectat existenta certificatelor si Agrimentelor RM 

* Standardele aplicate SM STB 1033: 2008; SR EN 13242-A:2008; 

* prezenta certificatul, SR EN ISO 9001:2015IISO9001:2015

* prezenta certificatul, SR EN ISO 14001:2015IISO 14001:2015 

* prezenta certificatul SR EN ISO 45001:2015/IS04500 1:2015 

* Costul probelor si incercarilor va fi suportat de Antreprenorul general.
3. Termenul şi condiţiile efectuării lucrărilor:

(Termenul de executare a lucrărilor de costrucție și montaj: până la 30.11.2024. Valabilitatea contractului: până la 31.12.2024. Perioada de garanţie 3 (trei) ani. 

Termenul limită pentru începerea lucrărilor,  10 (zece) zile.
(Lucrul final al Antreprenorului general va fi recepționat de către comisia de recepție la terminarea lucrărilor. 

Contractul se încheie între Autoritatea Contractantă şi Ofertantul Câştigător în termen de  5 (cinci) zile de la data determinării ofertei câştigătoare;

Modelul contractului de achiziţie si condiţiile de contractare se anexează la caietul de sarcini;

Documentele necesare a fi prezentate de către ofertanţi:

-Ofertă (indicarea informației cu privire la preţuri precum şi la alte condiţii financiare şi comerciale legate de obiectul contractului).

-Cerere de participare la procedura de achiziție;

-Declaraţie privind confirmarea identității beneficiarilor efectivi și neîncadrarea acestora în situația condamnării  pentru participarea la activităţi ale unei organizaţii sau grupări criminale, pentru corupţie, fraudă şi/sau spălare de bani (Conform formularului aprobat prin ordinul Ministerului Finanțelor nr. 145             din 24 noiembrie 2020  - confirmat prin semnătura electronică a participantului);

-Declaraţie privind valabilitatea ofertei (Conform anexei nr. 8 la documentația standart  confirmată prin semnătura electronica a participantului);

-Grafic de  executare a lucrărilor (Conform anexei nr. 10 la documentația standart  confirmată prin semnătura electronica a participantului);

-Declarație privind experiența similară (Conform anexei nr. 12 la documentația standard nr.69 din 7 mai 2021 – confirmat prin semnătura electronică a participantului, (anexate contracte încheiate însoțite de procese verbale la terminarea lucrărilor);

-Declarație privind lista principalelor lucrări executate în ultimul an de activitate (Conform anexei nr. 13 la  documentația standard nr.69 din 7 mai 2021 – confirmat prin semnătura electronică a participantului);

-Declarație privind dotările specifice, utilajul şi echipamentul necesar pentru îndeplinirea corespunzătoare a contractului (Conform anexei nr. 14 la  documentația standard nr.69 din 7 mai 2021 – confirmat prin semnătura electronică a participantului);

-Declarație privind personalul de specialitate propus/propuşi pentru implementarea contractului (Conform anexei nr. 15 la  documentația standard nr.69 din 7 mai 2021 – confirmat prin semnătura electronică a participantului);

-Lista subcontractanților și partea/părțile din contract care sunt îndeplinite de către aceștia (Conform anexei nr. 16 la  documentația standard nr.69 din 7 mai 2021 – confirmat prin semnătura electronică a participantului);

-Informație privind asocierea (Conform anexei nr. 17 la  documentația standard nr. 69 din 7 mai 2021 – confirmat prin semnătura electronică a participantului);

-Certificat de înregistrare a întreprinderii/Extras  din Registrul de Stat al persoanelor juridice;

-Certificat de atestare tehnico-profesională și legitimație pentru diriginte de șantier, confirmate prin semnătura electronică a ofertantului;

-Certificat de la organele Inspectoratului Fiscal privind lipsa datoriilor la Bugetul Public Național – valabil la data eschiderii ofertelor (confirmat prin semnătura electronică a ofertantului);

-Avizul Agenției Supraveghere Tehnică cu aprecieri pozitive (confirmat prin semnătura electronică a ofertantului);

-Demonstrarea accesului la personal/ un organism tehnic de specialitate, care să garanteze asigurarea unui controlul al calităţi (Documente prin care se demonstrează că operatorul economic are acces la laboratoare de încercări şi teste a materialelor ce vor fi utilizate, în conformitate cu natura şi specificul lucrărilor ce fac obiectul viitorului contract);

-Documentul Unic de Achiziții European (DUAE).

4. Nivelul admis al zgomotului şi al vibraţiilor:

De respectat nivelul admisibil de zgomot și vibrație în perimetrul adresei menționate, unde se vor executa lucrările de către agentul economic câștigător.
5. Furnizarea, păstrarea, protecţia materialelor şi a lucrărilor. Securitatea construcţiilor şi a terenurilor aferente:

Antreprenorul pe șantier este obligat:  

- de a limita accesul la șantier;
- de a instala panou informațional pe obiectul dat,
- de a asigura drumurile laterale cu indicatoare rutiere temporare,
-de a asigura ocoliri conform regulilor de circulație rutieră cu instalarea indicatorilor corespunzătoare. 

- de a livra deșeurile de construcție pe teritoriul UBA a ÎM ”DRCD Bălți”, transportându-le și predându-le de către Antreprenorul general: fără plată. Pe teritoriul UBA a ÎM ”DRCD Bălți”, Antreprenorului general           i se va elibera documentul cu confirmarea și constatare a volumului de deșeuri livrate de către acesta.

Participanţii asigură efectuarea lucrărilor în conformitate cu documentaţia de deviz şi se vor conduce de Legea privind calitatea în construcţii nr. 721 din 02.02.1996. 

6.  Remedierea viciilor ascunse şi a defectelor depistate pe obiectul în cauză: 
-se constată și se radiază toate lacunele din contul Antreprenorului general, în termen de 14 (paisprezece) zile, adica: 

- lipsurile și deficiențele apărute pe parcursul executării lucrărilor de reparație pe obiect, la fel și, lucrul necalitativ al Antreprenorului general, va fi fixat de către prestatorul serviciului de supraveghere tehnică,  prin monitorizarea zilnică a obiectului. 
 -remedierea lipsurilor și deficiențelor pe obiect, se va executa până la convocarea comisiei de recepție la terminarea lucrărilor. Defectele vor fi radiate de către Antreprenorul general imediat, iar executarea calitativă a radierii acestora, va fi confirmată până la verificarea și primirea lucrărilor în volumul executat, de către autoritatea contractantă – Beneficiarul- Primăria mun. Bălți.

