Documente care urmează a fi prezentate:
· Certificat de înregistrare;
· Certificat de atribuire a contului bancar;
· Date despre participant, cu indicarea adresei (fizice, juridice), date de contact (nr. de tel, adresa e-mail), persoana de contact.
· [bookmark: _Hlk534982448]Oferta, cu indicarea prețului pe unitate (fără TVA, cu TVA), preț total (fără TVA, cu TVA).

· Cerințe față de ofertanți:
· [bookmark: _GoBack]1. Licență de activitate pentru desfășurarea lucrărilor de construcții și reconstrucții a instalațiilor și rețelelor  tehnico-edilitare.
· 2. Aviz de expertiză, eliberat de către organele abilitate, privind securitatea industrială.
· 3. Aviz de confirmare, eliberat de către organele abilitate, privind corectitudinea desfășurării activității în domeniul securității industriale la efectuarea lucrărilor de montare a obiectelor și sistemelor de alimentare cu gaze naturale, de montare a cazanelor de abur cu presiunea de lucru de pînă la 4,0 MPa, precum și de montare a cazanelor de apă fierbinte.
· 4. Personal care dispune de permise valabile de exercitare a activităților și/sau  lucrărilor în domeniul securității industriale, inclusiv, de montare și de reglare a obiectelor și sistemelor de alimentare cu gaze naturale, de montare a cazanelor de abur cu presiunea de lucru de pînă la 4,0 MPa, precum și de montare a cazanelor de apă fierbinte.
· 5. Autorizație de activitate pentru utilizarea obiectivelor și încăperilor destinate activităților legate de circulația substanțelor narcotice, psihotrope și a precursorilor.
· 6. Cel puțin 3 copii (cu confirmarea în original) ale contractelor de executare a unor lucrări asemănătoare.
· 7. Să ofere o garanție pentru lucrările efectuate de cel puțin 3 ani.

