
CAIETUL DE SARCINI

Capitolul 1: Denumirea lucrării
Servicii de proiectare privind elaborarea proiectului de execuție pentru exploatarea și recultivarea gropii de împrumut pentru executarea lucrărilor de terasament la reparația drumului  M1 Frontiera cu România – Leușeni - Chișinău-Dubăsari - Fr. cu Ucraina, km 1,00 - 9,00
Capitolul 2: Tipul lucrărilor
Servicii de proiectare, elaborarea Proiectului de Execuție în conformitate cu prevederile cadrului legislativ și normativ al Republicii Moldova. 
Capitolul 3: Temeiul lucrărilor
Programul privind repartizarea mijloacelor fondului rutier pentru drumurile publice naționale pe anul 2025, aprobat prin HG 328 din 5 iunie 2025
Capitolul 4: Faza lucrărilor
Elaborarea Proiectului de execuție pentru ” Exploatarea și recultivarea gropii de împrumut pentru executarea lucrărilor de terasament la reparația drumului M1 Frontiera cu România – Leușeni - Chișinău-Dubăsari - Fr. cu Ucraina,  km 1,00 - 9,00”.
Capitolul 5: Termeni de referință 
5.1. Parametrii tehnici de bază
a) Respectarea Normelor Europene, aplicabile din 01.01.2021;
b) Cerinţe de securitate la exploatarea carierelor de piatră şi gropilor de împrumut Conform 
CP D.02.18:2017 Drumuri și poduri. Reguli de protecţie a muncii la construcţia, reparaţia şi întreţinerea drumurilor;
c) SR EN 1997-1:2004 / EN 1997-1 – Proiectare geotehnică – Reguli generale;
d) SR EN 1997-2:2007 / EN 1997-2 – Investigarea și testarea terenurilor;
e) SM SR EN ISO 14688-1:2011 Investigații și teste geotehnice. Identificarea și clasificarea solului. Partea 1: Identificare și descriere;
f) SR EN ISO 14688-2:2005/C91:2007 - Cercetări şi încercări geotehnice. Identificarea şi clasificarea pământurilor. Partea 2: Principii pentru o clasificare;
g) SR EN ISO 17892 – Serie de norme pentru testele de laborator pe soluri;
h) Caracteristicile hidrologice – conform CP D.01.05-2012 „Determinarea caracteristicilor hidrologice pentru condițiile Republicii Moldova”;
i) Cercetări pedologice vor fi efectuate conform instrucțiunii „Privind cercetările pedologice la atribuirea terenurilor pentru necesități de stat și obștești” din 1991;
j) Indicațiile referitor la recultivarea terenurilor reabilitate în Moldova (Institutul științific de Pedologie și Agrochimie în numele lui Dimo din Moldova, 1976);
k) Indicații metodologice pentru proiecte de recultivare a terenurilor în procesul construcției drumurilor auto (Soiuzdorproiect – 1977);
l) Indicații referitor la așternerea stratului fertil în cazul eroziunilor de pământ sau schimbărilor în urma proceselor tehnogene (Chișinău-1981);
Notă: În cazul în care alte standarde și norme valabile, asigură o performanță substanțial egală sau mai mare decât cele enumerate, aceste standarde și norme vor fi acceptate sub rezerva verificării prealabile și aprobării în scris. 

5.2. Protecția mediului și Evaluarea Impactului Ecologic
a) Prestatorul va completa și prezenta Beneficiarului informațiile solicitate în conformitate cu Anexa 3 a Legii nr. 86/2014 privind Evaluarea impactului asupra mediului;
b) Prestatorul va elabora compartimentul „Protecția mediului” din cadrul Proiectului de Execuție, cu respectarea prevederilor NCM A.07.06:2016. Aceasta va include fără a se limita la: 
i. măsuri pentru reducerea impactului negativ asupra mediului, inclusiv restaurarea zonelor afectate de hazarduri naturale (inundații, alunecări de teren etc.); 
ii. identificarea vulnerabilităților actuale și viitoare ale proiectului la schimbările climatice și integrarea măsurilor corespunzătoare în scopul asigurării rezilienței climatice pe termen mediu și lung;
c)  Prestatorul va elabora Planul de management de mediu și social (ESMP), în conformitate cu cerințele finanțatorului, precum și Raportul privind evaluarea impactului asupra mediului, în baza Legii nr. 86/2014, în cazul în care activitatea este încadrată în Anexa nr. 1 sau face obiectul unei decizii de evaluare conform Anexei nr. 2.  Raportul va include desfășurarea consultărilor publice cu populația;

5.3. Termeni de referință de bază
a) NCM A.07.02:2012/А1:2017 „Procedura de elaborare, avizare, aprobare și conținutul-cadru al documentației de proiect pentru construcții. Cerințe și prevederi principale”;
b) NCM L.01.07-2005 „Regulament privind fundamentarea proiectelor investiționale în construcții”;
c) Documentația va fi elaborată inclusiv luând în considerație prevederile „CODULULUI FUNCIAR Nr. 828 din 25-12-1991” cu modificările ulterioare; 
d) Documentația va fi elaborată luând în considerație prevederile „CODULULUI SUBSOLULUI COD Nr. 246 din 08-11-2024” cu modificările ulterioare;
e) Prestatorul, cu suportul Beneficiarului, în urma consultărilor publice, va analiza și, dacă este cazul, va integra propunerile autorităților publice locale, întocmite pe baza măsurătorilor la fața locului, discutate cu Beneficiarul și acceptate după justificările necesare și argumentarea viabilității. Prestatorul, cu suportul Beneficiarului, va organiza consultări cu comunitatea, în special în zonele rurale și urbane afectate, la etapele de colectare a datelor și elaborare a soluțiilor de proiect optime. Procesul va fi documentat prin procese-verbale, incluzând lista participanților și punctele de vedere exprimate, care vor fi anexate la Notele Informative și vor constitui parte a documentației finale de proiect;
f) La elaborarea soluțiilor, Prestatorul va respecta Planurile Urbanistice Generale, Zonale şi de Detaliu (PUG, PUZ și PUD); 
g) Prestatorul va efectua studiile și cercetările pe teren:
i.  Ridicări topo geodezice;
ii.  Cercetări geologice;
iii. Prospecțiuni hidrometeorologice;
iv. Cercetări pedologice.
h) Prestatorul va acorda suportul pentru obținerea tuturor avizelor, acordurilor, autorizațiilor finale,  respectând condițiile impuse;
i) Prestatorul va elabora Proiectul de Execuție conform cerințelor Ordinului nr.11 din 17.04.2019 al Agenției pentru Geologie și Resurse Minerale; 
j) La elaborarea a cca. 30% din proiectul de execuție, Prestatorul va prezenta spre aprobare către Beneficiar, conceptul soluțiilor de proiect pentru care s-a optat, precum și argumentarea tehnico-economică;
k) Identificarea și localizarea constrângerilor relevante, incluzând: 
i. Căi de comunicații, rețele utilități;
ii. Particularități de relief (cursuri de apa, păduri, etc);
iii. Arii naturale protejate de interes național și internațional, etc; 
iv. Zone geologice cu specific particular.
l) Variantele alternative propuse vor ține cont de:
i. Costul minim al lucrărilor;
ii. Impactul asupra mediului și măsurile de atenuare.

5.4. Condiții specifice
a) Prestatorul va elabora soluția de proiect care va completa proiectul de execuție privind reparația drumului M1 Frontiera cu România–Leușeni-Chișinău-Dubăsari-frontiera cu Ucraina, km 1,00 – 85,46, (Lot I km 1,00-9,00)”, elaborat de către S.R.L „Transproiectconsult” în anul 2024, 
în continuare (PE M1 Lot I km 1,00-9,00), pus la dispoziție de către Beneficiar conform Anexei Nr.1;
b) Ridicările topo-geodezice vor fi realizate în sistemul de coordonate Mold Ref 99;
c) Compartimentul grafic va întruni cerințele specificate în pct.-le: 5.1 - 5.3. 

6. Conținutul Proiectului
Conținutul proiectului trebuie să conțină compartimentele și rapoartele cu conținutul definit în Capitolul 5. Compartimentele și rapoartele conexe se vor prezenta după cum urmează (dar nu se limitează):
a) [bookmark: _Hlk192783778]Conform NCM A.07.02:2012/А1:2017 „Procedura de elaborare, avizare, aprobare și conținutul-cadru al documentației de proiect pentru construcții și NCM L.01.07-2005 „Regulament privind fundamentarea proiectelor investiționale în construcții”;
b) Memoriu explicativ general;
c) Documentația grafică (format printat A3);
d) Compartimentul „Argumentarea tehnico-economică”;
e) Compartimentele/rapoartele stipulate în pct. 5.2. Protecția mediului și Evaluarea Impactului Ecologic; 
f) Deviz general și Indicatori economici;
g) Bill of Quantities (conform cerințelor licitațiilor internaționale);
h) Elaborarea compartimentului „Organizarea șantierului”;
i) Raport topo-geodezic;
j) Raport geotehnic;
k) Raport hidrometeorologic.

Devizele cantităților și estimările de costuri în completare la listele de cantități (Bill of Quantities – BoQ) ale proiectului „PE M1 (Lot I km 1,00-9,00)”.
Prestatorul va pregăti listele de cantități (BoQ) pe baza listelor cu cantități de lucrări care urmează să fie executate în conformitate cu desenele și specificațiile tehnice. Elementele din BOQ trebuie să corespundă elementelor de muncă (de plată) specificate în Specificațiile tehnice.
7. Aranjamente de raportare
Prestatorul are obligațiunea de a efectua raportările de progres în conformitate cu Graficul de execuție a lucrărilor. Graficul de execuție trebuie să cuprindă (dar nu se limitează), diagrama Gantt pentru ordinea în care restatorul intenționează să execute lucrările, inclusiv perioadele propuse pentru raportare a fiecărei faze și etape. 
Graficul de execuție va fi prezentat nu mai târziu de 15 zile de la semnarea contractului. 
Prestatorul va stabili în Graficul de execuție, etapele de achitare  respectând cerințele Condițiilor de Plată al Contractului. Etapele de achitare vor constitui materiale livrabile definitivate și acceptate de către Beneficiar.
Valoarea etapelor de achitare trebuie să fie în conformitate cu Devizul defalcat pentru serviciile prestate în conformitate cu Capitolul 5.
Graficul de execuție, trebuie să fie elaborat astfel ca să respecte perioada de timp necesară pentru obținerea avizelor autorităților administrației publice locale și organelor de stat, precum și alte documente necesare pentru elaborarea soluțiilor tehnice și compartimentelor componente.
În cazul în care Prestatorul nu respectă graficul de execuție, Prestatorul va prezenta un grafic de execuție revizuit cu un raport justificativ privind măsurile care vor fi întreprinse pentru compensarea termenului de întârziere. 
Prestatorul la solicitarea Beneficiarului este obligat să raporteze în termen de maxim 2 zile privind progresele lucrărilor și livrarea documentelor solicitate.
Prestatorul va prezenta lunar, note informative privind progresul lucrărilor. Conținutul notelor informative va fi structurat și va cuprinde informația în dependență de lucrările specificate în Graficul de execuție pentru perioada specifică. 
Fiecare notă informativă va include (dar nu se limitează):
a. grafice şi descrieri detaliate ale evoluției înregistrate, incluzând fiecare etapă, și incluzând în raportare fiecare Subantreprenor;
b. fotografii care să reprezinte evoluția lucrărilor;
c. comparații între evoluția reală a Lucrărilor și cea planificată, prezentând detalii referitoare la orice evenimente sau circumstanțe care pot periclita terminarea lucrărilor conform prevederilor Contractului şi măsurile care se adoptă (sau care trebuie adoptate) pentru evitarea întârzierilor.
În cazul în care Beneficiarul va solicita completarea notei informative cu informație suplimentară, Prestatorul este obligat să raporteze în nota informativă pentru perioada curentă.
Proiectul va fi prezentat în volum de 1 (unu) exemplar în limba română, și, 1 (unu) exemplar în limba engleză, inclusiv: conținutul proiectului complet scanat și avizat în format PDF; versiunea electronică editabilă (Word, Kos, DWG ș.a.).


Anexa Nr.1
Informație livrabilă de către Beneficiar

	Nr.
	Informație livrabilă de către Beneficiar

	1.
	Studiului de Fezabilitate pentru reparația drumului M1 Frontiera cu România – Leușeni - Chișinău-Dubăsari - Fr. cu Ucraina, km 1,00 - 85,46, elaborat de către S.R.L „Transproiectconsult” în anul 2024

	2.
	[bookmark: _Hlk202165721]Proiectul de execuție privind reparația drumului M1 Frontiera cu România–Leușeni-Chișinău-Dubăsari-frontiera cu Ucraina, km 1,00 – 85,46, (Lot I km 1,00-9,00)”, elaborat de către S.R.L „Transproiectconsult” în anul 2024




Notă: Toată documentația va fi pusă la dispoziția operatorului economic cîștigător
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