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                                         CURRICULUM  VITAE     
        


                           

· Ziua și anul nașterii: 17 martie 1956
· Locul nașterii :comuna Târnova, raionul Dondușeni, Republica Moldova
                                                                                                                                         
· Studii:
1993 – 1997 – doctoratul Universităţii “Al. I. Cuza” din Iaşi (profilul Psihologie socială)
1984 – 1987 – doctoratul Universităţii Pedagogice de Stat din Moscova (profilul Teoria și istoria pedagogiei)
1974 – 1979 – Universitatea de Stat “A. Russo” din Bălţi (Facultatea Fizică-Matematică)


· Grade ştiinţifice
2019 – doctor habilitat în psihologie socială  (locul şi data susţinerii tezei – Universitatea Pedagogică de Stat ,,Ion Creangă”, Chișinău, Republica Moldova; 15 octombrie 2019; Diploma Seria DH, Nr. 052)

1998– doctor în psihologie (locul şi data susţinerii tezei – Universitatea „Al.I.Cuza” din Iaşi, România; 23 decembrie 1998; Diploma Seria R, Nr. 0005068)

1987 – doctor în pedagogie (locul şi data susţinerii tezei - Universitatea Pedagogică de Stat  din Moscova, Rusia; 21 decembrie 1987; Diploma ПД № 010326)

· Activitate didactică:
     ⃰  Cadru didactic universitar:
· 2017  – prezent (cadru didactic titular) – –  Academia de Administrare Publică de pe lângă Guvernul  Republicii Moldova, Catedra Ştiinţe Administrative  (cursuri:  Psihologia managementului public, Psihologia conducerii în administrația publică, Metode și tehnici de cercetare în științele sociale, Metodologia cercetării științifice, Managementul conflictelor cu cetăţenii dificili, Comunicarea eficientă în condiţiile administraţiei publice, Arderea profesională și prevenirea ei în administrația publică);
· 2017 – 2018 (cadru didactic asociat) – Universitatea Americană din Moldova (Chişinău), Facultatea  Ştiinţe  socio-umane (cursuri: Psihologie socială, Statistică socială, Etică și deontologie profesională );
· 2016 – 2018 (cadru didactic  asociat) – Universitatea de Studii Politice şi Economice Europene ,,Constantin Stere” (Chişinău), Facultatea Relaţii internaţionale şi Ştiinţe socio-umane (cursuri: Tehnici avansate de comunicare şi negociere, Psihologie managerială, Cultura mediului organizaţional) ;
· 2014 – 2018 (cadru didactic  asociat) – Universitatea Pedagogică de Stat “Ion Creangă” (Chişinău) , Facultatea 
Psihologie, Psihopedagogie specială  şi Asistenţă Socială  (cursuri: Bazele psihoterapiei, Psihoterapie raţional-emotivă, Psihoterapie cognitivă, Psihoterapie integrativă, Psihosociologia divorţului, Educaţie familială şi consilierea familiilor aflate în dificultate);  
· 2012  –  2017 (cadru didactic asociat) –  Academia de Administrare Publică de pe lângă Guvernul  Republicii Moldova ,  Catedra Ştiinţele Administrării  (cursuri: Psihologia conducerii, Psihologia managementului public, Managementul conflictelor cu cetăţenii dificili, Comunicarea eficientă în condiţiile administraţiei publice, Comunicarea externă în activitatea funcţionarului public, Comunicarea asertivă – condiţie a relaţiilor eficiente cu publicul);
· 2010 – prezent (cadru didactic  asociat) – Universitatea de Stat “A.Russo” din Bălţi , Facultatea Psihologie şi Asistenţă Socială /Ştiinţe ale Educaţiei, Psihologie şi Arte (cursuri: Psihologia influenţei sociale, Strategii şi tehnici de manipulare comportamentală, Victimologie, Psihologia mărturiei judiciare, Consilierea  psihologică în mediul penitenciar, Asistenţa psihologică în sistemul de probaţiune, Comunicare managerială şi relaţii publice);  
· 2005 – 2017 (cadru didactic  asociat) – Universitatea de Stat din Moldova (Chişinău), Facultatea de 	Psihologie si Stiinte ale Educatiei (cursuri: Psihologia influenţei sociale, Psihologie organizaţională, Psihologie manageriala, Psihologia muncii,  Psihologia  relaţiilor intergrup, Cercetarea calitativa in psihologie,Psihologia succesului, Strategii de securizare  psihologică);
· 2004 – 2017 (cadru didactic  titular/cadru didactic asociat) – Universitatea Liberă Internaţională din Moldova, Facultatea de Psihologie şi Asistenţă Socială (cursuri: Psihologie socială şi organizaţională, Psihosociologia organizaţiilor, Psihologie managerială, Psihologie economică şi managerială ,Management organizaţional,Cunoaşterea celuilalt şi relaţii interpersonale, Pedagogie socială, Psihopedagogia învăţământului universitar, Tehnici de negociere şi mediere a conflictelor, Didactica psihologiei);
· 2004 – 2005(cadru didactic  asociat) – Fundaţia Friedrich Ebert (Germania) – Filiala din R.Moldova (cursuri:Strategii de instituţionalizare a valorilor europene, Participarea politică a tineretului, Psihologia relaţiilor interetnice);
· 2001 – 2003(cadru didactic  asociat) – Universitatea „Al.I.Cuza” din Iaşi (România), Facultatea Psihologie şi Ştiinţe ale Educaţiei (cursuri: Liderii şi reprezentarea lor socială);
· 1997 – 1998 (cadru didactic  asociat)– Universitatea Estivală de Ştiinţe Sociale din Moldova, Laboratorul de 
psihologie (cursuri: Psihologia câmpului social)
⃰  Poziţii în administraţia academică:
· 2020 – present – membru titular al Senatului Academiei de Edministrare Publică.
· 2016  – 2017 – vice-rector ULIM pentru cercetare, Preşedinte al Consiliului Ştiinţific ULIM
· 2015- 2020 – membru al Consiliului pentru Dezvoltare Strategică şi Instituţională (CDSI) din cadrul  Universităţii de Stat „Alecu Russo” din Bălţi
· 2006 – 2009 – vice-rector al Universităţii Libere Internaţionale din Moldova
· 2005 – 2007 – şef al Catedrei Psihosociologie şi Asistenţă Socială din cadrul Universităţii Libere Internaţionale din Moldova (Chişinău)
· 1999 – 2005 – şef al Catedrei Discipline Sociojuridce şi Umanistice din cadrul Universităţii de Stat “A. Russo” din Bălţi
· 1998 – 1999 –  şef al Catedrei Drept şi Discipline Sociojuridice din cadrul Universităţii de  		Stat  “A. Russo” din Bălţi
· 1992 – 1994 – decan al Facultăţii Pedagogie – Psihologie din cadrul  Universităţii  de Stat  “A. Russo” din Bălţi
· 1990 – 1994 – şef al Catedrei Pedagogie generală din cadrul Universităţii  de Stat  “A. Russo” din Bălţi 

· Activitate ştiinţifică:
             ⃰ Poziţii în reţeaua ştiinţifică naţională şi internaţională:
· 2020 – prezent: expert, membru titular al Comisiei de Experți (în domeniul pedagogiei și psihologiei) din cadrul Agenției Naționale de  Asigurare a Calității în Educație și Cercetare/ANACEC.
· 2018 – prezent : membru titular al Şcolii Doctorale de Psihologie din cadrul Universităţii Pedagogice de Stat ,,Ion Creangă”[Specialitatea științifică: 511.02 - Psihologia dezvoltării și psihologia educațională] ( Chişinău, R. Moldova).
· 2018  – prezent : membru titular al Şcolii Doctorale de Științe ale Educației din cadrul Universităţii Pedagogice de Stat ,,Ion Creangă”[Specialitatea științifică:531.01 – Teoria generală a educației] ( Chişinău, R. Moldova).
· 2015 – prezent : membru titular al comisiilor de îndrumare la Şcolile Doctorale de Psihologie și Științe ale Educației din cadrul Universităţii Pedagogice de Stat „ Ion Creangă” ( Chişinău, R. Moldova).
· 2015 – prezent : Expert independent al proiectelor de cercetare în sfera ştiinţei şi inovării [din cadrul Instituţiei Publice Consiliul Consultativ de Expertiză al Academiei de Ştiinţe a Moldovei] .
· 2015 – 2017 : Preşedinte al Consiliului Ştiinţific din cadrul Universităţii Libere Internaţionale din Moldova [ULIM] .
· 2015 – 2017 : membru titular al Şcolii Doctorale Ştiinţe Economice, Sociale şi Tehnologii Informaţionale din cadrul Universităţii Libere Internaţionale din Moldova [ULIM] .
· 2015 – 2018 : cercetător ştiinţific superior în cadrul Proiectului Instituţional 15.817.06. 20A [Direcţia strategică 18.06: Patrimoniul naţional şi dezvoltarea societăţii]  Metode interdisciplinare de resocializare a minorilor delincvenţi  (Universitatea Pedagogică de Stat „ Ion Creangă”, Chişinău, R. Moldova).
· 2015 – prezent : cercetător ştiinţific superior în cadrul Proiectului Instituţional 15.817.06. 19 F [Direcţia strategică 16.06: Patrimoniul naţional şi dezvoltarea societăţii]  Literatura în spaţiul reprezentărilor: între Est şi Vest  (Universitatea de Stat din Moldova, Chişinău, R. Moldova).
· 2015 – 2018 : cercetător ştiinţific superior în cadrul Proiectului Instituţional 15.817.06. 26A [Direcţia strategică 18.06: Patrimoniul naţional şi dezvoltarea societăţii]  Cercetarea funcţionalităţii familiilor din Republica Moldova şi elaborarea mecanismelor de reajustare psihosocială a acestora în contextul integrării europene  (Universitatea  de Stat „ A. Russo”din mun. Bălţi, R. Moldova).
· 2015 – 2017 : cercetător ştiinţific coordonator  în cadrul Proiectului Instituţional 14.060.58 F [Direcţia strategică 18.06: Patrimoniul naţional şi dezvoltarea societăţii]  Epistemologia şi praxiologia asistenţei psihologice a învăţării pe tot parcursul vieţii  (Institutul de Ştiinţe ale Educaţiei, Chişinău, R. Moldova).
· 2012 – 2014 : cercetător ştiinţific superior în cadrul Proiectului Instituţional 11.817.08.61A   Formarea resurselor umane pentru profilaxia comportamentului deviant şi recuperarea psihosocială a persoanelor cu devieri de comportament  (Universitatea Pedagogică de Stat „ Ion Creangă”din mun. Chişinău, R. Moldova).
· 2012 -  2015 :  membru titular al Seminarului Ştiinţific la Profilul 19.00.05 – Psihologie socială (Institutul de Ştiinţe ale Educaţiei, Chişinău, R. Moldova)
· 2011 – 2014:  cercetător ştiinţific superior în cadrul Proiectului Instituţional 11.817.07.36 F Literatura ca spaţiu al reprezentărilor (studiu interdisciplinar asupra literaturii române din Republica Moldova din a II-a jumătate a sec. XX) (Universitatea de Stat „A. Russo”din mun. Bălţi, R. Moldova).
· 2006 -  2011: membru titular al Comisiei de Experţi în Pedagogie şi Psihologie din 	cadrul Consiliului Naţional pentru Acreditare şi Atestare (Chişinău,R.Moldova).
· 2005 – 2017: cercetător ştiinţific coordonator la Institutul de Formare şi Cercetare Socială	(Universitatea Liberă Internaţională din Moldova, Chişinău, R.Moldova).  
· 2004 – prezent:  academician (membru titular) al Intenational Teacher`s Traning Academy of Science (Moscova, Rusia) [Diploma Seria A, nr. 467].
· 2003- 2004:  membru-corespondent al Intenational Teacher`s Traning Academy of Science (Moscova, Rusia) [Diploma Seria B, nr. 1124].
· 2003 – 2005:  membru asociat al Laboratoire europeen de psichologie sociale (Paris,Franţa)

             ⃰ Stagii de documentare şi/sau specializare:
· 2011 (august) – OFSTED [= Oficiul Britanic pentru Standarde în Educaţie], WAVE TRUST [= Organizaţie britanică de caritate axată pe problematica abuzului, violenţei şi neglijării copilului],WELCARE [= Organizaţie britanică de caritate pentru părinţi, copii şi tineri ], Serviciile psihopedagogice/asistenţiale pentru copii sau/şi tineri din Islington, Croydon, Bromley (Marea Britanie, London)
· 2011  (iunie) - Universitatea Otto-von-Guericke/Departamentul Educaţie vocaţională şi Dezvoltarea Resurselor Umane (Republica Federală Germania,Magdeburg), Institutul Federal de Pregătire Profesională/BIBB (Republica Federală Germania, Bonn) & Centrele de Instruire Profesională ale Camerei Meşteşugarilor din Koblenz (Republica Federală Germania, Koblenz)   
· 2010 (ianuarie) – National Center for Social and Judicial Studies ( Egipt, Cairo)
· 2005 (iunie) - Maison des sciences de l`Homme (Franţa, Paris)
· 2004 (martie) – Ecole des Hautes Etudes en Sciences Sociales (Franţa, Paris)
· 2003 (septembrie) – Maison des sciences de l`Homme (Franţa, Paris)
· 2002 (martie) – The International Rehabilitation Centre for the Victimis of Wars and Totalitarian Regimes (Ukraina , Kiev)
· 2000 (noiembrie – decembrie) – CMA  of Minnesota (S.U.A., Minneapolis)
· 1998 (noiembrie – decembrie) – Universitatea „Al.I.Cuza” (România, Iaşi)
· 1994 (mai) – Universitatea din Bucureşti (România, Bucureşti)
· 1990 (noiembrie) – Academia de Studii Pedagogice a URSS (Rusia, Moscova)
· 1988 (noiembrie-decembrie) – Universitatea Pedagogică din Moscova (Rusia, Moscova)
· 1983 (martie-aprilie) - Universitatea Pedagogică din Moscova (Rusia, Moscova)
              ⃰  Publicaţii ştiinţifice:
                       autor a peste  200 de lucrări, între ele regăsindu-se:
	· •
	
Imaginabilis. O introducere în teoria  reprezentărilor sociale. București, Editura RAO, 2020, 640 p.

	· 
	Panopticum. Tehnici speciale de pătrundere în adâncul reprezentărilor sociale. Iaşi, Editura „Junimea”, 2018. 389 p.

	· 
	
Tratat de analiză structurală a reprezentărilor sociale. Chişinău, Editura “Ştiinţa”, 2016.  224 p.


	· 
	Manipularea în postcomunism  (coord.). Chişinău, Editura „Gunivas”, 2008.  480 p.

	· /

	Anatomia  societăţii posttotalitare (coord.). Chişinău, Editura “Tehnica Info”, 2002. 392 p. 


	· 
	Eseu asupra reprezentării puterii. Chişinău, Editura “Ştiinţa”, 1999. 314 p.

	· 
	Liderii. Chişinău, Editura “Ştiinţa”, 1998. 232 p.

	· 
	Câmpul social (coord.). Chişinău, Editura “Ştiinţa”, 1996. 244 p.

	· 
	Clasic şi modern în psihopedagogia socială (coord.). Chişinău, Editura “Ştiinţa”, 1996. 245 p.

	· 
	Psihopedagogia de la A la Z (în colaborare). Chişinău, Editura “Ştiinţa”, 1996. 167 p.

	· 
	Universul reprezentărilor sociale. Chişinău, Editura “Ştiinţa”, 1995. 101 p.

	· 
	Psihopedagogie socială (coord.). Chişinău, Editura “Ştiinţa”, 1995. 158 p.

	· 
	Dicţionar de psihologie şi pedagogie. Chişinău, Editura “Ştiinţa”, 1995. 525 p.

	· 
	Literatura istorico – pedagogică din Republica Moldova. Chişinău, Editura “Ştiinţa”, 1992. 110 p.

	· 
	Personalităţi proeminente din domeniul istoriei pedagogiei universale şi naţionale. Chişinău, Editura “Gh. Asachi”, 1992. 39 p.

	· 
	Modalităţi de perfecţionare a învăţămîntului din R.Moldova (coord.). Chişinău, Editura „Gh. Asachi”, 1992. 245 p.


· Poziţii în administraţia publică centrală şi locală:
· 1999 - 2002 - deputat în Consiliul Judeţean Bălţi (pe lista electorală a Partidului Forţelor Democratice).
· 2009 (18 aprilie)- 2009 (28 august) - deputat în Parlamentul Republicii Moldova de legislatura a XVII-a  (pe lista electorală a Partidului Liberal Democrat).
· 2009 (28 august)- 2010 (28 decembrie) - deputat în Parlamentul Republicii Moldova de legislatura a XVIII-a  (pe lista electorală a Partidului Liberal Democrat), Vice-preşedinte al Fracţiunii PLDM, secretar al Comisiei Cultură, educaţie, cercetare, tineret, sport şi mass-media, membru al grupurilor parlamentare de prietenie cu Republica Franceză, Republica Polonia, România şi Ucraina,  Şeful delegaţiei Parlamentului Republicii Moldova  în Adunarea Parlamentară a GUAM.
· 2010 (28 decembrie)- 14 februarie 2011 - deputat în Parlamentul Republicii Moldova de legislatura a XIX-a  (pe lista electorală a Partidului Liberal Democrat), Vice-preşedinte al Fracţiunii PLDM, Preşedinte al Comisiei Parlamentare Cultură, educaţie, cercetare, tineret, sport şi mass-media.
· 2011 (14 ianuarie) – 2012 (24 iulie) – Guvernul Republicii Moldova, Ministerul Educaţiei, Ministru al Educaţiei.
· 2012 (25 iulie) – 2016 (22 decembrie) – Preşedinţia Republicii Moldova, Consilier al 
Preşedintelui Republicii Moldova în domeniul culturii, învăţământului şi ştiinţei

· Redacţii de specialitate:
· 1990 – 1994 - Revista de Pedagogie şi Psihologie (Chişinău, R.Moldova)
· 2007- 2017- Socialis: Revista Est-Europeană de Psihologie şi Sociologie (Institutul de Formare şi Cercetare Socială, Chişinău, R.Moldova)
· 2008- 2009 - Noosfera: Revistă ştiinţifică, de educaţie, spiritualitate şi cultură ecologică (Institutul de Cercetări pentru Mediu şi Dezvoltare Durabilă, Chişinău, R.Moldova)
· 2009 – prezent – Psihologie. Pedagogie specială. Asistenţă socială: Revista Facultăţii de Psihologie şi Psihopedagogie specială a Universităţii Pedagogice de Stat Ion Creangă (Chişinău, R. Moldova, ISSN 1857 - 0224)
· 2009 – prezent – Psihologie : Revistă ştiinţifico - practică a Asociaţiei psihologilor – practicieni din Republica Moldova (Chişinău, R. Moldova, ISSN 1857 - 2502)
· 2010 – prezent – Studia Universitatis : Revistă ştiinţifică a Universităţii de Stat din Moldova  (Seria “Ştiinţe ale educaţiei”: Pedagogie, Psihologie, Didactici particulare) (Chişinău, R. Moldova, ISSN 1857 - 2103)
· 2012 – prezent – Revista  de ştiinţe socioumane:  Universitatea Pedagogică de Stat Ion Creangă (Chişinău, R. Moldova, ISSN 1857 - 0119)
· 2014 – prezent – Revista Studii Europene (Chişinău, R. Moldova, ISSN 2345 – 1041 ; ISSN-L 2345-1041)

· Membru fondator al:
	· 
	Observatorului Naţional de Psihologie Socială (2000)

	· 
	Colegiului ,,Logos Plural” (2001)

	· 
	Institutului pentru Dezvoltare Comunitară (2004)

	· 
	Universităţii Deschise “Europedia” (2010)

	· 
	Centrului pentru dezvoltare personală şi profesională (2016)


· Premii şi distincţii:
· Diplomă de Excelenţă acordată de Lumen Research Center in Social and Humanistic Sciences [iunie 2017,Iaşi, România].
· Titlul onorific Om Emerit [conferit de Preşedintele Republicii Moldova pentru  merite deosebite în promovarea procesului educaţional, activitate metodico-didactică şi ştiinţifică prodigioasă şi pentru înalt profesionalism], Decretul  nr.1967-VII din 17 martie 2016 [publicat în Monitorul Oficial al Republicii Moldova, nr. 69-77 (5502-5510), 25 martie 2016], Însemnul nr. 1043,Brevetul  nr. 1910.
· Medalia Crucea Voluntarului [pentru susţinerea consecventă a Uniunii Voluntarilor de Război din Republica Moldova], Legitimaţia nr.22, 27 februarie 2016.
· Medalia de Aur a Universităţii Tehnice a Moldovei [pentru rezultate marcante în activitatea profesională şi contribuţii esenţiale în dezvoltarea şi consolidarea universităţii], Brevetul nr. 26-A, 24 octombrie 2014.
· Premiul Internaţional de Excelenţă pentru Democraţie [decernat  în cadrul Galei Internaţionale a Premiilor de Excelenţă  DEMOS TN – 2012  , Ediţia a III-a,  23 martie 2013, Târgu – Neamţ, România].
· Medalia “Ion Luca Caragiale - 2012” (decernată în cadrul Galei Premiilor Teatrului Naţional Satiricus (Chişinău), Ediţia a XII-a, 19 decembrie 2012).
· Distincţie de Vrednicie pentru Credincioşi [acordată de către P.S. Petru, Mitropolit al Basarabiei şi Exarh al Plaiurilor, ca semn al preţuirii pentru râvnă şi dărnicie arătate faţă de Biserică, 12 februarie 2012].
· Medalia jubiliară “60 de ani de la fondarea primelor instituţii academice din Republica Moldova ” [decernată de către Academia de Ştiinţe din Moldova (Chişinău), pentru cercetări reuşite în domeniile pedagogiei şi psihologiei, 17 martie 2011].
· Ordinul ULIM [conferit prin decizia Senatului Universităţii Libere Internaţionale din Moldova (Chişinău), Însemnul nr. 030, Brevetul  nr. R 7734, 23 februarie 2011].
· Medalia “Ian Pawel II” [decernată de către Uniunea Polonezilor  din Moldova (Chişinău), Legitimaţia nr. 5, 10 septembrie 2010].

· Date de contact:
⃰   Telefon portabil:   0691 33 847
⃰   E-mail:   mihaisleahtitchi@yahoo.com
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