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	18235100-6
	Pulover tricotat din semilână
	Pulover
	Moldova
	SC „Patrinichi- Stil” SRL
	Puloverul este format din spate, faţă şi mâneci.

Elementul faţă a produsului prezintă un reper faţă din tricot şi două repere platcă aplicate cu tighel de 1 mm, din ţesătură impermeabilă, amplasate simetric. În regiunea pieptului în partea stîngă este amplasat un buzunar din ţesetură impermiabilă dimensiunile căruia sunt de 14,5x18 cm. de tip plic. 

Pe piept, în partea stîngă, cu fixare pe lipici de tip velcro, se aplică inscripţia ,,CARABINIERI’’, într-un chenar roşu de dimensiunea 10x2,5 cm cu litere brodate de culoare argintie pe fundal negru. Pe partea dreaptă, cu fixare pe lipici de tip velcro, se aplică un epolet cu gradul militar, într-un chenar roşu de dimensiunea 10x2,5 cm cu elementele dinstinctive brodate, de culoare argintie pe fundal negru.
Elementul spate prezintă un reper spate din tricot şi o platcă aplicată cu tighel de 1 mm, din ţesătură impermeabilă, lăţimea plătcii la nivelul liniei de simetrie fiind de 100 mm. Pe platcă sînt aplicate două sisteme de tighele de garnisire orientate oblic sub formă de reţea, distanţa dintre tighele fiind de 45 mm.

Mînecile aplicate cu o singură cusătură prezintă elemente de întărire de formă ovală alungită aplicate în regiunea cotului, lăţimea tighelului de aplicare fiind de 1 mm. Terminaţia inferioară a mînecilor este definitivată cu manşete duble, tricotate integral, în structură patent dublu, cu lăţimea de minimum 60 mm.

Răscroiala gîtului puloverului este definitivată în formă rotundă, prelucrată cu bentiţă tricotată în structură patent dublu, cu lăţimea de 35 mm.

Terminaţia produsului este definitivată cu bordură dublă tricotată integral, în structură patent dublu, cu lăţimea de minim 60 mm. 

Model aprobat de DTC.

Ţesătură: Lână în amestec cu fibre sintetice.

Termen de garanţie: minim 12 luni din momentul eliberării în port.
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