CAIET DE SARCINI
Obiectul “ Construcția unui sediu cu regim de înălțime P+2E din str. Bucuriei 14, mun.Chișinău. ”  
Autoritatea contractantă   Inspectoratul General al Poliției al MAI 
1. Descriere generala

Terenul șantierului pentru construcția obiectului este situat în intravilanul municipiul Chișinău cu suprafața totală de 0,4051 ha. Obiectul de construcție conform proiectului de execuție, reprezintă un sediu cu regimul de înălțime S+P+2E, cu dimensiunile în axele exterioare 42,0x31,6 m. Clădirea este despărțită în două blocuri printr-un rost antiseismic. Înălțimea nivelelor este următoare: subsol – 3,3m; parter și etaje – 3,6m. 
2. Informații si proiectare

Structura clădirii este alcătuită din cadre de beton armat dispuse ortogonal pe cele 2 direcții principale fiind capabile să preia solicitările produse de încărcări seismice și gravitaționale

-fundațiile sunt proiectate de tip izolat sub stâlpi singulari și continue sub pereți;

-planșeul de peste subsol are o grosime de 20cm, deoarece subsolul are funcția de spațiu de parcare;

-stâlpii au secțiune pătrată cu demisiunile 40x40cm, realizați din beton armat C20, armate cu oțel beton AI, AIII;

Grinzile cadrelor de beton armat au secțiune dreptunghiulară (bxh) după cum urmează:

-grinzi perimetrale longitudinale cu secțiune 40x50cm, realizate din beton armat C20, armate cu oțel beton AI, AIII;

Planșeele și carcasa de acces sunt din beton turnat monolit C20, armate cu oțel beton AIII;

Plăcile au grosimea de 16cm, pentru a se îndeplini atât condițiile de rezistență, deformație și izolare fonică, cât și pentru a realiza șaibe orizontale suficient de rigide și rezistente în planul lor, care să asigure conlucrarea spațială a cadrelor structurii.

Pereții de închidere sunt realizați din zidărie de blocuri ceramice 25cm;

Pereți de compartimentare din zidărie de cărămidă și ghips-carton pe carcasă metalică.
Parte integrantă a contractului va fi proiectul de execuție, elaborat conform legislației, normelor, regulamentelor si standardelor Republicii Moldova in vigoare obligatorii pentru execuție de către antreprenor. 

3. Materiale, compatibilități, reglementari tehnice si standarde utilizate
Toate materialele si produsele folosite la executarea lucrărilor trebuie sa corespunda cerințelor legii nr.721 din 02.02.96 privind calitate in construcții, normativelor compartimentelor A.02."Sistemul calității in construcții", A.03." Sistemul de certificare in construcții". Calitatea lucrărilor executate trebuie sa corespunda cerințelor, A.02. " Sistemul calității in construcții", A.08. "Executarea si recepția construcțiilor §i conform normelor de executare si recepție a elementelor §i lucrărilor de construcție in vigoare". Înlocuirea produselor si procedeelor prevăzute in proiect cu altele care îndeplinesc condițiile precizate numai pe baza soluțiilor stabilite de proiectanți cu acordul inventorului. Se supun obligatoriu verificării calității si recepționării lucrările ascunse si/sau in faze determinante la construcții si instalații aferente prevăzute in proiectul de execuție. Executantul va stabili si prezenta grupului de lucru răspunderea tuturor participanților la procesul de producție (factori de răspundere, colaboratori, subcontractanți) in corespundere cu sistemul propriu de asigurare a calității adoptat cu prevederile legale in vigoare.

4. Mostre
Executantul v-a asigura, realiza, atesta si garanta calitatea construcției conform prevederilor legii nr.721 din 02.02.96 privind calitatea în construcții.

La toate materialele, utilajele si lucrările de construcție parametrii tehnice ale cărora diferă sau care nu sunt prevăzute de către proiectul de execuție antreprenorul v-a prezenta probele necesare de laborator și о cantitate de marfa necesara pentru aprecierea parametrilor tehnice la cererea autorității contractante. La toate materialele de beton monolit, mortar, beton armat și stratul din pământ tasat de fondație vor fi prezentate certificatele de proba de laborator conform NCM F.01.03-2009, NCF.02.03-2005, NCM F.03.03-2004. Sudarea elementelor din metal se vor executa de către lucrători atestați confirmați prin certificate de borna. Toate probele vor fi efectuate de către laboratoare autorizate și acreditate in modul stabilit conform NCM A.03.06-96. Asigurarea nivelului de calitate corespunzător exigentelor esențiale printr-un sistem propriu de calitate conceput și realizat prin personal propriu, cu diriginte de șantier atestat.

5. Furnizarea, păstrarea, protecția materialelor și a lucrărilor. Securitatea construcțiilor si a terenurilor aferente
Furnizarea materialelor de construcții va fi efectuata de către antreprenor conform parametrilor tehnici stipulate in proiectul de execuție, purtând răspundere de calitatea produselor, transportare, manipulare, depozitare si protecția lor. Amestecul din beton trebuie transportat, ambalat și compactat la о temperatura nu mai joasa de 10°C. Conform Regulamentului de recepție a construcțiilor si instalațiilor aferente aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.285 din 23.05.96 antreprenorul efectuează protecția si securitatea lucrărilor executate, construcțiilor si teritoriilor aferente in funcție de condițiile atmosferice până la desemnarea procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor. Executantul este obligat pentru supunerea la recepție numai a construcțiilor care corespund cerințelor de calitate si pentru care au predat inventorului documentele necesare si întocmirii cărții tehnice a construcției. Sesizarea in timp de 24 de ore a Inspecției de Stat in Construcții, in cazul producerii unor accidente tehnice in timpul execuției lucrurilor. In limitele terenului destinat construcției este situat un spațiu verde din arbori de conifere care necesită păstrare după posibilități.

6. Încercări, instrucțiuni, garanții ale furnizorilor, desene si cheme de execuție
Executarea încercărilor necesare a tuturor elementelor de construcții se efectuează conform proiectului de execuție, reglementărilor tehnice naționale specific fiecărui domeniu de lucrări s prescripțiilor tehnice fund obligatorii pentru executare. În cazul care terminul de obținere a rezultatelor nu este scadent, se va verifica numai frecventa prescrisa pentru prelevarea probelor, urmând ca rezultatele sa fie consemnate in Registrul pentru procesele verbale de verificare a calității lucrărilor ce devin ascunse(formular, anexa G) care face parte din cartea tehnica. Procesele verbale de verificare a calității lucrărilor ascunse §i/sau in faze determinante la lucrările ce se executa prin subantrepriza se înregistrează in registrele antreprenorului de către primul. Responsabil de păstrarea, întocmirea si tinerea la zi a cărții tehnice este dirigintele de șantier atestat.

7. Remedierea viciilor ascunse si a defectelor
Executantul este obligat de-a soluționa neconformitățile, defectele si neconcordantele apărute in fazele de execuție, numai pe baza soluțiilor stabilite de proiectant cu acordul inventorului. In toate cauzele, in care la verificarea unei lucrări ascunse si/sau in faze determinate se constata abateri peste limitele admise sau ne încadrarea in prevederile din documentele normative , proiecte si prescripții tehnice, urma a se proceda la remedieri, fiind strict interzis a se executa in continuare orice lucrare, care ar ascunde, prin acoperire sau înglobare, lucrarea defectuoasă in cauza sau care ar împiedica accesul la ea. Remedierile privitoare la abateri peste cele admisibile, care duc la nerespectarea exigentelor esențiale se vor putea efectua numai cu avizul in scris al proiectantului. In aceste cazuri se va întocmi un plan de masuri cu termene pentru repunerea construcției in situația prevăzută in proiect: după executarea remedierilor se întocmește un nou proces verbal de verificare a calității lucrărilor ascunse si/sau in faze determinante, care se înregistrează conform dispozițiilor legale. Executantul este obligat sa execute remedieri pe proprie cheltuială a defectelor calitative apărute din vina lor atât in perioada de execuție, cat §i in perioada de garanție stabilita conform legislației.

8. Trasarea geodezica a lucrărilor, tolerante de execuție
Trasarea geodezica a clădirii, conform proiectului de execuție. Drept înălțime geodezica pentru organizarea reliefului servește reperul. Drept cota relativa -3,300 este nivelul de la subsol. Tolerantele admisibile la executarea lucrărilor trebuie sa fie minime conform prescripțiilor tehnice si actelor normative in vigoare.

9. Parametrii de calcul ai elementelor constructive
Categoria clădirii-II;

Categoria de responsabilitate-II;

Gradul de rezistenta la foc-2;

Gradul de seismicitate a terenului-8;
Regimul climateric al raionului-III;

Temperatura a aerului exterior a celei mai reci 24 de ore luate in calcul- -21°C

Temperatura medie anuala a aerului +9,4°C
Presiunea normativa a vintului -35 kg/cm2(0,35kPa)

Presiunea normativa a omatului-50kg/cm2(0,5kPa)

10. Criterii privind calculul sistemelor de încălzire, ventilare si condiționare a aerului
Temperaturile luate in calcul a aerului exterior pentru proiectare:

pentru încălzire și ventilare(iarna) - -16°C;

pentru ventilare(vara)- +26°C;
pentru ventilare(in perioada de trecere) - 8°C;
pentru condiționare vara Tn- >30,2°C;
 perioada de încălzire =182 zile;
sursa de alimentare cu căldura cazangeria incorporata;
temperatura agentului termic pentru încălzire 70 -50 C;
temperatura apei calde 60°C;

acoperișurile de tip șarpanta cu structura si invelitoarea din tabla zincata amprentata cu strat de protecție exterior si interior (țigla metalica);
coeficientul de conductibilitate calorica a clădirii este de 0,856 vt/m cu volumul specific de 1800kg/cm3;
11. Nivelul admis al zgomotului si al vibrațiilor
Mărimea nivelului admis al zgomotului și vibrației pentru spatii trebuie sa corespunda proiectului de execuție, normelor și prescripțiilor tehnice stabilite.

12. Cerințe privind montarea utilajelor si a instalațiilor
Amplasarea tuturor instalațiilor interioare, modul și locul de fixare; protecția anticoroziva; materialele și produsele utilizate trebuie sa corespunda proiectului de execuție, normativelor tehnice in vigoare.

13. Lucrări de construcții aferente montării instalațiilor
Modalitatea și tipurile lucrărilor de construcții aferente montării instalațiilor; tipurile de materiale; tolerantele admise; cerințele privind executarea acestor lucrări trebuie sa corespunda, standardelor, normelor tehnice in vigoare si proiectului de execuție.

14. Articole, produse si piese necesare instalațiilor
Furnizorul articolelor, produselor și pieselor necesare instalațiilor; tipurile și cantitatea sunt stipulate in proiectul de execuție, certificate in modul stabilit in Republica Moldova.

15. Echipamentele, instalațiile, utilajele, sculele, instrumentele, dispozitivele si alte obiecte necesare pentru executarea lucrărilor
Pentru respectarea strict a tehnologiilor de execuție si într-o abordare globala a lucrărilor de construcție se vor executa lucrări de organizare pe șantier care presupune:

împrejmuirea provizorie a amplasamentului si asigurarea accesului;

amenajare baraca pentru depozitarea utilajului pentru construcții, sculelor, crearea condițiilor necesare pentru muncitori etc;

- amenajarea   zonei   de   depozitare   provizorie   a   materialelor   si   produselor semifabricate;
- asigurarea provizorie cu utilități, inclusiv:

executare lucrărilor de construcție a rețelei de ара + primul cămin si instalarea temporara pe perioada executării lucrărilor de construcție echipamentului de măsurare conform proiectului de execuție;
executarea lucrărilor de construcție a rețelei de lumina electrica + branșament cu instalarea echipamentului de măsurat;
defrișarea arborilor existenți pe amplasament;
îndepărtarea stratului vegetal;

asigurarea pazei pe toata durata de construcție; Responsabilitatea pentru securitatea muncii, anti incendiara si utilajului industrial periculos conform legislației in vigoare о poartă executantul lucrărilor de construcție pana la finalizarea lor.

16. Definiții
Definițiile utilizate in caietul de sarcini corespund legislației, standardelor si normativelor tehnice in vigoare.

17. Cerințe privind calculul costului
Calcularea costului deviz - oferta se efectuează in baza listei cu cantitățile de lucrări parte integrantă a caietului de sarcini, conform NCM L.01. 01-2005 „Reguli de determinare a valorii obiectivelor de construcții", CP L.01.01-2001 „Instrucțiuni privind întocmirea devizelor pentru lucrările de construcții-montaj prin metoda de resurse", CP L.01.03-2000 „Instrucțiuni cu privire la calcularea cheltuielilor de regie la determinarea valorii obiectivelor", CP L.01.05-2001 „Instrucțiuni privind determinarea valorii beneficiului de deviz la formarea preturilor la producția de construcții" . Totodată având in vedere finanțarea obiectului dat din contul bugetului public național normativele cheltuielilor de regie, beneficiul de deviz, cheltuielile pentru transportarea materialelor si salariul mediu pe ramura pentru muncitori-constructori nu poate fi mai mare decât cel stabilit de Ministerul Construcțiilor si Dezvoltării Regionale prin coordonare cu Ministerul Finanțelor. In cazuri motivate când durata contractului de executare continua depășește terminul de un an ajustarea valorii contractului se efectuează conform prevederilor Regulamentului privind ajustarea periodica a valorii contractelor de achiziții publice cu executare continua, încheiate pe un termin mai mare de un an aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.640 din 19 iulie 2010.
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Ofițer principal al Secției construcții și dezvoltarea infrastructurii 
            




inspector superior                                                    Petru HANGANU
