Stimate Domnule/Doamnă, 
Vă adresez această scrisoare de motivație ca răspuns  la Licitația cu nr. CPV: 80500000-9, cu privire la organizarea unui curs practic de instruire în limba engleză,  pentru angajații Secretariatului Parlamentului. 
[bookmark: _GoBack]În calitate de companie prestatoare de servicii în domeniul didactic, suntem interesați de organizarea unui curs practic de instruire în limba engleză,  pentru angajații Secretariatului Parlamentului, deoarece dorim să lucrăm într-un mediu în care să ne putem utiliza aptitudinile și cunoștințele profesionale dobândite cu scopul de a îndeplini cerințele dumneavoastră, astfel asigurând clienților noștri o servire superioară, cât și o dezvoltare a propriei experiențe. 
Fiind pe piață de 8 ani, în perioada de muncă am dobândit destulă experiență pentru a organiza un asemenea curs. Considerăm că formatorul posedă abilitățile necesare pentru predarea la cel mai înalt nivel, cu materiale didactice corespunzătoare și activități practice adaptate pentru domeniul respectiv. 
Deținând certificat internațional de predare a limbii engleze, cu studii în domeniul juridic finalizate cu succes, formatorul va pregăti studenții la cel mai înalt nivel prin diverse activități precum fișierele audio și video cu tematică jurdică, discuții și dezbateri în cadrul orelor care vor include vocabularul asimilat.
Materialelel audio – contribuie la dezvoltarea aspectului înțelegerii limbii engleze prin audiere.
Video – animațiile și vorbirea fluentă a nativilor englezi îi vor ajuta să își perfecționeze accentul, pronunțarea și vorbirea cu ordinea corectă a cuvintelor în propoziție, utilizând expresii frazeologice și idiomatice din domeniu. 
Dezbaterile și simulările discuțiilor tematice antrenează memoria și în deosebi abilitățile de comunicare în limba engleză, antrenând corectitudinea și fluența.
Gramatica educă vorbirea corectă și aprofundează cunoștințele în domeniul limbii engleze.
Toate aceste activități și metodele de predare avansate ne-au permis să aducem studenții noștri de până acum mai aproape de limba engleză și sperăm că acestea ne vor permite să reușim să facem același lucru în cadrul proiectului pentru angajații Secretariatului Parlamentului.
Cu stimă, 
Director de Școală Marina Chirioglo
