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pentru Servicii de pază fizică a obiectului ”Piața Centrală” din str. Mitropolit Varlaam  63,  mun.Chișinău” 
Beneficiar: Î.M. „PIAȚA CENTRALĂ”

Durata serviciilor: pe termen de 2 ani din momentul semnării contractului, în cazul respectării în deplină măsură a tuturor condițiilor contractuale și executării calitative a serviciilor prestate.

Prestarea serviciilor de pază fizică pe lună, 24/24 ore, este necesar a fi efectuată în următoarele condiții:
1. Patru posturi fixe 24/24 ore a câte o persoană la post, după cum urmează:
- un post la poarta de acces în piață de pe str. Tighina;
- un post la poarta de acces în piață de pe str. Bulgară;
- un post la poarta de acces în piață de pe str. M. Varlaam - parcare;
- un post la poarta de acces în piață de pe str. Armenească;

2. Trei posturi mobile pe perioada zilei între orele 08.00-18.00, timp în care activează agenții economici în piață, după cum urmează:
- un agent - aleea centrală, sector ”Fructe”;
- un agent - aleea centrală, intersecția str. Bulgară;
- un agent - aleea centrală, sector ”Legume”;

3. Un post mobil pe perioada zilei între orele 05.00-16.00, timp în care va monitoriza aleea centrală în perimetrul sectoarelor ”Fructe” și ”Legume”; 
Toți agenții de pază, este necesar să fie instruiți și obligați să activeze în colaborare cu angajații ÎM ”Piața Centrală”, în așa fel în cât să intervină de fiecare dată la solicitarea controlorilor sau a altor angajați ai administrației întreprinderii, în vederea restabilirii ordinii publice si curmării acțiunilor ilegale a vizitatorilor pieței sau ale agenților economici, care încalcă regulamentul ÎM ”Piața Centrală”, activeaza ilegal sau le este interzis de a desfașura activitate economică pe teritoriul pieței.
Toți agenții de pază, este necesar să fie instruiți și avizați în vederea răspunderii ce o poartă conform legislației în vigoare, pentru eventualele acte de corupție, perceperea plăților nonformale, etc. comise atât în timpul, cât și după orele de serviciu în piață, fapt care va avea un efect juridic corespunzător asupra derulării contractului, inclusiv și  rezilierea contractului de prestare a serviciilor de pază fizică încheiat cu agenția de pază.
Toți agenții de pază selectați și propuși pentru executarea serviciilor de pază în piață, vor fi echipați cu uniforma agenției de pază cu care se va încheia contractul de prestări servicii, vor avea constituție fizică atletică și vîrsta de până la 45 ani.
Toți agenții de pază selectați și propuși pentru executarea serviciilor de pază în piață, la intrările în Piața Centrală vor asigura efectuarea termometriei tuturor persoanelor fizice care acced în teritoriul Pieței Centrale.
Controlul asupra executării calitative a contractului de prestări servicii, se va efectua de către administrația Î.M ”Piața Centrală”, care își rezervă dreptul de a efectua verificarea integrității angajaților Agenției de Pază implicați în paza pieței, astfel în cazul în care sunt constatate acțiuni ilegale în activitatea angajaților Agenției de Pază, beneficiarul își rezervă dreptul rezilierii contractului în mod unilateral.
Ofertantul urmează să prezinte copia actelor permisive atît ale angajaților săi, cât și ale companiei, precum și alte documente justificative pentru dreptul de prestare a serviciilor de pază.
Condiții de plată: 100 % după prestarea serviciilor la finele fiecărei luni, în baza facturii fiscale.

Notă: Ofertantul este obligat să facă cunoștință cu obiectul (cerință obligatorie) și să elaboreze oferta în modul stabilit.  
