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CERINȚE TEHNICE
[bookmark: _GoBack]față de sistemul de semnalizare antiefracție la edificiile ASP, 
inclusiv serviciile de montare, reglare, programare și conectare
	 
I. Cerințe tehnice pentru sistemul de semnalizare antiefracție
Sistemul  de semnalizare antiefracție  trebuie să detecteze orice efracție în spațiul protejat, precum și spargerea sticlei în momentul  accesului neautorizat la obiectivul păzit în cel mai scurt timp, să analizeze rapid informațiile primite din avertizoare de tip PIR, GBD și SM; în cazul confirmării evenimentului, să emită semnalul de alarmă adecvat la Dispeceratul Pază Centralizat pentru reacționarea ulterioară de către grupul de intervenție rapidă. 
Sistemul va realiza următoarele funcții:
· detectarea incipientă a efracției/spargerii în spațiul protejat;
· alarmarea în cazul apariției unui eveniment cu indicația zonei de detecție și determinarea dacă aceste semnale corespund unei condiții de alarmă;
· semnalizarea sonoră și vizuală a efracției/spargerii;
· detecția în cazul prelucrării false sau defectului elementului de detecție;
· detecția în cazul deteriorării liniei (buclei) de transmisie date;
· memorie cu stocarea unui jurnal de evenimente de tip: data/ora/eveniment;  
· comunicație digitală la Dispecerat Pază Centralizat;
· funcționarea în cazul absenței tensiunii (220V) prin intermediul acumulatoarelor.
Specificul componentelor sistemului:
· mijloace de detectare a efracției - avertizoare automate de mișcare (PIR) cu ajustarea sensibilității și de spargere a sticlei (GBS), destinate pentru protecției interiorului;
· mijloacele de primire și prelucrare a informației -  panou de control și, de asemenea, blocuri, dispozitive și module în cadrul sistemului, care asigură primirea semnalelor speciale de la avertizoarele de mișcare/spargere, prelucrarea și vizualizarea evenimentelor sistemului, activarea locală a avertizorilor exterioare de iluminare și sunet (strob-sirena);
· mijloacele de transmitere a evenimentelor sistemului la Dispeceratul pază centralizat (activarea/dezactivarea sistemului, semnalul de alarmă cu indicarea zonei, semnalul de restabilire a zonei, semnalul deconectării energiei electrice și altele).

II. Cerințe tehnice pentru serviciile de montare, reglare, programare și conectare a sistemului de semnalizare antiefracție
Serviciile de montare, reglare, programare și conectare a sistemului de semnalizare antiefracție vor fi prestate în conformitate cu cerințele legislației în vigoare și modificările ulterioare: Legea nr. 212/2021  din 06.12.2021 pentru modificarea unor acte normative, art. II, alin. (1) și alin. (2); Legea nr. 283-XV din 04.07.2003 cu privire la activitatea particulară de detectiv și de pază, art. 6, alin. (2), p.”b” și ”c”.
Operatorul economic trebuie să aibă dreptul de prestare a serviciilor de proiectare, instalare și întreținere a sistemelor de alarmare, a componentelor acestora, precum și exploatarea dispeceratelor de monitorizare a alarmelor.
	 
III. Condiții de recepție a sistemului de semnalizare antiefracție 
După finalizarea presării serviciilor de montare a sistemului de semnalizare antiefracție, reprezentanții Cumpărătorului, împreună cu personalul Furnizorului, vor iniția verificări asupra următoarelor aspecte:
· elementele de detectare să nu fie obturate de alte obiecte;
· amplasarea panoului să fie într-un spațiu protejat;
· cablurile electrice să fie protejate;
· traseul cablurilor care conectează elementele de detecție și cele de semnalizare cu panou  să nu fie în apropierea cablurilor de alimentare (220 V);
· alimentarea sistemului  de semnalizare antiefracție de la rețeaua electrică să fie executată  pe un circuit separat, protejat prin siguranță independentă;
· realizarea de teste de funcționare a sistemului.
Semnarea actului de prestare a serviciilor reprezintă îndeplinirea fără obiecții a cerințelor menționate.
	 
IV. Termenul de garanție
Perioada de garanție a sistemelor și a serviciilor de  montare, reglare șu conectare nu trebuie să fie mai mică de 24 de luni de la data dării în exploatare a sistemului.  
În perioada de garanție, bunurile vor fi reparate gratuit sau vor fi înlocuite în cazul unor defecțiuni sau deteriorări. Garanția nu se aplică în cazul în care defecțiunea provine ca urmare a nerespectării instrucțiunilor de exploatare și întreținere, menționate în pașaportul tehnic al echipamentului.
Personalul Cumpărătorului va fi instruit despre modul de funcționare a echipamentului la care acesta are acces. Instruirea va fi efectuată, de către  operatorul economic, la etapa de punere în funcțiune a sistemului de semnalizare antiefracție.
Echipamentele furnizate vor fi însoțite de instrucțiuni de utilizare și exploatare în limba română sau rusă.
În cazul unei reclamații, Cumpărătorul va înștiința Furnizorul prin intermediul apelului telefonic sau în scris (prin e-mail, fax).
Remedierea defecțiunilor se va efectua în mod gratuit, din contul Furnizorului, în maxim 14 de zile calendaristice din momentul adresării Cumpărătorului.


