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	Nr. Lot
	Denumirea serviciilor

	 LOT 1 Servicii de curățire chimică a covoarelor, mochetei

	1
	Servicii de curățare chimică a covoarelor, mochetei (3000,00 m2)
Prestarea serviciilor se va efectua pe parcursul întregului an la edificiile SIS din raza or. Chișinău. 
În prețul serviciilor va fi inclus: ridicarea covoarelor de pe etaje și birouri, transportarea acestora,  curățarea chimică a covoarelor, mochetei, livrarea și amenajarea acestora. 
Tot personalul companiei implicat în procesul de ridicare a covoarelor de pe etaje și birouri va respecta măsurile de protecție contra infectării inclusiv purtarea măștilor de protecție pentru toată durata de aflare pe teritoriul Serviciului.

	LOT 2 Servicii de spălare a geamurilor

	2
	Servicii de spălare a geamurilor (1840,00 m2)
Prestarea serviciilor se va efectua pe parcursul întregului an la edificiile SIS din raza or. Chișinău. 
În prețul serviciilor va fi inclus: soluțiile chimice necesare, spălarea geamurilor pe interior și exterior (inclusiv pervazurile), înlăturarea peliculei la necesitate, spălarea gratiilor din exteriorul geamurilor.
Tot personalul implicat în prestare serviciilor de igienizare va respecta măsurile de protecție contra infectării inclusiv purtarea măștilor de protecție
pentru toată durata prestării serviciilor.
Operatorul economic la stabilirea prețului, va lua în considerare și servicii de autoturn (32 ore) pentru spălarea geamurilor cu accesibilitate redusă.


	
Condiții speciale comune pentru lotul 1 și 2
- Prestatorul va asigura tot personalul implicat în prestare serviciilor să respecte măsurile de protecție contra infectării inclusiv purtarea măștilor de protecție pentru toată durata prestării serviciilor.
- Produsele utilizate trebuie sa fie cu termenul de utilizare valabil, de calitate superioară, nontoxice și plăcut mirositoare.
- Personalul prestator al serviciilor va fi calificat, responsabil și fără antecedente penale!
- Prestatorul va prezenta lista personalului responsabil și implicat în procesul prestării serviciilor, cu datele lor personale şi copiile buletinelor de identitate ale acestora, în termen de 2 zile după semnarea Contractului.
- În cazul în care a apărut necesitatea ca Prestatorul să modifice, pe parcursul prestării serviciilor, lista personalului, acesta va anunţa în scris Beneficiarul, cu cel puţin 5 zile înainte, cu anexarea copiilor buletinelor de identitate ale personalului admişi pentru prestarea serviciilor.
- Beneficiarul îşi rezervă dreptul de a respinge candidatura personalului în cazul prezenţei unor eventuale riscuri sau ameninţări în adresa securităţii statului ori securităţii interne a Beneficiarului, fără explicarea motivelor.
- Prestatorul va răspunde de bunurile deteriorate din culpă proprie și dovedită, aflate în spațiile în care se prestează serviciile.
- Prestatorul va asigura echipament de protecție și lucru, pe parcursul derulării contractului, va respecta legislația în vigoare în conformitate cu reglementările obligatorii referitoare la securitatea și sănătatea în muncă, prevenirea și stingerea incendiilor.
- Beneficiarul își rezervă dreptul de a modifica programul de lucru al Prestatorului dacă, se constată că programul de lucru specificat în Cerințele față de serviciile prestate nu este funcțional.
- Beneficiarul își rezervă dreptul de a solicita înlocuirea personalului în cazul în care acesta nu dă dovadă de aspect sau comportament decent.
- Toate serviciile prestate trebuie să fie îndeplinite calitativ și în termen.




