Organisation & methodology


ANEXa III: Program ORGANIZAȚIONAL ȘI METODOLOGIC (Program de lucru propus)
A fi completat de ofertant
Vă rugăm să furnizați următoarea informație:
1. FUNDAMENTARE

• Orice comentarii pe care le aveți cu privire la termenii de referință pentru executarea cu succes a activităților, în special cu privire la obiectivele și rezultatele așteptate, demonstrând astfel gradul de înțelegere a contractului. Opinia dvs. cu privire la problemele cheie legate de realizarea obiectivelor contractului și a rezultatelor preconizate.

• Analiza riscurilor care afectează executarea contractului.

2. STRATEGIE

• O prezentare generală a abordării propuse pentru implementarea contractului.

• O listă a sarcinilor propuse pe care le considerați necesare pentru atingerea obiectivelor contractului.

• Inputs și Outputs.

3. ENTITĂȚI  PENTRU OFERIREA ASISTENȚEI, SUBCONTRACTĂRII ȘI CAPACITĂȚII
(Masuri pentru asigurarea  funcționalității  contractuale)
• O descriere a facilităților de asistență (back-stop) pe care contractantul le va oferi echipei de experți în timpul executării contractului. Funcția de rezervă va fi evaluată în cadrul evaluării și ar trebui explicată cu atenție în organizare și metodologie, inclusiv lista de personal, unități, capacitatea personalului permanent care intervine în mod regulat ca experți în proiecte similare, furnizarea de expertiză în regiune / țară sau originea, precum și țările partenere, structura organizațională etc., care ar trebui să asigure această funcție, precum și sistemele de calitate disponibile și metodele și instrumentele de valorificare a cunoștințelor, în cadrul membrilor respectivi ai consorțiului.

• O descriere a oricăror modalități de subcontractare și aranjamente cu furnizorii de capacități (dacă acestea au fost identificate în etapa de listare), cu o indicație clară a sarcinilor care vor fi încredințate subcontractanților și furnizorilor de capacitate și o declarație a ofertantului care garantează eligibilitatea subcontractanților. .

4. MODALITATEA DE COMUNICARE CU BENEFICIARUL  ȘI RAPORTARE
• Înscrieți modalitățile de comunicare si raportare in cadrul desfășurării contractului. 

5.PROGRAMUL ACTIVITĂȚILOR RELAIZATE ÎN TIMP 
• calendarul, secvența și durata sarcinilor propuse, ținând cont de timpul de călătorie.

• Identificarea și calendarul reperelor majore în executarea contractului, inclusiv o indicație a modului în care realizarea acestora ar fi reflectată în orice rapoarte, în special în cele prevăzute în termenii de referință.

• Metodologiile conținute în ofertă ar trebui să includă un plan de lucru care să indice resursele preconizate care urmează să fie mobilizate
• Numărul preconizat de zile lucrătoare solicitate de la fiecare categorie de experți în fiecare lună în perioada de execuție a contractului (folosind fișa Excel, legată de defalcarea bugetului).
Note orientative privind contribuțiile experților:

Ofertantul trebuie să țină cont de perioada de punere în aplicare a contractului și să propună numărul de zile de expertiză pentru îndeplinirea sarcinilor descrise în Termenii de referință.

Implementarea contractului (și, prin urmare, plata) se bazează exclusiv pe zilele lucrătoare. Contractorul va fi plătit numai pentru zilele lucrate efectiv pe baza ratei zilnice a taxelor cuprinse în defalcarea bugetului (anexa V). Ofertanții trebuie să anexeze planul de lucru „Numărul estimat de zile lucrătoare” conform fișei de calcul, anexa V la Organizație și metodologie, pentru a demonstra corespondența dintre metodologia propusă și contribuțiile experților. Vă rugăm să rețineți că defalcarea bugetului nu ar trebui să fie atașată la Organizație și Metodologie, deoarece nici o ofertă financiară nu trebuie prezentată în oferta tehnică.

Pe parcursul evaluării tehnice, evaluarea se va face dacă numărul de zile lucrătoare estimate pentru fiecare lună pentru fiecare tip de expert propus în Organizație și metodologie sunt suficiente pentru îndeplinirea cerințelor din Termenii de referință. Aceasta se evaluează pe baza profilurilor identificate în Termenii de referință și în Organizare și metodologie.

Ofertantul va include și perioada de vacanță pentru experți. Dreptul de concediu anual al experților angajați de Antreprenor este determinat de contractul lor de muncă cu Antreprenorul și nu de contractul de servicii dintre Autoritatea Contractantă și Contractantul. Cu toate acestea, autoritatea contractantă poate decide când experții își iau concediul anual, deoarece acest lucru este supus aprobării managerului de proiect, care va evalua orice astfel de solicitare în funcție de nevoile proiectului în timp ce contractul este în derulare. Din motive evidente, o zi de concediu anual nu este considerată zi lucrătoare. Vă rugăm să consultați Condițiile generale, articolele 21 și 22

Onorariile pentru toți experții trebuie să includă remunerația plătită experților, toate costurile administrative ale angajării experților relevanți, precum cheltuielile cu echipamentele, relocarea și repatrierea, cazare, indemnizații de expatriere, concediu, asigurare medicală și orice alte prestații de angajare acordate experților de către contractant. Acesta include, de asemenea, orice aranjament de securitate, cu excepția cazului în care acest lucru este inclus în mod excepțional în cheltuielile incidentale. În plus, taxele includ, de asemenea, marja, cheltuielile generale, profitul și facilitățile de retragere.
Un contract de asistență tehnică bazat pe onorarii este, prin definiție, unul în care zilele efective lucrate în fiecare lună pentru fiecare categorie de experți pot varia pentru fiecare lună, în dependență de planul de lucru din anexa V. conform sarcinilor specificate în Termeni de referință și Organizare și metodologie, care vor fi cunoscute numai după începerea contractului. Coordonatorul de proiect va folosi planul de lucru la monitorizarea numărului real de zile lucrătoare depuse în fiecare factură pentru a verifica progresul acțiunilor. Antreprenorul poate actualiza estimarea în timpul implementării proiectului în conformitate cu articolul 20 din Condițiile generale.
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