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SECȚIUNEA 1. LUCRĂRI

1. Caiet de sarcini
Obiectul: Renovarea imobilului lit. A (bloc administrativ) de pe strada Doina 102,mun. Chișinău.
Autoritatea contractantă:Inspectoratul General de Carabinieri al MAI          str. Gheorghe Asachi, 65-A
1 . Descriere generală
Blocul administrativ lit.A este o construcție din trei blocuri conectate între ele bl.A1 S+P+2E ,A2 P+2E, A3 2E, în formă rectangulară de tip U cu dim. 35,3 x 67,1 x 39,2 .
Amplasamentul investiţiei se află în mun. Chişinău, strada Doina, 102,mun. Chișinău, teritoriu cu regim restricţionat de trecere.
2. Informaţii şi proiectare
Lucrările de renovare vor fi executate în baza proiectului de executie nr.792 “Renovarea imobilului de pe strada Doina 102,mun. Chișinău”
Luând în consideraţie că, degradările imobilului provin din cauza exploatării îndelungate, uzurii fizice, umidităţii sporite, se prevede urmatoarele soluții de bază la compartimentul "Elemente de construcții", 
· consolidarea joncțiunilor blocurilor buiandrug în blocurile A1 si A2 prin aplicarea ecliselor din metal si înbinarea mustaților de armătură ale blocurilor cu capete de armătură adaugatoare prin sudură;
· consolidarea pereților intergol avariați și golurilor adiacente cu ancadramente din cornieri si fișe din metal în blocurile A1 si A2;
· executarea golurilor în pereții existenți cu subinstalarea preventivă a buiandrugilor din metal și cu încadrarea ulterioară a golului cu ancadrament din beton armat în blocurile A1 si A2;
· consolidarea sectoarelor de pereți fisurați cu plase de armătură și tencuirea ulterioară în blocurile A1 si A2;
· executarea găurilor în planșeuri pentru comunicații în toate blocurile, în blocul A3 - demolarea unor plăci de planșeu si executarea ulterioară a sectoarelor monolite ale planșeurilor cu găuri în ele;
· restabilirea stratului de protecție din beton pe suprafața posterioară a plăcilor de planșeu cu amestec special și cu curățarea stratului de beton exfoliat și a armăturii dezgolite de rugină în blocul A1;
· curățarea rosturilor între plăcile de planșeu de betonul necalitativ și  amplasarea în ele, dupa necesitate, a carcaselor Cr-1. Umplerea rosturilor cu beton sau mortar controlând umplerea deplină a rosturilor și executarea stratului suprapus de beton armat cu plasă în blocurile A1, A2;
· executarea bandajului din profiluri U a consolidării peretelui interior longitudinal mai jos de plăcile de acoperiș, curățarea rosturilor între plăci si umplerea rosturilor cu mortar prin metoda injectării controlând umplerea deplina a rosturilor în blocul A2;
· executarea grinzilor din beton armat sub pereții despărțitori noi δ=200 mm pe planșeu în blocul A2;
· montarea scării externe din metal în blocul A3;
· fixarea zidăriei golurilor ușilor astupate;
· fixarea pereților despărțitori din zidărie de piatră de construcțiile portante existente ale clădirii;
· executarea și fixarea copertinelor din metal de asupra ușulor în blocurile A1 si A2.
Toate elementele metalice se vopsesc de 2 ori cu email ПФ-115. 
Compartimentul "Soluții arhitecturale", prevăd următoarele:
- Desfaceri de tencuieli exterioare, lucrări de consolidare, tencuieala din mortar ciment M 100 la fațadă, izolarea cu vată minerală b=100 mm, finisarea cu adeziv pentru lucrări exterioare, finisarea cu TINC decorativ , la fel se va prevedea elemente decorative pentru redarea aspectului estetic conform proiectului de execuție nr.792 “Renovarea imobilului lit. A (bloc administrativ) de pe strada Doina 102, mun. Chișinău”. 
- Elementele de tâmplărie (ușile vor fi confecționate din aluminiu cu punte termică, cu auto închidere), ferestre cu cel puțin 5 camere cu dublă deschidere.
- Dimensiunele ferestrelor și ușilor se concretizează pe loc.
3. Materiale, compatibilităţi, reglementări tehnice şi standarde utilizate
Executantul lucrării trebuie sa se conformeze prevederilor legislaţiei în vigoare şi anume Legea nr. 721/1996 privind calitatea în construcţii şi reglementărilor specifice în domeniu. Acesta asigură un nivel de calitate corespunzător exigentelor esenţiale printr-un sistem propriu de calitate conceput şi realizat prin personal propriu, cu diriginte de şantier atestat.
Condiţiile tehnice de calitate a materialelor sunt reglementate prin actele normative, standardele, prescripţiile şi instrucţiunile aplicabile la executarea acestor tipuri de lucrări. Materialele şi echipamentele procurate vor respecta cerinţele din standardele şi normele admise în Moldova. Se vor supune obligatoriu verificării calităţii şi recepţionarii lucrările ascunse şi/sau în faze determinante la lucrări: consolidarea pereților integral avariați în blocurile A1, A2, cu întocmirea proceselor-verbale respective de către executant (dirigintele de şantier atestat).
4. Mostre
Executantul lucrărilor va achiziţiona toate materialele conform necesităţilor în coordonare prealabilă cu beneficiarul.
5. Furnizarea, păstrarea, protecţia materialelor şi a lucrărilor. Securitatea construcţiilor şi a terenurilor aferente
Furnizarea materialelor de construcţii va fi efectuata de către Antreprenor conform parametrilor tehnici stipulate în caietul de sarcini, purtând răspundere de calitatea produselor, transportare, manipulare, depozitare si protecţia lor. Materialele livrate vor fi însoţite de certificatul de calitate.
Manipularea şi transportul materialelor se va face cu grija, pentru a le feri de lovituri sau zgârieturi.
Executantul va avea maxima grijă să nu deterioreze vre-o instalaţie, elemente constructive, sisteme, echipamente, etc., existente la fața locului. Orice deteriorare datorată neglijenţei se repara imediat, pe cheltuiala “vinovatului”.
Executantul trebuie să-şi organizeze în aşa fel transportul, depozitarea şi manipularea materialelor şi produselor, încât să elimine posibilitatea degradării acestora, astfel ca, în momentul punerii lor în operă, acestea să corespundă condiţiilor de calitate impuse atât prin caietele de sarcini cât şi prin normativele în vigoare.
Conform Regulamentului de recepţie a construcţiilor şi instalaţiilor aferente aprobat prin H.G nr. 285 din 23/1996 antreprenorul efectuează protecţia şi securitatea lucrărilor executate, construcţiilor şi teritoriilor aferente în funcţie de condiţiile atmosferice pâna la desemnarea procesului-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor.
Atragem o atenţie deosebită la condiţiile de securitate împotriva incendiilor, care trebuie asigurate spaţiilor de depozitare în special a materialelor uşor inflamabile.
 6. Încercări, instrucţiuni, garanţii ale furnizorilor, desene şi scheme de execuţie
Executarea încercărilor necesare a tuturor elementelor de construcţii (după caz) se efectuează conform proiectului de execuţie, reglementărilor tehnice naţionale specific fiecărui domeniu de lucrări şi prescripţiilor tehnice fiind obligatorii pentru executare. 
La obiect se va întocmi:
- jurnalul evenimentelor la executarea lucrărilor executate, în care zilnic se va fixa: data de executare a lucrărilor; condiţiile de executare a lucrărilor pe fronturile de lucru aparte; rezultatul controlului sistematic al calităţii lucrărilor.
- procesele-verbale de verificare a calităţii lucrărilor ascunse şi/sau în faze determinante la lucrările ce se execută, cu anexarea certificatelor de conformitate care vor fi parte integrată a ,,Jurnalului evenimentelor la executarea lucrărilor executate” şi vor fi completate de către dirigintele de şantier atestat şi responsabilul tehnic atestat şi prezentate Beneficiarului conform legislaţiei în vigoare.
Notă: Responsabil de păstrarea, întocmirea şi ţinerea la zi a Jurnalului este dirigintele de şantier atestat.
7. Remedierea defectelor ascunse şi a neconcordanțelor.
Executantul este obligat de a soluţiona neconformităţile, defectele şi neconcordanţele apărute în fazele de execuţie, numai pe baza soluţiilor stabilite de Beneficiar. 
În toate cauzele, în care, la verificarea unei lucrări ascunse şi/sau în faze determinate se constată abateri peste limitele admise sau ne încadrarea în prevederile documentelor normative, proiectelor şi prescripţiilor tehnice, urmează a se proceda la remedieri, fiind strict interzis a se executa în continuare orice lucrare, care ar ascunde, prin acoperire sau înglobare, lucrarea defectuoasă în cauză sau care ar împedica accesul la ea. 
Remedierile privitoare la abateri peste cele admisibile, care duc la nerespectarea exigentelor esenţiale se vor putea efectua numai cu avizul în scris al Beneficiarului (după caz a proiectantului).
După executarea remedierilor se întocmeşte un nou proces-verbal de verificare a calităţii lucrărilor ascunse şi/sau în faze determinante, care se înregistrează conform dispoziţiilor legale. Executantul este obligat să execute remedierea pe proprie cheltuială a defectelor calitative apărute din vina lor, atât în perioada de execuţie, cât şi în perioada de garanţie stabilită conform legislaţiei.
8. Nivelul admis al zgomotului şi al vibraţiilor
Pe toată durata realizării lucrării executantul trebuie să respecte obligaţiile generale ce îi revin în conformitate cu prevederile din legislaţia naţională privind tehnica securităţii muncii.
Lucrările trebuie să fie conduse, în mod obligatoriu, de cadre tehnice atestate, cu experienţă, care răspund direct de personalul care execută aceste lucrări.
Pe toată durata realizării lucrării executantul trebuie să ia toate măsurile impuse de normele de mediu în ceea ce priveşte: praful, zgomotul şi vibraţiile pe durata efectuării lucrărilor de construcţii, precum şi în timpul manipulării a materialelor de construcţii.
Se interzice depozitarea materialelor în spaţiile libere de siguranţă, pe drumuri, coridoare şi în spaţiile destinate circulaţiei, a căilor de acces spre vane şi tablouri electrice, ect.
9. Cerinţe privind montarea instalaţiilor
În procesul efectuării lucrărilor de montare a instalaţiilor se va ţine cont de proiectul de execuţie elaborat referitor la amplasarea tuturor instalaţiilor interioare, modul şi locul de fixare, protecţia anticorozivă, materialele şi produsele utilizate, precum şi de recomandările/solicitările beneficiarului, a responsabilului tehnic atestat.	
Rezultatele verificărilor şi deficienţele constatate vor fi consemnate în procese verbale şi se va trece imediat la remedierea lor, încheindu-se în cazul constatării unor deficienţe un proces verbal de lucrări pentru vicii ascunse.
10. Articole, produse şi piese necesare instalaţiilor
Toate materialele şi echipamentele trebuie sa fie noi, de cea mai buna calitate şi să fie conforme cu standardele în vigoare pe teritoriul Moldovei. Prezentarea Beneficiarului (prin responsabilul tehnic atestat) a certificatelor de confirmare este obligatorie.
11. Echipamentele, instalaţiile, utilajele, sculele, instrumentele, dispozitivele şi alte obiecte necesare pentru executarea lucrărilor
Executantul va trebui să confirme că toate materialele, echipamentele, aparatele, sculele şi manopera necesară execuţiei lucrărilor pot fi asigurate complet şi în bune condiţii, în termenele convenite şi va fi responsabil pentru toate sarcinile şi obligaţiile oficiale asumate faţă de beneficiar privind transportul şi modul de utilizare a tuturor materialelor, echipamentelor, aparatelor, sculelor şi manoperei necesare.
Executantul va realiza lucrările cu ajutorul unor lucrători calificaţi, care trebuie să duca lucrul la bun sfârşit, fiind asigurată calitatea acestora.
Executantul trebuie să evacueze din zona de lucru orice resturi sau rebuturi care nu-i trebuiesc fiind menţinute toate căile de acces în stare curată şi traficabilă. La terminarea lucrului, locul va fi curăţat, iar predarea lucrării va fi efectuată în stare de perfectă curăţenie.
12. Conținutul ofertei tehnice
 Oferta tehnică va conţine Graficul de execuţie a întregii lucrări, grupat pe categorii de lucrări.
Propunerea tehnică va fi structurată conform Caietului de sarcini şi va fi însoţită de un memoriu tehnic în care se va descrie, în ordinea operaţiunilor executate, tehnologia şi metodele folosite (propuse) pentru realizarea lucrării, care trebuie să fie cel puţin la nivelul specificat de producătorii materialelor.
 Totodată, în memoriul tehnic, se vor specifica materialele folosite cu menţionarea caracteristicilor tehnice ale acestora şi alte detalii pe care ofertanţii le consideră semnificative.
 Devizele-oferte să fie întocmite conform prevederilor actului normativ CPL.01.01-2012 “Instrucţiuni privind întocmirea devizelor pentru lucrările de construcţii-montaj prin metoda de reurse”.
 Termenul pentru execuţia lucrărilor – maximum 180 zile lucrătoare (indiferent de condițiile climaterice), iar în acest sens ofertanţii vor prezenta un grafic de execuţie, cu menţionarea timpului de execuţie.
13.Alte cerințe:
Pentru întocmirea unei propuneri tehnice care să corespundă tuturor cerinţelor impuse prin caietul de sarcini, autoritatea contractantă recomandă vizitarea amplasamentului obiectivului. 
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