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Volumul 2
SECȚIUNEA 4
 SPECIMENUL DE GARANȚIE DE PERFORMANȚĂ
(A se completa pe suport de hârtie care poartă antetul instituției financiare)
Pentru atenția
<Numele și adresa autorității contractante>
denumită în continuare "autoritatea contractantă"
Obiectul: Garanția Nr …
Garanția de bună execuție pentru executarea integrală și corectă a contractului <numărul și titlul contractului> (vă rugăm să menționați numărul și titlul în toată corespondența)
Noi, subsemnații, <numele și adresa instituției financiare>, prin prezenta în mod irevocabil să declare că va garantăm, ca principal debitor, și nu doar ca o garanție în numele <Contractantului numele și adresa>, denumit în continuare Contractor', de plată la Autoritatea Contractantă de <suma garanției de bună execuție>, reprezentând garanția de bună execuție menționate la Articolul 15 din Condițiile Speciale ale Contractului <numărul contractului și titlul> încheiate între Contractor și Autoritatea Contractantă, denumit în continuare Contract'.
Plata se va efectua fără obiecții sau proceduri judiciare de orice fel, la primirea primei dumneavoastră cereri scrise (trimisă prin scrisoare recomandată cu confirmarea primirii), în care se afirmă că contractantul nu și-a îndeplinit integral și în mod corespunzător obligațiile contractuale. Nu vom întârzia plata și nici nu ne vom opune acesteia pentru niciun motiv. Vă vom informa în scris de îndată ce plata a fost efectuată.
Acceptăm că nici un amendament la termenii contractului nu ne poate elibera de obligația noastră în baza acestei garanții. Renunțăm la dreptul de a fi informați cu privire la orice modificare, adăugare sau modificare a contractului.
Observăm că garanția va fi eliberată în conformitate cu articolul 15.8 din Condițiile generale ale contractului [și cel târziu la <la expirarea termenului de 18 luni de la punerea în aplicare a contractului>].

[Întregul alineat ar trebui eliminat atunci când autoritatea contractantă este Comisia Europeană:
Orice cerere de plată în condițiile garanției trebuie contrasemnată de șeful de delegație al Uniunii Europene în țara autorității contractante sau de adjunctul său împuternicit în conformitate cu normele aplicabile ale Comisiei. În cazul unei înlocuiri temporare a autorității contractante de către Comisie, orice cerere de plată va fi semnată numai de reprezentantul Comisiei, și anume  șeful de delegație, adjunctul său împuternicit sau persoana autorizată la nivel de sediu.]
Legea aplicabilă acestei garanții va fi cea a [în cazul în care autoritatea contractantă este Uniunea Europeană: Belgia] [dacă autoritatea contractantă este o autoritate în țara parteneră: <țara în care este stabilită instituția financiară care emite garanția>]. Orice litigiu rezultat din sau în legătură cu această garanție va fi înaintat instanțelor judecătorești din [În cazul în care autoritatea contractantă este Uniunea Europeană].: Belgia] [dacă autoritatea contractantă este o autoritate în țara parteneră: <țara în care este stabilită instituția financiară care emite garanția>].
Garanția va intra în vigoare și va intra în vigoare la semnarea acesteia.
Adoptată la [inserați locul], la [inserați data]
	[Semnătura]
[Funcția la instituția financiară/Banca]
	[Semnătura]
[Funcția la instituția financiară/Banca]


Ștampila organului care furnizează garanția
�	Această mențiune ar trebui introdusă numai în cazul în care este necesar, de exemplu în cazul în care legea aplicabilă garanției impune o dată de expirare precisă sau în cazul în care garantul poate justifica imposibilitatea de a furniza o astfel de garanție fără data de expirare.
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