CAIET DE SARCINI

SERVICII DE PROIECTARE

Denumirea obiectului
Serviciilor de proiectare a rețelei de ventilare  cu regim dublu (flux, reflux)
Amplasarea obiectului: Or. Sîngerei, str. N. Testemițanu, 51, 

Beneficiar/investitor IMSP Spitalul Raional Sîngerei.

[bookmark: _GoBack]Termenul de executare a serviciilor de proiectare: 20  zile.

La elaborarea proiectului tehnic pe obiectul Servicii de proiectare a rețelei de ventilare cu regim dublu (flux, reflux)  se vor respecta în totalitate cerințele legislației în vigoare ce reglementează domeniul dat.

Descrierea obiectului: Proiectarea Lucrărilor de instalare a rețelei de ventilare  cu regim dublu (flux, reflux).

Justificarea elaborării documentației de proiect
Asigurarea cabinetului radiologic cu condițiile tehnice prevăzute în cerințele de expluatare.
 
Cerințe referitor la lucrările planificate la obiect
Elaborarea documentației de proiect și deviz pentru montarea și conectarea rețelei de ventilare cu regim dublu (flux, reflux)   

Cerințe referitor la succesiunea și componența documentației de proiect.
Înainte de începerea proiectului se va elabora o schiță de proiect. Documentația de proiect va fi recepționată de beneficiar după obținerea de către proiectant a tuturor avizelor și verificărilor.
Verificarea Documentaţia de proiect şi deviz – va fi efectuată de Î.S. „Serviciul de Stat pentru Verificarea și Expertizarea Proiectelor și Construcțiilor”,

Numărul de exemplare de documentație: În volum de 3 exemplare de documentație de proiect și deviz ( F. 1, 3, 5, 7; ), inclusiv  format electronic.

Proiectantul, în cadrul ofertei sale, va cuprinde toate cheltuielile necesare realizării documentației solicitate, precum și valoarea tuturor taxelor pe care le va plăti în numele Beneficiarului (pentru eventuale avize, expertize și verificări).

Lucrarea se consideră predată Beneficiarului odată cu prezentarea documentației de proiect și deviz, avizului pozitiv al Î.S. „Serviciul de Stat pentru Verificarea și Expertizarea Proiectelor și Construcțiilor” și originalul facturii fiscale.


Șef serviciu tehnic


