Caiet de sarcini
pentru servicii de ridicare topografică pentru construcţia Spitalului Regional Cahul
din str. Ştefan cel Mare 122, mun. Cahul.

Prezentul caiet de sarcini face parte integrantă din documentaţia de atribuire a contractului de achiziţie publică de sevicii de ridicare topografică realizată în sistem de coordonate „MOLDREF 99" şi conţine ansamblul cerinţelor minimale şi obligatorii, pe baza cărora se elaborează de către fiecare ofertant propunerea tehnică.

Ofertantul va prezenta devizul de cheltuieli în baza NCM L.02.12-1:2018 „Indicator de preţuri de referinţă pentru lucrări de prospecţiuni geotehnice”.

Cerinţe faţă de prestator:

Serviciile de ridicare topografică se vor executa în baza Legii nr. 778 din 27.12.2001 cu privire la geodezie, cartografie şi geoinformatică de către specialişti certificaţi în domeniu.
Prestatorul va executa ridicarea topografică pentru terenurile intravilane cu nr. Cadastrale 1701106.070,  1701106.071, 1701106.101,  1701106.140, cât şi terenurile din apropierea acestora conform planului ataşat la caietul de sarcini, în total aproximativ 11ha.
Vor fi executate măsurători topografice asupra tuturor punctelor ce definesc detalii în teren ce definesc lucrări executate sau în curs de execuţie.
Planul topografic se redactează în conformitate cu prevederile caietului de sarcini la scara 1:500.
Punctele măsurate în teren trebuie să asigure o densitate necesară realizării curbelor de nivel cu echidistanţa de 0,5 şi 1 m şi trebuie să reprezinte formele de relief cu precizia solicitată. 
Prestatorul va examina reţelele edilitare în limita terenului examinat şi le va fixa pe planul topografic.
Prestatorul va elabora şi transmite ridicarea topografică în 2 exemplare pe suport de hârtie şi 1 exemplar în format digital redactabil, DWG şi DXF.

Prestatorul va transmite gratuit Fondului Naţional de Date Geospaţiale, în format digital, prin Sistemul informațional geografic de stat „Registrul de stat al lucrărilor topografo-geodezice”, un exemplar al materialelor și al datelor geodezice și cartografice create de ele. 

Nu pot fi solicitate sume suplimentare faţă de contract, indiferent care ar fi natura lor.


