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Prezentarea echipei propuse – Profile Agency

Profile Agency este o agenție de creație și comunicare cu o experiență de peste 20 ani în livrarea de soluții vizuale integrate pentru branduri, instituții publice și evenimente de anvergură. Agenția are un portofoliu solid de proiecte în domeniul brandingului, designului grafic și producției multimedia, coordonate și implementate cu succes atât în Republica Moldova, cât și pe plan internațional.
De-a lungul ultimilor ani, Profile Agency a realizat proiecte complexe ce au implicat dezvoltarea și adaptarea de identități vizuale, campanii multimedia integrate, branding de eveniment și conținut video creat special pentru promovarea online. Această experiență se aliniază perfect cerințelor tehnice specificate în documentația tenderului pentru Congresul Mondial OIV 2025: adaptarea Key Visual-ului în multiple formate, elaborarea de vizualuri statice și animate, producția de materiale video și Reels pentru social media, precum și integrarea acestora într-o identitate de brand coerentă și modernă.
Pentru această misiune, agenția propune o echipă de implementare formată exclusiv din specialiști cu experiență relevantă, care pot asigura atât excelența creativă, cât și capacitatea tehnică necesară desfășurării proiectului.

Echipa de design grafic și content production
Felicia Visterniceanu – Art Director, Senior Designer
Cu peste 20 de ani de experiență în design grafic, Felicia este expertă în dezvoltarea identităților vizuale, adaptarea de concepte la diverse formate (print, OOH, digital) și crearea de materiale coerente vizual pentru campanii publice sau private. Stăpânește suita Adobe la nivel avansat și este responsabilă pentru livrabilele statice în format profesional și editabil.
Alexandra Sedlețchi-Terinte – Graphic and Motion Designer
Designer multidisciplinar, Alexandra combină creativitatea grafică cu abilități solide în motion design. Cu experiență în livrarea de conținut animat pentru bannere, social media și prezentări video, Alexandra va contribui la adaptarea vizualurilor în toate formatele cerute: orizontal, vertical, story, banner etc.
Veronica Ștefaneț – Graphic Designer, Vizual Artist
Activă în designul pentru televiziune și proiecte instituționale, Veronica este specializată în elaborarea de materiale vizuale pentru social media, evenimente culturale și comunicare guvernamentală. Are experiență în adaptarea multi-lingvă a materialelor și respectarea identităților vizuale instituționale.

Echipă video și producție multimedia
Mihai Repida – Videograf and Motion Designer
Cu o vastă experiență în producție video și animație grafică, Mihai creează conținut dinamic și atractiv pentru diverse canale media. El va fi responsabil de producția video (teasers, reels, intro/outro), animații de logo și adaptări pentru diferite platforme.
Cristina Movilă – Producător Video 
Cristina vine cu peste un deceniu de experiență în televiziune și coordonare de producție video. Este versată în realizarea materialelor optimizate pentru Reels, campanii de promovare și comunicare strategică audiovizuală. Se va ocupa de planificarea, editarea și livrarea versiunilor video în format vertical (9:16), subtitrate și pregătite pentru publicare.
Adriana Morcan – Content Creator, Reels Maker
Adriana completează echipa prin competența sa în conținut destinat platformelor de social media. Este specializată în video scurt (10–60 secunde), în editare creativă, încorporarea efectelor vizuale și sincronizarea cu tendințele platformelor digitale.

Coordonare cu client și managmentul echipei
Echipa este coordonată de Carolina Dianu, Head of Creative Department la Profile Agency, cu peste 10 ani de experiență în strategii de comunicare și management de proiecte. Carolina va asigura supervizarea tuturor activităților, comunicarea cu beneficiarul și integrarea coerentă a tuturor livrabilelor în identitatea vizuală a evenimentului.


Profile Agency dispune de infrastructura tehnică necesară pentru gestionarea eficientă a proiectului, inclusiv utilizarea unei platforme comune de lucru (Bitrix, Google Drive) pentru urmărirea sarcinilor, partajarea fișierelor și procesul de feedback. Toate livrabilele vor putea fi furnizate și în formate editabile, conform cerințelor.

Toate CV-urile echipei sunt disponibile pe acest link
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