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CAIET DE SARCINI


Obiectul: Lucrări de reparație și amenajare a stațiilor de transport public, inclusiv cu amenajarea platformelor de așteptare (fundației).

Autoritatea contractantă: Direcţia generală transport public şi căi de comunicaţie.

Specificațiile stației de așteptare a transportului public:

Numărul de stații reparate/instalate – 50 un.
Dimensiunile pavilionului: 4500:1400:2700 mm, cu posibile adaptări dimensionale în funcție de locația instalării. Modelul tip se anexează (a nu se lua în considerare dimensiunile din modelul tip).
Carcasa din profile de diferite dimensiuni care să asigure rigiditate construcției și siguranță călătorilor. 
Părțile laterale a peretelui din spate acoperite cu foi din tablă de metal cu grosimea de 1,5 mm și fîșii din triplex. Pe partea din mijloc a peretelui din spate și partea laterală din direcția opusă circulației transportului public să fie instalate panouri de tip citylight/lightbox, dotate cu iluminare și asigurate cu conectarea la energia electrică.
Partea laterală din direcția circulației transportului public să fie transparentă pentru asigurarea vizibilității unităților de transport public. 
Construcția metalică prelucrată cu chit anticoroziv și vopsea pentru metal (email profesional) pe bază sintetică de culoare maro.
Acoperișul din șindrilă metalică zincată cu dimensiunile 5000:1800 mm (sau adapdate) de culoare maro. 
Banchete în interiorul stației din cherestea șlefuită și prelucrată cu lac de protecție sau vopsea de culoarea lemnului natural.
Dimensiunile platformei (fundației): 5000:3000 mm, cu posibile adaptări dimensionale în funcție de locația amenajării stației. Platforma pavată, cu pavele de culoare gri, la nivelul trotuarului, fără scări sau cu asigurarea accesului în stație a persoanelor cu vârstă înaintată, cu disabilități, în scaune cu rotile, în cărucioare, etc.
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