CAIET DE SARCINI 
LUCRĂRI VENTILARE
Beneficiar: Combinatul de panificaţie din Chişinău „Franzeluţa” S.A.
Obiect: Combinatul de panificaţie din Chişinău „FRANZELUȚA” S.A., 
Secţia Biscuiți,
mun. Chişinău, sect. Botanica, str. Sarmizegetusa 30
Valoarea estimată fără TVA
300 000,00 MDL
	În Hala industrială, secția de producere  (cu dimensiunile 42 x 18 x 6H - metri) se solicită proiectarea și montarea sistemelor de ventilare mecanică (forțată) și naturală.
	Ventilarea mecanică trebuie să asigure cel puțin 3 (trei) schimburi de aer în conformitate cu cerințele de securitate la exploatarea instalațiilor pe gaze naturale. Pentru asigurarea schimbului de aer în afara orelor de lucru a secției biscuiți în proiect trebuie prevăzute siteme de ventilare naturală prin aspirație-refulare, care asigură cel puțin 1 (un) schimb de aer timp de 1 (o) oră.
	Pentru perioada de vară, temperatura aerului interior în hala de producere, secția de coacere, nu trebuie să depășească valorile de: +28...+30 oC.
Refularea mecanică a aerului proaspăt:
	Pentru a asigura aportul mecanic (forțat) a aerului proaspăt în incinta secției torturi trebuie proiectate și instalate minimum două sisteme de răcire evaporativă adiabatică care să asigure următorii parametri tehnici:
· Debit de aer maxim pentru fiecare sistem adiabat: ≥ 18000 m3/h;
· Capacitatea de răcire pentru fiecare sistem adiabat: ≥ 25 kW;
· Zona deservire la fiecare sistem adiabat (conform datelor din Pașaport tehnic): 170…200 m2;
· Consum de energie electrică: ≤ 1,1 kW;
· Alimentare electrică: 1~/220-240/50Hz;
· Capacitate rezervor pentru apă: ≥ 30 litri;
· Curățarea automată a rezervorului pentru apă;
· Panou de comandă cu display LCD;
· Telecomandă cu raza de acțiune de până la 30 m.
	Pentru fiecare sistem de răcire evaporativ trebuie proiectate și instalate câte un schimbător de căldură aer-apă pentru încălzirea aerului proaspăt introdus prin ventilarea forțată (mecanică). Agentul de lucru (apa caldă) pentru schimbătoarele de căldură aer-apă este preparat de la Centrala Termică proprie a Beneficiarului. Unitățile de răcire evaporativă adiabatică trebuie să fie amplasate pe suporturi metalice pe fațada halei industriale.

Refularea naturală a aerului proaspăt:
	Pentru aportul natural a aerului proaspăt trebuie proiectate și instalate canale de aer izolate, dotate cu filtre de aer (clasa de filtrare G4), dar și clapete de aer cu servomotor (5 Nm, cu arc de revenire (damper până la 1,0 m²), alimentare electrică: 1~/220-240/50Hz).
Sistemele pentru refularea naturală a aerului în încăpere trebuie să fie amplasate în locul ferestrelor existente (înlocuite cu panou de tip sandwich).
Evacuarea mecanică a aerului viciat:
	Evacuarea mecanică a aerului viciat trebuie proiectată cu ventilatoare radiale (pentru ventilare locală: prevăzute pentru hotele de aspirație existente), dar și axiale (pentru ventilare generală). 
Ventilatoarele radiale (centrifugale), trebuie să fie selectate cu debitul de aer necesar de aspirație deasupra la cuptoarele, care funcționează pe agent combustibil – gaz natural/electricitate. Amplasarea și instalarea ventilatoarelor trebuie să fie doar pe acoperiș.
Sistemul de aspirație mecanică generală trebuie proiectat cu ventilator centrifugal/axial separat, echipat cu atenuator de zgomot. Pentru prevenirea pătrunderii aerului în interior în timpul ce sistemul nu funcționează, acesta trebuie să fie echipat cu o clapetă de închidere gravitațională. Ventilatorul trebuie să fie amplasat și instalat în interiorul halei industriale.
Evacuarea naturală a aerului viciat:
	Pentru evacuarea naturală a aerului trebuie proiectate deflectoare de aer și instalate la cota +2.000 față de cota acoperișului halei industriale, dar nu mai jos de cota coșurilor de fum existente (în conformitate cu prevederile СНиП 2.04.05-91 “Отопление, вентиляция и кондиционирование”).
	Pentru a evita pătrunderea condensului spre secția biscuiți canalele de admisie a aerului proaspăt, dar și canalele de evacuare naturală a aerului trebuie să fie izolate. Canalele de evacuare naturală a aerului verticale în partea inferioară trebuie să fie dotate cu tave pentru colectarea condensului, care, după caz, pot servi pentru închiderea canalului de evacuare naturală a aerului.
	Canalele de aer vor fi executate din oțel galvanizat (zincat) după clasa H (неплотный) conform prevederilor  СНиП 2.04.05-91.
	Lucrările de montare a sistemelor de ventilare vor fi executate conform СНиП 3.05.01-85 “ВНУТРЕННИЕ САНИТАРНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ СИСТЕМЫ” în strictă conformitate cu normativele în vigoare cu privire la securitate și sănătate în muncă.




	Complexul de lucrări executate în cadrul acestei secții include următoarele:
· Executarea găurilor (cu ajutorul mașinei de găurit cu coroană diamantată, în acoperișul halei industriale) destinate pentru toate sistemele de aspirație naturală;
· Executarea hidroizolării nodurilor pentru toate sistemele de aspirație naturală;
· Serviciile de ridicare și montare a utilajului tehnologic și/sau materialelor necesare pentru executarea lucrărilor cu ajutorul mașinelor și mecanismelor de tip autoturn/automacara 28 m.
	Lucrările de montare a sistemelor de ventilare vor fi executate în afara orelor de lucru a producerii de la secții sau după finisarea anumitor ture de lucru de la această producere.
	Înălțimea de lucru la montarea sistemelor de ventilare pe interiorul halei este de cel puțin 5...6 m.
	Se solicită ca durata de executare a lucrărilor de montare a sistemelor de ventilare să fie de cel mult 14 zile lucrătoare.
	Eligibilitatea operatorilor economici care urmează să depună ofertele comerciale în scopul executării lucrărilor este determinată de criteriile de selecție minime necesare, și anume:
· Experiența în executarea lucrărilor similare confirmată prin prezentarea a cel puțin 5 (cinci) contracte pentru executarea acestui tip de lucrări;
· După semnarea Contractului de achiziții cu operatorul economic câștigător, prestarea serviciilor de proiectare nu trebuie să depășească termenul de 15 (zece) zile calendaristice;
· Proiectul pentru executarea lucrărilor sus menționate trebuie să fie confirmat prin aplicarea ștampilei de proiectant atestat în domeniul C Instalații aferente: 3.  Instalații și rețele de încălzire, ventilație și climatizare (în conformitate cu HOTĂRÂRE Nr. HG329/2009 din 23.04.2009 pentru aprobarea Regulamentului cu privire la atestarea tehnico-profesională a specialiştilor cu activităţi în construcţii) sau 8) Dotări cu încălzire, ventilare și climatizare: a) Specialist în proiectarea instalațiilor și rețelelor interioare (în conformitate cu HOTĂRÂRE Nr. 207 din 30-03-2022 privind modificarea anexei la Hotărârea Guvernului nr. 329/2009 pentru aprobarea Regulamentului cu privire la atestarea tehnico-profesională a specialiștilor cu activități în construcții);
· Prețul contractului (fără TVA) trebuie să corespundă cerințelor autorității contractante;
· Ofertele pot fi prezentate în formă liberă, pe formularele tipizate proprii ale operatorilor economici;
· Menținerea valabilității ofertei pe o perioadă de cel puțin 60 de zile;
· Prezentarea avizului eliberat de AST (Agenția pentru Supraveghere Tehnică);
· Prezentarea documentului care certifică cunoștințele în domeniul SSM (Securității și Sănătății în Muncă);
· Prezentarea documentului care certifică disponibilitatea de utilajul și personalul specializat pentru executarea lucrărilor;
· Menținerea garanției pentru echipamentul și lucrările executate pe o perioadă de cel puțin 3 (trei) ani;
· Executarea lucrărilor pînă 04/07/2024
