
CAIET DE SARCINI 
   Echipament pentru colmatarea rosturilor și reparația crăpăturilor cu mastic bituminos (Etanșant de fisuri asfalt conceput pentru încălzirea și turnarea etanșantului de mastic bituminos pentru reparația fisurilor și umplerea rosturilor). 
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	1.
	43300000-6
	Echipament pentru colmatarea rosturilor și reparația crăpăturilor cu mastic bituminos 

	Etanșant de fisuri asfalt conceput pentru încălzirea și turnarea etanșantului de mastic bituminos pentru reparația fisurilor și umplerea rosturilor.
Specificații:
- Capacitate rezervorului pentru material: min. 500 litri;
- Motor:  (Diesel);
- Puterea arzătorului: min. 50 Kw;
- Capacitatea pompei cu angrenaje: minim 6 litri / min;
- Greutate totală: max. 1500 kg;
- Volumul rezervorului pentru combustibil: min. 50 litri;
- Incălzitor cu ulei termic;
- Lungimea furtunului încălzit electric: min. 6 metri;
- Productivitatea furtunului: min. 10 litri / min;
- Încălzirea masticului: prin uleiul termic (manta de ulei termic);
- Timpul de încălzire a masticului la temperatura de funcționare: max. de 2 ore;
- Temperatura de funcționare a masticului, în funcție de marca masticului: 120°- 180°C.
Utilajul va include:
- Arzătorul pe motorină;
- Compresor;
- Generator;
- Remorca pentru transportare cu capacitatea de minim 3500 kg.
    Garanție minimum 24 luni.
(stare nouă)
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Caracteristicile tehnice și funcționale specifice în Caietul de sarcini sunt minimale și obligatorii. Ofertanții pot oferi produse cu caracteristici tehnice și funcționale superioare celor specificate. 
Va rugăm să specificați în oferta dumneavoastră toate caracteristicile tehnice și funcționale care sunt relevante pentru performantele produsului ofertat. Pașaportul tehnic sau descrierea tehnică urmează a fi prezentată de la producător cu reflectarea minim a caracteristicilor tehnice solicitate.
Furnizorul va pune la dispoziția achizitorului, instrucțiuni de utilizare a utilajului / echipamentelor, astfel încît să fie respectate condițiile de securitate și sănătate în muncă.
 Garanție și service după recepția finală a utilajului.
a) Furnizorul va trebui să asigure garanția de bună funcționare, calitatea și performanțele utilajului pentru o perioadă de minim 24 luni, ea fiind specificată pentru fiecare tip de componentă în parte;
b) Perioada de garanție începe din momentul recepției finale, respectiv livrarea utilajului și constituie 24 luni;
c) Furnizorul va trebui sa asigure servicii de întreținere după comercializare, sigure și permanente la sediul său, la Beneficiar, la un sediu de service consemnat în contract, cu timp de răspuns la sesizare prompt, conform solicitărilor prezentei documentații de atribuire și propuneri tehnice a operatorului economic, garantând reparația utilajului și înlocuirea rapidă a pieselor defectate;
d) în perioada de garanție toate piesele de schimb și intervențiile autorizate vor fi gratuite. Piese de schimb sunt toate componentele echipamentelor, în afara de consumabilele consemnate în Cartea Tehnică;
e) Furnizorul va trebui sa prezinte modul în care își propune să rezolve aceste obligații pentru perioada de garanție;
f) Furnizorul trebuie sa prezinte lista (nume, adresa, numărul de telefon, etc.) persoanelor abilitate să asigure serviciile pentru bunurile contractate;
g) Defecțiunile înregistrate vor fi sesizate la dispeceratul Furnizorului, acesta fiind obligat a avea un program de lucru între orele 08.30 – 17.00 (luni-vineri).
Termenul livrării – până la 16 decembrie 2024.

