Caracterisitica tehnică a echipamentelor necesare


	
	Specificare
	Caracterisitici tehnice

	1.
	Seră modulară pentru cultivarea pomilor și arbuștilor fructiferi, viței de vie de masă
	Sera trebuie să corespundă cerințelor de creștere a pomilor și arbuștilor fructiferi, viței de vie de masă în spații protejate.
Sera modulară trebuie să aibă următoarele dimensiuni:
· 56*39m, compusă din 5 module de seră, inclusiv o parte laterală cu lățimea de 6*39m.
Lățime modul – 10m.
Lungime modul – 39m.
Înălțime la grindă – 4m.
Înălțime la vârf – 7,2m.
· Fundația – piloni din oțel zincat.
· Acoperirea serei cu folie PE-UV, minim 200 microni, un strat pe acoperiș, 2 straturi pe parțile laterale, folie PE-UV 100 microni pentru pereții despărțitori dintre module.
· Ventilarea serei trebuie sa fie făcută: pe 3 părți laterale, pe acoperiș prin deschidere retractabilă totală motorizată.
· Acoperișul serei sa fie acoperit cu plasă anti-insecte, 50 mesh, minim 100g., retractabilă motorizat.
· Sera trebuie să fie izolată termic cu ecran retractabil motorizat din folie PE-UV 100microni și ecran retractabil motorizat din plapumă termică 200g – UV.
· Solul din interiorul serei trebuie să fie acoperit cu folie țesută, reflectorizantă, de culoare albă, minim 100g –UV, retractabilă motorizat.
· Intrarea în seră trebuie să fie făcută printr-o ușă glisantă, izolată termic. Intrarea în fiecare modul de seră trebuie să fie făcută prin ușă izolată termic.
· Sera trebuie să fie dotată cu cablu și sisteme de întindere, stîlpi, pentru susținerea plantelor.
În interiorul serei, fiecare rînd de plante trebuie să fie dotat cu furtun de irigare prin picurare și furtun magistrală pentru toate rândurile de culturi.
· Implementarea unui sistem inteligent de control al condițiilor de mediu în seră, care să monitorizeze și să regleze automat parametrii precum temperatura, umiditatea, lumina și ventilarea, pentru a optimiza condițiile de creștere și dezvoltare a plantelor. Sera trebuie să fie automatizată și digitalizată prin soft de acces de la smartphone și computer, stație meteo 1un., Senzori în interiorul serei: senzori de umiditate și temperatură aer, luminozitate, umiditate și temperatură sol, 5un. Senzor și echipament CO2 – 1set. Panou de comandă cu întrerupătoare și tableta 5un.
· Sera trebuie să fie dotată cu 5 aeroterme electrice suspendate, 380V,20kw și 10 ventilatoare suspendate 0.18kw.
· Toată suprafața serei trebuie să fie dotată cu lămpi speciale de stimulare a creșterii plantelor (tot spectrul de lumini), 200W-140un.
· În complectația serei trebuie să fie inclus un atomizator pentru combaterea dăunătorilor în seră și protecția plantelor, putere 64cc.



