
CAIET DE SARCINI
privind achiziționarea mijloacelor speciale de protecție – Vestă reflectorizantă

	Nr. d/o
	Denumirea
bunurilor materiale
	Cantitatea
(u.m.)
	Specificații tehnice privind caracteristica
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Actul normativ la confecționarea  echipamentului.
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de livrare a mărfii

	Lot nr.1

	1.1
	Vestă reflectorizantă


	900 buc.
	Vestă de culoare galbenă cu vizibilitate sporita si elemente reflectorizante, de siluetă dreaptă; formată din față, spate și clin lateral.
Sistemul de închidere este central pe toată lungimea produsului cu fermoar.
Răscroiala gâtului este adâncită, de tip V.
[bookmark: _GoBack]Fața produsului este formată din două repere simetrice dublate cu material adeziv (flizilin) din linia umărului până la prima banda reflectorizanta (orizontala). 
În zona pieptului din partea dreapta este aplicat un buzunar de tip «burduf» (părțile laterale) cu intrarea în buzunar de sus. Pe buzunar, sub tivul mărginii superioare este aplicată banda «velcro» Loop de 40 mm lățime de culoare neagra. Deasupra buzunarului este aplicată banda textilă de culoare neagra în direcția de-a lungul produsului, unul dintre capetele fiind liber. Pe capătul liber a benzii textile este aplicată banda «velcro» Hook, ceea ce permite închiderea buzunarului. Rezervele inferioare a buzunarului intră sub banda reflectorizantă.
În zona pieptului din partea stângă este 1 buzunar aplicat compus, dintr-un reper care constă din 2 compartimente separate prin cusătură. Primul compartiment din partea centrală a produsului este destinat pentru pix și este prelucrat cu cusătură simplă de aplicare. Al doilea compartiment este de tip «burduf»  (latura orientată spre linia  de simetrie a feței). Intrarea în buzunar este din partea de sus. Pe al doilea compartiment a buzunarului, sub tivul mărginii superioare este aplicată banda «velcro» Loop de 40 mm lățime de culoare neagra. Deasupra buzunarului este aplicată banda textilă de culoare neagra în direcția de-a lungul produsului, unul dintre capetele fiind liber. Pe capătul liber a benzii textile este aplicată banda «velcro» Hook, ceea ce permite închiderea buzunarului. Rezervele inferioare a buzunarelor și laterale sunt acoperite cu banda reflectorizantă.
Deasupra buzunarelor de pe piept simetric pe ambele părți este aplicată banda «velcro» Loop110x30mm pentru atașarea însemnelor distinctive.
Deasupra, paralel cu banda «velcro» Loop pentru atașarea însemnelor distinctive, simetric pe ambele părți este aplicată bandă textilă de culoare neagra cu dimensiunile  2x3 cm pentru fixarea dispozitivelor de comunicare. Rezervele laterale ale benzii intra sub banda reflectorizanta.
Spatele reprezintă un reper.
Clinul lateral este dintr-un reper, din material tricotat, introdus în produs prin coasere. În cusăturile de asamblare a clinului cu reperele față și spate este introdus un fermoar, în așa fel ca să fie posibil reglarea lățimii produsului, clinul rămânând înăuntru. Clinul lateral si fermoarul sunt aplicați la 120 mm de la linia terminației de jos a produsului.
Răscroiala gâtului, răscroiala mânecii, linia de simetrie a feței sunt bordisite cu banda textilă de culoarea  țesăturii de bază.
Terminația produsului este tivită.
Pe fața și pe spatele orizontal sunt aplicate 2 rânduri de banda reflectorizantă de lățimea 50 mm (primul rând fiind amplasat spre terminația inferioară a produsului, iar al doilea rând pe linia taliei) și vertical 2 rânduri (simetric, din partea stângă și partea dreaptă), care trec prin zona umerală și se unesc cu banda de la linia taliei.
Pe spatele produsului la nivelul lățimii spatelui simetric este termo-aplicata cu pelicola reflectorizanta  inscripția POLIȚIA.
Țesătura de baza trebuie sa asigure 50 spălări fără modificarea aspectului optic al jiletului, compoziția țesăturii 35 % bbc /65 % pes, 240 gr/m.p. 
Culoarea țesăturii galben HI-VIS.
Banda reflectorizanta cu compoziția 35%bbc/65%pes, cu lățimea de 5 cm. si rezistenta la 50 spălări industriale.
Materialele utilizate trebuie sa fie însoțite de certificările producătorului (vânzătorului) care confirma parametrii solicitați.
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Operatorii economici participanți la licitația publică, sânt obligați:
a) să aprecieze prețul bunurilor materiale doar după ce analizează modelele aprobate;
b) să prezinte mostra de produs în cadrul procedurii de achiziție însoțită de Certificat de conformitate, conform art. 20, capitolul 5 din Legea nr.235 din 01 decembrie 2011 „Privind activităţile de acreditare şi de evaluare a conformităţii”,  document care atestă că un produs identificat corespunzător a fost supus procedurilor de evaluare a conformităţii şi că la momentul evaluării produsul este conform cerinţelor specificate aplicabile;
II. MARCAREA ŞI AMBALAREA
Fiecare produs va fi prevăzut cu o emblemă ţesută, cusută sub ştei şi imprimată cu tuş rezistent la spălări repetate, cu următorul conținut: data fabricaţiei, denumirea producătorului, mărimea, compoziţia fibroasă, marcarea simbolurilor pentru condiţii de întreţinere şi spălare (temperatura de spălare, tipul substanţelor şi utilajelor utilizate în operaţiunile de spălare, curăţare, uscare şi călcare).
Produsele vor fi împachetate în pungă de polietilenă şi apoi câte 10 bucăţi de aceeaşi mărime într-o cutie de carton, care se închide şi se sigilează. Pe cutie se pune o etichetă pe care se menţionează: denumirea furnizorului, denumirea produsului, mărimea și numărul de bucăţi.  
III. DEPOZITARE, TRANSPORT, GARANȚII
Depozitarea se face în magazii curate, aerisite şi cu pereţii uscaţi. Cutiile se aşează pe rafturi sau podiumuri pe mărimi conform procentajului cerut de beneficiar, ferite de acţiunea directă a razelor solare şi rozătoarelor.
Transportul produselor se va face cu mijloace de transport curate şi acoperite.
Termenul de garanție pentru produsele livrate va fi de 12 luni. Termenul de garanţie începe de la data furnizării către beneficiar. 
