PM – uz public
Notă informativă nr. 2 din 21.07.2025
 cu privire la modificările efectuate în documentația de atribuire
 a procedurii nr. ocds-b3wdp1-MD-1751472207600 din 02.07.2025
privind achiziționarea rechizitelor de birou
Modificările efectuate în Anexa nr. 1 „Caietul de sarcini”
· Modificarea poziției nr. 1 „Agrafe nichelate 25mm”, din tabelul din Capitolul IV, Lotul nr. 1 - Accesorii de birou, cu valoarea estimată de 330 000,00 lei (fără TVA), după cum urmează:
· Denumirea: din „Agrafe nichelate 25mm” în „Agrafe nichelate 25-28 mm”
· Specificația tehnică: din „Agrafe nichelate; Lățimea - 25mm; Ambalaj - cutii, câte 100 bucăți per cutie” în „Agrafe nichelate; Lățimea – 25 – 28 mm; Ambalaj - cutii, câte 100 bucăți per cutie”
· Modificarea poziției nr. 3 „Bandă adezivă transparentă”, din tabelul din Capitolul IV, Lotul nr. 1 - Accesorii de birou, cu valoarea estimată de 330 000,00 lei (fără TVA), după cum urmează:
· Specificația tehnică: din „Bandă adezivă transparentă pentru împachetare: Lățimea - 45 mm; Lungimea – 100 m; Grosimea - 45 mkm” în „Bandă adezivă transparentă pentru împachetare: Lățimea - 45 mm; Lungimea – 98 - 102 m; Grosimea - 45 mkm”
· [bookmark: _GoBack]Modificarea poziției nr. 3 „Hârtie pentru notițe”, din tabelul din Capitolul IV, Lotul nr. 2 - Articole de hârtie, cu valoarea estimată de 50 000,00 lei (fără TVA), după cum urmează:
· Specificația tehnică: din „Hârtie pentru notițe; Dimensiuni - min. 85 x 85 x 85 mm – max. 90 x 90 x 90 mm; Ambalaj - bloc, câte 1 000 foi” în „Hârtie pentru notițe; Dimensiuni - min. 85 x 85 mm – max. 90 x 90 mm; Ambalaj - bloc, câte 1 000 foi”
· Modificarea poziției nr. 5 „Hârtie cu adeziv pentru notițe”, din tabelul din Capitolul IV, Lotul nr. 2 - Articole de hârtie, cu valoarea estimată de 50 000,00 lei (fără TVA), după cum urmează:
· Specificația tehnică: din „Hârtie cu adeziv pentru notițe; Dimensiuni - min. 70 x 70 x 70 mm – max. 80 x 80 x 80 mm; Ambalaj - bloc, câte 100 foi” în „Hârtie cu adeziv pentru notițe; Dimensiuni - min. 70 x 70 mm – max. 80 x 80 mm; Ambalaj - bloc, câte 100 foi”
· Modificarea poziției nr. 9 „Mapă tip colț (plastic, format A5)”, din tabelul din Capitolul IV, Lotul nr. 4 - Mape, cu valoarea estimată de 50 000,00 lei (fără TVA), după cum urmează:
· Denumirea: din „Mapă tip colț (plastic, format A5)” în „Mapă-zip format A5”
· Specificația tehnică: din „Mapă tip colț (plastic, format A5); Material – plastic; Format - A5; Culoare – asortată, diferite culori” în „Mapă-zip format A5; Material – plastic; Format - A5; Culoare - transparent”
· Modificarea poziției nr. 5 „Suport de birou cu 3 compartimente”, din tabelul din Capitolul IV, Lotul nr. 5 - Organizare, cu valoarea estimată de 18 000,00 lei (fără TVA), după cum urmează:
· Specificația tehnică: din „Suport de birou cu 3 compartimente; material - plasă metalică; culoare - sur metalic sau negru; compartiment nr. 1 - destinat pentru pixuri, markere etc.; Compartiment nr. 2 - destinat pentru hârtii pentru notițe cu dimensiuni de 90 x 90 x 90; Compartiment nr. 3 - destinat pentru accesorii (agrafe, blindere etc.)” în „Suport de birou cu 3 compartimente; material - plasă metalică; culoare - sur metalic sau negru; compartiment nr. 1 - destinat pentru pixuri, markere etc.; Compartiment nr. 2 - destinat pentru hârtii pentru notițe cu dimensiuni de 90 x 90; Compartiment nr. 3 - destinat pentru accesorii (agrafe, blindere etc.)”

Modificările efectuate în formularele anexate la procedura de achiziție
· Modificarea tabelului, în Anexa nr. 22 „Specificația tehnică”, în conformitate cu modificările efectuate în anexa nr. 1 „Specificația tehnică”;
· Modificarea tabelului, în Anexa nr. 23 „Specificația de preț”, în conformitate cu modificările efectuate în anexa nr. 1 „Specificația tehnică”.
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Atenție! Orice utilizare, divulgare, copiere, distribuire sau distrugere a acestui document, fără a avea în prealabil consimțământul nostru scris, este strict interzisă și poate fi ilegală
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