Caiet de sarcini 

	Nr. lot
	Denumirea serviciilor (documentului normativ)
	Cat. DN
	Nr. aprox. pag.

	14
	Norme de deviz pentru lucrări de montare, reparație și deservire tehnica a ascensoarelor. Indicatorul Mas, MRAs și DTAs.
	NCM L
	110



1. Necesitatea actualizării normativului:

1.1 Necesitatea actualizării normativelor NCM L.02.02-2012 Norme de deviz pentru lucrări de montare a utilajelor. Montarea ascensoarelor; NCM L.02.09-2012 Reparație capitală şi modernizare a ascensoarelor; NCM L.02.10-2012 Deservire tehnică şi reparație a ascensoarelor, este dictată de modificările legislației în vigoare din ultima perioadă, inclusiv prin transpunerea Directivei 2014/33/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 26 februarie 2014 de armonizare a legislațiilor statelor membre referitoare la ascensoare și la componentele de siguranță pentru ascensoare (reformare) prin H.G. nr. 8 din 20.01.2016 cu privire la aprobarea Reglementării tehnice privind ascensoarele şi componentele de siguranță pentru ascensoare, corespunzător adoptă standardele europene armonizate. 

1.2 Numărul aproximativ de pagini este de 110 pag. coroborat cu prevederile regulamentului R.01.03 „Regulament privind modul de elaborare a documentelor normative în construcții”, aprobat prin ordinul Ministrului economiei și infrastructurii nr. 591 din 13.12.2018.

2. Baza pentru elaborare: Planul tematic de elaborare a documentelor normative în construcții pe anul 2025.

3. Termenul de executare: trimestrul patru al anului 2027.

4. Scopul și sarcinile principale de elaborare a documentului normativ:

4.1 Scopul (scopurile) elaborării

Stabilirea principalelor cerințe de corespundere Cerințelor minime de securitate privind exploatarea ascensoarelor, Normelor de exploatare a instalațiilor electrice şi altor documente normative, şi înregistrate la Inspectoratul Principal de Stat pentru Supravegherea Tehnică a Obiectelor Industriale Periculoase.
Toate serviciile trebuie executate în conformitate cu cerințele documentației tehnice, iar exploatarea ascensoarelor de către consumatori trebuie să corespundă prevederilor Cerințelor minime de securitate privind exploatarea ascensoarelor, Normelor de exploatare a instalațiilor electrice a consumatorilor, Normelor de protecție a muncii la exploatarea instalațiilor electrice pentru consumatori.

4.2 Sarcinile de elaborare

- Aducerea prevederilor documentului normativ în conformitate cu prevederile H.G. Nr. 506 din 05.07.2017 pentru aprobarea Cerințelor minime de securitate privind exploatarea ascensoarelor.

Documentul normativ trebuie să conțină:
- domeniul de aplicare a normativului;
- rolul documentului în sistemul de asigurare a calității construcțiilor;
- interconexiunea documentului normativ cu alte reglementări tehnice privind lucrările de montare, reparație și deservire tehnica a ascensoarelor;
- alinierea la practicile şi normele europene utilizate sau în curs de adoptare.
- asigurarea cadrului legal pentru atingerea în mai bune condiții a obiectivelor stabilite în domeniul calității construcțiilor;
- alte prevederi relevante;

NOTĂ - Sarcinile şi scopurile detaliate, care urmează a fi atinse prin elaborarea documentului normativ se vor stabili în rezultatul licitației publice (pe baza structurii propuse în cadrul ofertei câștigătoare). Sarcinile şi scopurile finale se vor definitiva de comun acord cu operatorul economic câștigător (în continuare - elaborator) şi se vor detalia în caietul de sarcini, care va face parte integrantă a contractului, semnat cu elaboratorul de document.

5. Caracteristica obiectului de reglementare:
Actualizarea acestui normativ apare ca o necesitate obiectivă atât pentru colectivul de proiectanți, direct implicați în lucrare, cât şi pentru agenții economici, care introduc pe piață, montează şi deservesc ascensoare pentru clădiri şi construcții, precum şi beneficiarii direcți şi indirecți ai acestora.

6. Structura documentului normativ: structura documentului normativ se stabilește în conformitate cu prevederile regulamentului R.01.07:2018 „Regulament privind forma de prezentare a documentelor normative în construcții”, aprobat prin ordinul Ministrului economiei și infrastructurii nr. 583 din 12 decembrie 2018.

7. Mersul elaborării:
Pentru elaborarea normativului se stabilesc următoarele faze: machetă de normativ, anteproiect, proiect pentru comitet, proiect pentru anchetă, proiect de normativ, conform prevederilor regulamentului R.01.03:2018 „Regulament privind modul de elaborare a documentelor normative în construcții”.

8. Interconexiunea cu alte documente normative:

Proiectul documentului normativ trebuie să fie corelat cu următoarele documente normative:
- SM EN 81-20 Reguli de securitate pentru execuția şi montarea ascensoarelor. Ascensoare pentru transportul persoanelor şi materialelor. Partea 20: Ascensoare pentru persoane şi ascensoare pentru persoane şi materiale;
- SM EN 81-21 Reguli de securitate pentru execuția şi montarea ascensoarelor. Ascensoare de persoane şi de materiale. Partea 21: Ascensoare noi de persoane şi de materiale în clădiri existente;
- SM EN 81-50 Reguli de securitate pentru execuția şi montarea ascensoarelor. Examinări şi încercări. Partea 50: Reguli de proiectare, calcule, examinări şi încercări ale componentelor ascensoarelor.

9. Sursele principale pentru elaborarea documentului normativ: lista surselor principale folosite la elaborarea documentului normativ se specifică în compartimentul „Referințe normative” (bazate pe standarde europene, adoptate în calitate de naționale) și „Bibliografie” al documentului normativ elaborat, în conformitate cu metodologia în vigoare. 

10. Etapele de elaborare a documentului normativ şi termenele de executare ale acestora:

Etapele de elaborare a documentului normativ şi termenele de executare ale acestora se vor indica în Planul calendaristic, care se va anexa la contractul de achiziție.
- Elaborarea normativului se va executa în 5 etape consecutive: machetă de normativ, anteproiect, proiect pentru comitet, proiect pentru anchetă publică, proiect de normativ.

11. Indicații suplimentare:

La elaborarea documentului normativ se va ține seama de regulamentele recomandate de organizațiile europene și internaționale:

Directiva Europeană 95/16/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 29 iunie 1995 de apropiere a legislațiilor state-lor membre referitoare la ascensoare;

12. Lista organizațiilor la care proiectul documentului normativ trebuie să fie expediat pentru avizare:

- Direcțiile Ministerului Infrastructurii și Dezvoltării Regionale;
- Ministerul Economiei și Digitalizării;
- Consiliul tehnic permanent pentru construcții.
- ÎMS LiftSevice;
- SRL "BASLIFT";

13. Tipurile de expertiză cărora trebuie să fie supus proiectul documentului normativ:

- tehnico-ştiinţifică;
- terminologică;
- control normativ.

15. Clauze speciale:

Caietul de sarcini poate fi modificat pe parcursul elaborării documentului normativ, în funcție de apariția unor acte legislative și normative de reglementare în domeniu, la recomandarea Comitetului tehnic specializat și aprobarea Ministerului Infrastructurii și Dezvoltării Regionale.

