Caiet de Sarcini :
Dispozitiv medical  fizioterapie-  Set. Caracteristica ethnica.
Lungimea unde in diapazon  600 - 3000 nm, sau mai larg.
Penetrarea optimă  a fotonilor in corp cu fenomen polarizarea
Echilibul  nivelul cuantic al peretilor a celuliori.
 Lumina Incoerentă.
Dozarea precisă ,constantă a luminii sigure si consistentă  .
DIAMETRU  FILTRU nu mai putin 8.05 cm
GRAD DE POLARIZARE >82 % 
INTENSITATE LUMINOASĂ min. 8903 lux
DENSITATE SPECIFICĂ A PUTERII  nu mai putin 35.0 mW/cm2
ENERGIE LUMINOASĂ PE MINUT nu mai putin 2.00 J/cm2
SURSĂ DE ALIMENTARE  100-240 V~, 50 /60 Hz
PUTEREA EVALUATĂ A HALOGENULUI nu mai putin ca 40,2 Wt
TEMPERATURA MEDIULUI AMBIANT
- Funcționare de la +10°C la +30°C
Certificat ISO 13485
Declaratia  Confirmitate
Certificate CE
Instructiunea de utilizare 
Dispozitiv pentru efectuarea procedurilor de fizioterapie - 1 set. Caracteristica de performanta.
Principiul de funcționare al băii uscate de dioxid de carbon :
Dioxidul de carbon, care pătrunde în organism prin piele, asigură o expansiune semnificativă a vaselor pielii datorită efectelor directe și reflexe asupra pereților arteriolelor și capilarelor.
Extinderea rețelei vasculare a pielii duce la o accelerare a fluxului sanguin, la o scădere a vâscozității sale și, prin urmare, la eliminarea congestiei în vasele pielii. Efectul dioxidului de carbon asupra centrului respirator se manifestă prin adâncirea și încetinirea respirației, facilitând întoarcerea sângelui la inimă, îmbunătățind ventilația și schimbul de gaze în plămâni.
Iritarea centrului vasomotor duce la o creștere a tonusului nervului vag, care se manifestă printr-o scădere a ritmului cardiac.
Domenii de aplicare pentru baia carbonică uscată :
• Băile uscate de dioxid de carbon  sunt utilizate cu succes în tratamentul de reabilitare a pacienților cu infarct miocardic în faza de convalescență, au o activitate terapeutică ridicată, acțiune prelungită, sunt bine tolerate de către pacienți, cresc activitatea biologică a medicamentele luate.
• Băile uscate de dioxid de carbon  măresc viteza volumetrică a fluxului sanguin capilar muscular, îmbunătățind livrarea de oxigen către mușchi, normalizează starea funcțională a sistemului cardiovascular modificată ca urmare a efortului fizic, îmbunătățește reglarea sa autonomă, activează procesele metabolice în mușchiul inimii și crește contractilitatea miocardică.
• băile uscate de dioxid de carbon  îmbunătățesc adaptarea la modificările metabolice din sânge, reduc concentrația de acid lactic, cresc pH-ul sângelui, reduc deficiența bazelor tampon.
• băile uscate de dioxid de carbon  au un efect excepțional de pozitiv asupra circulației sanguine periferice la nivelul extremităților inferioare, ai căror mușchi sunt obosiți după efort fizic.
• băile uscate de dioxid de carbon  da o creștere semnificativă a indicelui reografic, adică. îmbunătățește alimentarea cu sânge a membrelor, accelerează fluxul venos și crește tonusul vascular.
• băile carbonice asigură un efect terapeutic ridicat la pacienţii cu hipertensiune arterială, boli pulmonare cronice nespecifice, inclusiv astm bronşic infecţios-alergic, rinosinuzită infecţio-alergică, silicoză.
• băile uscate de dioxid de carbon  sunt utilizate cu succes în tratamentul aterosclerozei obliterante a vaselor periferice; tromboangeita; ateroscleroza diabetică a vaselor periferice; vasospasm post-tromboflebită; blocarea funcțională a vaselor de sânge; varice; o serie de boli de piele; tulburări metabolice; obezitate (scădere în greutate); diverse nevroze; impotență, diabet zaharat insulino-dependent, boli ale sistemului musculo-scheletic.
• Gerontologia este un domeniu promițător de aplicare al băile uscate de dioxid de carbon  , unul dintre cele mai bune mijloace non-farmacologice de prevenire și reabilitare a afecțiunilor pre și post-AVC la vârstnici. Îmbătrânirea este o scădere a proprietăților protectoare ale organismului. Dioxidul de carbon activează capacitățile de recuperare ale organismului, inițiază sistemul imunitar și previne îmbătrânirea prematură.
Tensiune de alimentare (monofazată, variabilă): 220 V ± 10%, 50 Hz
Consum de energie (nu mai mult), W: 1500
Clasa de protectie: 1, tip B
CONȚINUTUL  setului complet.
1 Cutie de tratament     1 buc.
2 Scaun cu ridicator pneumatic     1 buc.
3 Suport pentru picioare       1  buc.
4 Sigiliul gâtului (guler) -  2  buc.
5 Reductor de gaz pentru CO2  -  1  buc.
6 Furtun de gaz  8 mm (pentru alimentarea cu CO2 în camera de box)  nu mai putin  ca 7 m. -  1 buc.
7 Furtun ondulat. cu manșetă și flanșă, exterior  76 mm (pentru evacuarea amestecului rezidual)    3,5 m. - 1 buc.
8. Cilindru standard umplut cu bioxid de carbon alimentar (CO2) - 40l.

