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1. Necesitatea elaborării normativului:

1.1 Documentul se va elabora în realizarea prevederilor din CUC nr. 434/2023 (Art. 18. Secțiunile specializate ale Planului de amenajare a teritoriului național), referitor la infrastructura energetică (rețelele de gaze naturale), precum și a prevederilor Legii Nr. 108/2016 cu privire la gazele naturale.
Documentul se referă la proiectarea şi construcția noilor sisteme de gaze, reconstrucția şi dezvoltarea celor existente destinate pentru asigurarea utilizatorilor cu gaze naturale, care le folosesc în calitate de combustibil, stabilind condițiile pentru siguranța lor şi pentru caracteristicile de exploatare.

1.2 Numărul aproximativ de pagini este de 73 pag. coroborat cu prevederile regulamentului R.01.03 „Regulament privind modul de elaborare a documentelor normative în construcții”, aprobat prin ordinul Ministrului economiei și infrastructurii nr. 591 din 13.12.2018.

2. Baza pentru elaborare: Planul tematic de elaborare a documentelor normative în construcții pe anul 2025.

3. Termenul de executare: trimestrul patru al anului 2027.

4. Scopul și sarcinile principale de elaborare a documentului normativ:

4.1 Scopul (scopurile) elaborării
Stabilirea cerințelor de reglementare, asigurare a funcționării eficiente şi monitorizarea sectorului gazelor naturale menit să aprovizioneze consumatorii cu gaze naturale în condiții de accesibilitate, disponibilitate, fiabilitate, continuitate, calitate şi transparență.
Obiectivele de reglementare se referă la asigurarea dezvoltării durabile a economiei naționale; asigurarea funcționării sigure, fiabile şi eficiente a sistemului de gaze naturale, menită să garanteze furnizarea neîntreruptă a gazelor naturale şi satisfacerea cererilor de gaze naturale ale consumatorilor finali, cu respectarea parametrilor de calitate şi a indicatorilor de calitate stabiliți, precum şi prestarea serviciilor de sistem şi auxiliare; asigurarea accesului reglementat și nediscriminatoriu pentru toate persoanele fizice și juridice la rețelele de transport și de distribuție a gazelor naturale, la instalațiile de stocare, precum și asigurarea accesului liber și nediscriminatoriu la piața gazelor naturale.

4.2 Sarcinile de elaborare
Documentul va acoperi activități ca: 
a)	proiectarea şi execuția rețelelor noi; 
b)	proiectarea şi execuția lucrărilor de intervenții, constând în înlocuirea, modernizarea, reabilitarea, retehnologizarea, transformarea sau consolidarea/repararea rețelelor existente;  
c)	proiectarea şi efectuarea operațiilor de cuplare/interconectare/racordare a rețelelor noi sau existente; 
d)	instituirea zonelor de protecție şi de siguranță de-a lungul traseului rețelelor de conducte şi încadrarea în clase de siguranţă/securitate a rețelelor noi sau existente; 
e)	evaluarea rezistenței mecanice reziduale, determinarea duratei de viață remanente şi stabilirea condițiilor de operare în siguranță a rețelelor existente; 
f)	emiterea avizelor în vederea autorizării executării unor construcții sau amplasării unor obiective (industriale sau edilitare) în zona de siguranță a rețelelor.

Documentul normativ trebuie să conțină:
- domeniul de aplicare a normativului;
- rolul documentului în sistemul de asigurare a calității construcțiilor;
- interconexiunea documentului normativ cu alte reglementări tehnice privind sistemele de transport al gazelor; 
- alinierea la practicile şi normele europene utilizate sau în curs de adoptare.
- asigurarea cadrului legal pentru atingerea în mai bune condiții a obiectivelor stabilite în domeniul calității construcțiilor;
- alte prevederi relevante;

NOTĂ - Sarcinile şi scopurile detaliate, care urmează a fi atinse prin elaborarea documentului normativ se vor stabili în rezultatul licitației publice (pe baza structurii propuse în cadrul ofertei câștigătoare). Sarcinile şi scopurile finale se vor definitiva de comun acord cu operatorul economic câștigător (în continuare - elaborator) şi se vor detalia în caietul de sarcini, care va face parte integrantă a contractului, semnat cu elaboratorul de document.

5. Caracteristica obiectului de reglementare:
Prin aplicarea prevederilor al prezentului document se va asigura interoperabilitatea dintre sistemele de transport, sistemele de distribuție care funcționează în regim de înaltă presiune și celelalte obiective din sectorul gazelor naturale cu respectarea principiului obiectivității și asigurarea unui tratament nediscriminatoriu pentru operatorii economici autorizați ANRE, titularii licențelor de operare și clienții finali de gaze naturale.

6. Structura documentului normativ: structura documentului normativ se stabilește în conformitate cu prevederile regulamentului R.01.07:2018 „Regulament privind forma de prezentare a documentelor normative în construcții”, aprobat prin ordinul Ministrului economiei și infrastructurii nr. 583 din 12 decembrie 2018.

7. Mersul elaborării:
Pentru elaborarea normativului se stabilesc următoarele faze: macheta de normativ, anteproiect, proiect pentru comitet, proiect pentru anchetă, proiect de normativ, conform prevederilor regulamentului R.01.03:2018 „Regulament privind modul de elaborare a documentelor normative în construcții”.

8. Interconexiunea cu alte documente normative:
Proiectul documentului normativ trebuie să fie corelat cu următoarele documente normative:
- NCM G.05.01 Sisteme de distribuție a gazelor;
- NCM G.05.02 Stații, posturi şi monoblocuri pentru alimentarea autovehiculelor cu hidrocarburi gazoase lichefiate (HGL);
- CP G.05.01 Dispoziții generale de proiectare și construcție a sistemelor de distribuție a gazelor din țevi de metal și polietilenă;
- CP G.05.02 Proiectarea şi construcția conductelor de gaze din ţevi de metal;
- NCM  E.03.02 Protecția împotriva incendiilor a clădirilor şi instalațiilor.

9. Sursele principale pentru elaborarea documentului normativ: lista surselor principale folosite la elaborarea documentului normativ se specifică în compartimentul „Referințe normative” (bazate pe standarde europene, adoptate în calitate de naționale) și „Bibliografie” al documentului normativ elaborat, în conformitate cu metodologia în vigoare. 

10. Etapele de elaborare a documentului normativ şi termenele de executare ale acestora:
Etapele de elaborare a documentului normativ şi termenele de executare ale acestora se vor indica în Planul calendaristic, care se va anexa la contractul de achiziție.
- Elaborarea normativului se va executa în 5 etape consecutive: macheta de normativ, anteproiect, proiect pentru comitet, proiect pentru ancheta publică, proiect de normativ.

11. Indicații suplimentare:
La elaborarea documentului normativ se va ține seama de regulamentele recomandate de organizațiile naționale, europene și internaționale:

- Directiva 2009/73/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 13 iulie 2009 privind normele comune pentru piața internă în sectorul gazelor naturale și de abrogare a Directivei 2003/55/CE;
- Regulamentul (UE) 2017/1938 al Parlamentului European și al Consiliului din 25 octombrie 2017 privind măsurile de garantare a siguranței furnizării de gaze și de abrogare a Regulamentului (UE) nr. 994/2010;
- Regulamentul (CE) nr. 715/2009 al Parlamentului European și al Consiliului din 13 iulie 2009 privind condițiile de acces la rețelele pentru transportul gazelor naturale și de abrogare a Regulamentului (CE) nr. 1775/2005;
- Regulamentul (UE) nr. 2017/460 al Comisiei din 16 martie 2017 de stabilire a unui cod al rețelei privind structurile tarifare armonizate pentru transportul gazelor;

12. Lista organizațiilor la care proiectul documentului normativ trebuie să fie expediat pentru avizare:
- Direcțiile Ministerului Infrastructurii și Dezvoltării Regionale;
- Agenția Națională pentru Reglementare în Energetică;
- Ministerul Energiei;
- Consiliul tehnic permanent pentru construcții.

13. Tipurile de expertiză cărora trebuie să fie supus proiectul documentului normativ:
- tehnico-ştiinţifică;
- terminologică;
- control normativ.

15. Clauze speciale:
Caietul de sarcini poate fi modificat pe parcursul elaborării documentului normativ, în funcție de apariția unor acte legislative și normative de reglementare în domeniu, la recomandarea Comitetului tehnic specializat și aprobarea Ministerului Infrastructurii și Dezvoltării Regionale.

