CAIET DE SARCINI
Obiectul nr.86 – SR/3843  “ Construcția Sectorului Poliției de Frontieră ”Soroca” a DR Nord din or. Soroca str. M. Eminescu,1 ”  
Autoritatea   contractantantă   Inspectoratul General al Poliției de Frontieră al MAI 
1. Descriere generala

Terenul șantierului pentru construcția obiectului este situat în intravilanul orașului Briceni cu suprafața totală de 0,50 ha. Obiectul de construcție conform proiectului de execuție, reprezintă 2 clădiri: о cladire administrativă cu 2 nivel (P+1E), reprezentînd în plan un dreptunghi cu deminsiuni în axe 15,2 x 18,8 m și volier pentru 4 cîini. Relieful terenului este linistit avand о inclinație de 3%  spre strada. In afara de cladiri nominalizate proiectul de executie prevede constructia retelelor edilitare (electrice, ара, canalizarea, încălzirea și alte.), amenajarea teritoriului, si difrisarea arburilor nepretiosi. In componenta cladirei de bază sunt incluse 20 de incaperi conform proiectului de execuție.
2. Informatii si proiectare

Structura elementelor portante a cladirii reprezinta un schilet rigid spatial racordat longitudinal si transversal cu coloane si grinzi, executate din beton masiv de clasa B25.
Fundatia  continuă din blocuri de beton armat prefabricat.

Peretii despartitori se execută din caramida marca75 pe mortar M50.
Planşeurile intre niveluri şi mansarda se executa din panouri de beton armat prefabricat.

Parte integrantă a contractului va fi proiectul de executie, elaborat conform legislatiei, normelor, regulamentelor si standardelor Republicii Moldova in vigoare obligatorii pentru executie de către antreprenor. 

3. Materiale, compatibilitati, reglementari tehnice si standarde utilizate
Toate materialele si produsele folosite la executarea lucrarelor trebuie sa corespunda cerintelor legii nr.721 din 02.02.96 privind calitate in constructii, normativelor compartimentilor A.02."Sistemul calitatii in constructii", A.03." Sistemul de certificare in constructii". Calitatea lucrărelor executate trebue sa corespunda cerintelor, A.02. " Sistemul calitatii in constructii", A.08. "Executarea si receptia constractiilor §i conform normelor de executare si receptie a elementelor §i lucrarilor de constructie in vigoare". Inlocuirea produselor si procedeilor prevazute in proiect cu altele care indeplinesc conditiile precizate numai pe baza solutiilor stabilite de proiectanti cu acordul investorului. Se supn obligatoriu verificarii calitatii si receptionarii lucrarile ascunse si/sau in faze determinante la constructii si instalatii aferente prevazute in proiectul de executie. Executantul va stabili si prezenta grupului de lucru raspunderea tuturor participantilor la procesul de productie (factori de raspundere, colaboratori, subcontractanti) in corespundere cu sistemul propriu de asigurare a calitatii adoptat cu prevederele legale in vigoare.

4. Mostre
Executantul v-a asigura, realiza, atesta si garanta calitatea constructiei conform prevederelor legii nr.721 din 02.02.96 privind calitatea în constructii.

La toate materialele, utilajele si lucrările de construtie parametrii tehnice ale carora difera sau care nu sunt prevazute de catre proiectul de executie antreprenorul v-a prezenta probele necesare de laborator şi о cantitate de marfa necesara pentru aprecierea parametrelor tehnice la cererea autoritatii contractante. La toate materialele de beton monolit, mortar, beton armat şi stratul din pămînt tasat de fondatie vor fi prezentate certificatele de proba de laborator conform NCM F.01.03-2009, NCF.02.03-2005, NCM F.03.03-2004. Sudarea elementelor din metal se vor executa de catre lucratori atestati confirmati prin certificate de borna. Toate probele vor fi efectuate de catre laboratoare autorizate şi acreditate in modul stabilit conform NCM A.03.06-96. Asigurarea nivelului de calitate corespunzator exigentelor esentiale printr-un sistem propriu de calitate conceput şi realizat prin personal propriu, cu diriginte de santier atestat.

5. Furnizarea, pastrarea, protectia materialelor şi a lucrarilor. Securitatea constructiilor si a terenurilor aferente
Furnizarea materialelor de constructii va fi efectuata de catre antreprenor conform parametrelor tehnici stipulate in proiectul de executie, purtînd raspunere de calitatea produselor, transportare, manipulare, depozitare si protectia lor. Amesticul din beton trebue transportat, ambalat şi compactat la о temperatura nu mai joasa de 10°C. Conform Regulamentului de receptie a constructiilor si instalatiilor aferente aprobat prin Hotararia Guvernului nr.285 din 23.05.96 antreprenorul efectuaza protectia si securitatea lucrarilor executate, constructiilor si teritorilor aferente in functie de conditiile atmosferice pîna la desemnarea procesului verbal de receptie la terminarea lucrarilor. Executantul este obligat pentru supunerea la receptie numai a constructiilor care corespund cerintelor de calitate si pentru care au predat investorului documentele necesare si intocmirii cartii tehnice a constructiei.Sesizarea in timp de 24 de ore a Inspectiei de Stat in Constructii, in cazul producerii unor accidente tehnice in timpul executiei lucrirelor. In limitele terenului destinat constructiei este situat un spatiu verde din arbori de coniferi care necisita pastrare dupa psibilitati.

6. Incercari, instructiuni, garantii ale furnizorilor, desene si cheme de executie
Executarea incercarelor necesare a tuturor elementelor de constructii se efectuaza conform proiectului de executie, reglamentarilor tehnice nationale specific fiecarui domeniu de lucrari s prescriptiilor tehnice fund obligatorii pentru executare.In cazul care terminul de obtinere a rezultatelor nu este scaden, se va verifica numai frecventa prescrisa pentru prelevarea probelor,urmand ca rezultatele sa fie consemnate in Registrul pentru procesele verbale de verificare a calitatii lucrarilor ce devin ascunse(formuliar, anexa G) care face parte din cartea tehnica. Procesele verbale de verificare a calitatii lucrarilor ascunse §i/sau in faze determinante la lucrarile ce se executa prin subantrepriza se inregistriaza in registrele antreprenorului de catre primul. Responsabil de pastrarea, intocmirea si tinerea la zi a cartii tehnice este diregintele de santier atestat.

7. Remedierea viciilor ascunse si a defectelor
Executantul este obligat de-a solutiona neconfermitatile, defectele si neconcordantele aparute in fazele de executie, numai pe baza solutiilor stabilite de proiectant cu acordul investorului. In toate cauzele, in care la verificarea unei lucrari ascunse si/sau in faze determinate se constata abateri peste limitele admise sau ne incadrarea in prevederele din documentele normative , proiecte si prescriptii tehnice,urma a se proceda la remedieri,fiind strict interzis a se executa in continuare orice lucrare, care ar ascunde, prin acoperire sau inglobare, lucrarea defectoasa in cauza sau care ar impedica accesul la ea. Remedierile privitoare la abateri peste cele admisibele, care due la nerespectarea exigentelor esentiale se vor putea efectua numai cu avizul in scris al proiectantului. In aceste cazuri se va intocmi un plan de masuri cu termene pentru repunera constructiei in situatia prevazuta inprroiect: dupa executarea remedierilor se intocme§te un nou process verbal de verificare a calitatii lucrarilor ascunse si/sau in faze determinante, care se inregistreza conform dispozitiilor legale. Executantul este obligat sa execute remediera pe proprie cheltuila a defectelor calitative aparute din vina lor atat in perioada de executie, cat §i in perioada de garantie stabilita conform legislatiei.

8. Trasarea geodezica a lucrarilor, tolerante de executie
Trasarea geodezica a cladirii, conform proiectului de executie. Drept inaltime geodezica pentru organizarea relefului serveste reperul. Drept cota relativa 0,000 este primit nivelul pardoselii primulu nivel a cladirii,care corespunde cotei a planului general. Tolerantele admisibele la executarea lucrarelor trebuie sa fie minime conform prescriptiilor tehnie si actelor normative in vigoare.

9. Parametrii de calcul ai elementelor constructive
Categoria cladirii-II;

Categoria de responsabilitate-II;

Gradul de rezistenta la foc-2;

Gradul de seismicitate a terenului-7;
Regimul climacteric al raionului-III;

Teperatura a aerului exterior a celei mai reci 24 de ore luate in calcul- -21°C

Temperatura medie anuala a aerului +9,4°C
Preciunea normativa a vintului -30 kg/cm2(0,3kPa)

Presiunia normativa a omatului-50kg/cm2(0,5kPa)

10. Criterii privind calculul sistemelor de incalzire, ventilare si conditionare a aerului
Temperaturele luate in calcul a aierulu exterior pentru proiectare:

pentru incalzîre şi ventelare(iarna) - -18°C;

pentru ventelare(vara)- +26°C;
pentru ventelare(in perioada de trecere) - 8°C;
pentru coditionare vara Tn- >30,2°C;
 perioada de încalzire =182 zile;
sursa de alimentare cu caldura cazangerea incorporata;
temperatura agentului termic pentru încalzire 60 -80 C;
temperatura apei calde 50°C;

acoperisul piramidal din metalocerepita de culoare verde închisă pe gratar din lemn cu sistem exterior organizat de evacuare a apei;
coeficientul de conductibilitate calorica a cladirei este de 0,856 vt/m cu volumul specific de 1800kg/cm3;
11. Nivelul admis al zgomotului si al vibratiilor
Marimea nivelului admis al zgomotului şi vibratiei pentru spatii trebue sa corespunda proiectului de executie, normelor şi prescriptiilor tehnice stabilite.

12. Cerinte privind montarea utilajelor si a instalatiilor
Amplasarea tuturor instalatiilor interioare, modul şi locul de fixare; protectia anticoroziva; materialele şi produsele utilizate trebue sa corespunda proiectului de executie,normativelor tehnice in vigoare.

13. Lucrari de constructii aferente montarii instalatiilor
Modalitatea şi tipurile lucrarilor de constructii aferente montarii instalatiilor; tipurile de materiale; tolerantele admise; cerintele privind executarea acestor luchrari trebue sa corespunda, standartelor, normelor tehnice in vigoare si proiectului de executie.

14. Articole, produse si piese necesare instalatiilor
Furnizorul articolelor, produselor şi pieselor necesare instalatiilor; tipurile şi cantitatea sunt stipulate in proiectul de executie, certificate in modul stabilit in Republica Moldova.

15. Echipamentele, instalatiile, utilajele, sculele, instrumentele, dispozitivele si alte obiecte necesare pentru executarea lucrarilor
Pentu respectarea strict a tehnologiilor de executie si intr-o abordare globala a lucrarilor de constructie se vor executa lucrari de organizare pe santier care presupune:

imprejmuirea provizorie a amplasamentului si asigurarea accesului;

amenajare baraca pentru depozitarea autilajului pentu constructii, sculelor, crearea conditiilor necesare pentru muncitori etc;

- amenajarea   zonei   de   depozitpozitare   provizorie   a   materialelor   si   produselor semifabricate;
- asigurarea provizorie cu utilitati, inclusiv:

executare lucrarelor de constructie a retelei de ара + primul camin si instalarea temporara pe prioada executarii lucrarelor de constructie echipamentului de masurare conform proiectului de executie;
executarea lucrarelor de constructie a retelei de lumina electrica + bransament cu instalarea echipamentului de masurat;
difrisarea arboriloro existenti pe amplasament;
indepartarea stratului vegetal;

asigurarea pazei pe toata durata de constructie; Responsabilitatea pentru securitatea muncii, antiincendiara si utilagului industrial periculos conform legislatiei in vigoare о poartă executantul lucrarilor de constructie pana la finalizarea lor.

16. Definitii
Definitiile utilizate in caietul de sarcini corespund legislatiei, standartelor si normativelor tehnice in vigoare.

17. Cerinte privind calculul costului
Calcularea costului deviz - oferta se efectuaza in baza listei cu cantitatile de lucrari parte integrants a caetului de sarcini, conform NCM L.01. 01-2005 „Reguli de determinare a valorii obiectivelor de constructii", CP L.01.01-2001 „Instructiuni privind intocmirea devizelor pentru lucrarile de constructii-montaj prin metoda de resurse", CP L.01.03-2000 „Instructiuni cu privire la calcularea cheltuelelor de regie la determinarea valorii obiectivelor", CP L.01.05-2001 „Instructioni privind determinarea valorii beneficiului de deviz la formarea preturilor la productia de constructii" . Totodata avand in vedere fmantarea obiectului dat din contul bugetului public national normativele cheltuelilor de regie, benefficiul de deviz, cheltuelile pentru transportarea materilelor si salariul mediu pe ramura pentru muncitori-constructori nu poate fi mai mare decat eel stabilit de Ministerul Constructiilor si Dezvoltarii Regionale prin coordonare cu Ministerul Finantelor. In cazuri motivate cand durata contractulii de executare continua depasaste terminul de un an ajustarea valorii contractului se efectuaza conform prevederilor Regulamentului privind ajustarea periodica a valorii conractelor de achizitii publice cu executare continua, inchiate pe un termin mai mare de un an aprobat prin Hotararea Guvernului nr.640 din 19 iulie 2010.
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