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1. Necesitatea modificării normativului:

[bookmark: _Hlk200387774]1.1 Necesitatea modificării normativului este dictată de prevederile din Codul urbanismului și construcțiilor nr. 434/2023 privind eficiența energetică a instalațiilor din clădiri.
De asemenea, Art. 29 din Legea nr. 282/2023 privind performanța energetică a clădirilor, stabilește Inspecția sistemelor de ventilare și condiționare.
Modificarea documentului se va efectua în dezvoltarea prevederilor Hotărârii de Guvern nr. 1103 din 14 noiembrie 2018 „Regulament privind inspecția periodică a sistemelor de climatizare din clădiri”, care cuprinde proceduri de inspecție, proceduri de măsurare, date de calcul, valori de referință, recomandări pentru creșterea eficienței energetice a sistemelor de climatizare precum şi documentele, care compun Raportul de inspecție.

1.2 Numărul aproximativ de pagini este de 63/27 pag. coroborat cu prevederile regulamentului R.01.03 „Regulament privind modul de elaborare a documentelor normative în construcții”, aprobat prin ordinul Ministrului economiei și infrastructurii nr. 591 din 13.12.2018.

2. Baza pentru elaborare: Planul tematic de elaborare a documentelor normative în construcții pe anul 2025.

3. Termenul de executare: trimestrul patru al anului 2027.

4. Scopul și sarcinile principale de elaborare a documentului normativ:

4.1 Scopul (scopurile) elaborării

Stabilirea prevederilor referitoare la procedura de inspecție a instalațiilor de climatizare din clădiri pentru răcirea şi/sau încălzirea spațiilor din punct de vedere al consumului de energie. Pentru a se evalua performanța energetică şi pentru a se dimensiona corect instalația, inspecția poate lua în considerare diferite aspecte, iar acestea se indică în domeniul de aplicare.

4.2 Sarcinile de elaborare

- Aducerea prevederilor documentului normativ CP G.04.15 în conformitate cu prevederile Art. 29 din Legea nr. 282/2023 privind performanța energetică a clădirilor.
- Specificarea procedurilor, referitoare inspecția sistemelor de climatizare din clădiri pentru răcirea și/sau încălzirea spațiilor, din punct de vedere al consumului de energie, ce are ca scop determinarea performanțelor energetice ale acestora.
Complexitatea și durata inspecției depinde de complexitatea, de mărimea și de tipul sistemului de climatizare.

Documentul normativ trebuie să conțină:
- domeniul de aplicare a normativului;
- rolul documentului în sistemul de asigurare a calității construcțiilor;
- interconexiunea documentului normativ cu alte reglementări tehnice privind inspecția sistemelor de climatizare din clădiri;
- alinierea la practicile şi normele europene utilizate sau în curs de adoptare.
- asigurarea cadrului legal pentru atingerea în mai bune condiții a obiectivelor stabilite în domeniul calității construcțiilor;
- alte prevederi relevante;

NOTĂ - Sarcinile şi scopurile detaliate, care urmează a fi atinse prin elaborarea documentului normativ se vor stabili în rezultatul licitației publice (pe baza structurii propuse în cadrul ofertei câștigătoare). Sarcinile şi scopurile finale se vor definitiva de comun acord cu operatorul economic câștigător (în continuare - elaborator) şi se vor detalia în caietul de sarcini, care va face parte integrantă a contractului, semnat cu elaboratorul de document.

5. Caracteristica obiectului de reglementare:
Specificarea procedurilor de inspecție pentru evaluarea performanței energetice a sistemelor de climatizare din clădiri existente.
Inspecția se efectuează la fața locului „in situ” şi trebuie organizată şi condusă astfel încât să conducă la creșterea eficienței energetice a sistemelor, în condițiile asigurării confortului şi calității aerului interior pentru utilizatori. Prin inspecție se verifică în principal instalația de climatizare şi ventilare din clădirea/zonele climatizate, dar şi clădirea însăși, ca sursă posibilă de consum ridicat de energie, datorită transferului de căldură prin anvelopă şi surselor interioare de degajare de căldură.

6. Structura documentului normativ: structura documentului normativ se stabilește în conformitate cu prevederile regulamentului R.01.07:2018 „Regulament privind forma de prezentare a documentelor normative în construcții”, aprobat prin ordinul Ministrului economiei și infrastructurii nr. 583 din 12 decembrie 2018.

7. Mersul elaborării:
Pentru elaborarea normativului se stabilesc următoarele faze: anteproiect, proiect pentru comitet, proiect pentru anchetă, proiect de normativ, conform prevederilor regulamentului R.01.03:2018 „Regulament privind modul de elaborare a documentelor normative în construcții”.

8. Interconexiunea cu alte documente normative:

Proiectul documentului normativ trebuie să fie corelat cu următoarele documente normative:
- NCM E.04.02 Protecția contra zgomotului;
- NCM M.01.02 Metodologia de calcul al performanței energetice a clădirilor;
- CP M.01.01 Eficiența energetică a clădirilor rezidențiale. Auditul energetic al clădirilor;
- NCM G.04.06 Sisteme de încălzire, ventilare și aer condiționat;
- SM EN 16798-17 Performanța energetică a clădirilor. Ventilarea în clădiri.
Partea 17: Ghid pentru inspecția sistemelor de ventilare și sistemelor de condiționare a aerului (Module M4-11, M5-11, M6-11, M7-11).

9. Sursele principale pentru elaborarea documentului normativ: lista surselor principale folosite la elaborarea documentului normativ se specifică în compartimentul „Referințe normative” (bazate pe standarde europene, adoptate în calitate de naționale) și „Bibliografie” al documentului normativ elaborat, în conformitate cu metodologia în vigoare. 

10. Etapele de elaborare a documentului normativ şi termenele de executare ale acestora:

Etapele de elaborare a documentului normativ şi termenele de executare ale acestora se vor indica în Planul calendaristic, care se va anexa la contractul de achiziție.
- Elaborarea normativului se va executa în 4 etape consecutive: anteproiect, proiect pentru comitet, proiect pentru anchetă publică, proiect de normativ.

11. Indicații suplimentare:

La elaborarea documentului normativ se va ține seama de regulamentele recomandate de organizațiile europene și internaționale:

- Directiva 2010/31/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 19 mai 2010 privind performanța energetică a clădirilor (reformare);

12. Lista organizațiilor la care proiectul documentului normativ trebuie să fie expediat pentru avizare:

- Direcțiile Ministerului Infrastructurii și Dezvoltării Regionale;
- Ministerul Energiei;
- Institutul de Standardizare din Moldova;
- Consiliul tehnic permanent pentru construcții.

13. Tipurile de expertiză cărora trebuie să fie supus proiectul documentului normativ:

- tehnico-ştiinţifică;
- terminologică;
- control normativ.

15. Clauze speciale:

Caietul de sarcini poate fi modificat pe parcursul elaborării documentului normativ, în funcție de apariția unor acte legislative și normative de reglementare în domeniu, la recomandarea Comitetului tehnic specializat și aprobarea Ministerului Infrastructurii și Dezvoltării Regionale.

