[bookmark: _GoBack]                                                  Instrucțiunea
privind modul de completare a Registrului de evidență și predare de către echipele AMU a dispozitivelor medicale din dotarea autoambulanței

Colonița nr.1-Se indică denumirea dispozitivului medical.
Colonița nr.2-Se completează de către felcerul superior al SAMU, iar în condițiile PAMU de către felcerul coordonator. Se indică numărul de inventariere a dispozitivului medical (în cazul în care acesta este indicat).
Colonița nr.3-Se completează de către felcerul superior al SAMU, iar în condițiile PAMU de către felcerul coordonator. Se indică numărul de bucăți a dispozitivelor medicale din dotare pe fiecare poziție, iar în cazul lipsei se notifică - ,,lipsă”.
Colonița nr.4-Se completează de către felcerul superior al SAMU, iar în condițiile PAMU de către felcerul coordonator. Completarea se efectuiază la data de 01 a fiecărei luni, după verificarea prealabilă a dispozitivelor medicale.
Colonița nr.5-Se indeplinește zilnic la predarea turei de către persoanele care primesc/predau dispozitivele medicale, prin semnatură (ex.Ceban D/Rusu V.) obligator după verificarea prealabilă a acestuia.

Notă -în acest spațiu persoanele care primesc/predau dispozitivele medicale vor specifica în mod scris eventualele neconformități; deteriorări, depistate în timpul verificării, precum și faptul transmiterii acestora la reparație sau schimbate după caz, despre care ulterior vor informa felcerul superior al SAMU/ felcerul coordonator al PAMU.

Nota bene: echipamentul care este prezent în dotarea autosanitarelor dar nu este specificat în prezenta ,,Listă a dispozitivelor medicale” se va menționa suplimentar în rîndurile adăugătoare la prezenta listă. Dacă dispozitivul medical lipsește în dotarea autoambulanței se notează (-).
Registrul necesită a fi numerotat, parafat, sigilat și semnat de către seful subdiviziunei (șeful SAMU).
