
ANEXA 1 FORMULAR PROPUNERE TEHNICĂ
 OPERATOR ECONOMIC							
  (denumirea/numele)

Obiectul procedurii de achiziție: 
Servicii deservire tehnică și mentenanță a generatoarelor de curent 
Data: [ZZ/LL/AAAA]
Anunț de participare: nr. 56 din 17.09.2025
Obiectul contractului: Servicii deservire tehnică și mentenanță a generatoarelor de curent


[Informațiile prezentate de către Ofertanți în acest formular reprezintă fundament pentru:
1.	Evaluarea Propunerii Tehnice conform metodologiei stabilite prin Documentația de Atribuire în corelație cu cerintele minime si specificatiile tehnice / cerinte functionale minime si/sau extinse din Caietul de Sarcini,
2.	Aplicarea criteriului de atribuire conform metodologiei stabilite prin Documentația de Atribuire.
[Toate informațiile solicitate în cele ce urmează reprezintă elemente cheie obligatorii ale Propunerii Tehnice.]
[Descrierea caracteristicilor propuse de Ofertant, activitatile ce trebuie realizate și Graficul de îndeplinire a contractului sunt componente cheie ale Propunerii Tehnice. 
Ofertanții trebuie să prezinte Propunerea Tehnică ca parte a Ofertei, inclusiv orice alte anexe considerate relevante de către acesta pentru:
i.	demonstrarea îndeplinirii cerintelor minime si corespondenta cu specificatiile tehnice/cerinte functionale minime si/sau extinse conform Caietului de sarcini, 
ii.	evidențierea beneficiilor pe care le oferă Entității Contractante].

Toate informațiile solicitate în cele ce urmează, reprezintă componente-cheie și obligatorii ale Propunerii Tehnice și trebuie prezentate și descrise de către Ofertant la un nivel de detaliere corespunzător.
Prezentarea unei Propuneri Tehnice care nu include informațiile solicitate de EC ca răspuns la cerințele minime stabilite si specificatiile tehnice / cerinte functionale minime si/sau extinse poate atrage neconformitatea Ofertei. Simpla copiere a cerințelor din Caietul de Sarcini nu este considerată drept răspuns la cerințele Entității Contractante.
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Se recomandă ca Propunerea Tehnică  să cuprindă secțiunile mai jos identificate:

1. [bookmark: _Toc476835372][bookmark: _Toc208848242]REZUMAT 

Rezumatul trebuie să fie de maximum 4 (patru) pagini (recomandat) și trebuie:
să includă elementele esențiale ale Propunerii Tehnice – acestea trebuie identificate ca atare în conținutul Propunerii Tehnice prezentate – în special pentru ceea ce înseamnă aplicarea criteriului de atribuire;
să evidențieze avantajele competitive ale Propunerii Tehnice, așa cum sunt acestea identificate de Ofertantul ce întocmește această Propunere Tehnică și cu luarea în considerare a cerințelor extinse/dorite identificate în Caietul de sarcini;

Rezumatul nu trebuie utilizat pentru a transmite suplimentar informații ce nu se regăsesc în conținutul Propunerii Tehnice și nici pentru a atribui informațiilor din Propunerea Tehnică un alt sens decât cel care reiese din includerea informației respective în conținutul Propunerii Tehnice.  

2. [bookmark: _Toc208848243]DESCRIERE SERVICII

Soluția tehnică ofertată și livrată va conține minim cantitățile de servicii de mentenanță a generatoarelor de curent și bunurile cu titlu de acceoriu solicitate prin Caietul de Sarcini.

Ofertantul va include în propunerea tehnică și financiară orice alte bunuri corporale (echipamente și materiale) și necorporale (componente software) și va presta orice alte operațiuni cu titlu de accesoriu astfel încât să fie asigurată funcționalitatea generatoarelor de curent în conformitatte cu prevederile documentelor normative aplicabile, recomandările Producătorilor și în conformitate cu toate cerințele Caietului de Sarcini.  
Componentele interne precum și caracteristicile tehnice ale acestora trebuie să încorporeze cele mai recente îmbunătățiri în proiectare, tehnologii și materiale disponibile pe piață astfel încât să se obțină un serviciu calitativ,  sisteme auxiliare de generare a energiei complet funcționale.

3. [bookmark: _Toc208848244][bookmark: _Toc476924758]MODALITATEA DE ÎNDEPLINIRE/REALIZARE A SERVICIILOR

EC va selecta doar acele operațiuni specifice ce face obiectul procedurii de achiziție pe care o derulează:
Activitățile descrise la acest capitol trebuie:
i.	reprezentate ca activitate și ca durată în Graficul de prestare în cadrul Contractului;
ii.	trebuie reflectate în propunerea financiară sub aspect valoric la nivel de activitate]

Ofertantul va prezenta modalitatea de îndeplinire a cerințelor referitoare la mentenanța preventivă în contextul responsabilităților și cerintelor incluse în  Caietul de Sarcini, prin prezentarea activităților și a modalității efective de realizare a acestora pentru a demonstra atingerea obiectivelor asociate Contractului.

Ofertantul va prezenta modalitatea de îndeplinire a cerințelor referitoare la mentenanța corectivă, fortuită la necesitate, în contextul responsabilităților și cerintelor incluse în  Caietul de Sarcini, prin prezentarea activităților și a modalității efective de realizare a acestora pentru a demonstra atingerea obiectivelor asociate Contractului.

Ofertantul va prezenta modalitatea de îndeplinire a cerințelor referitoare la suportul tehnic, în contextul responsabilităților și cerintelor incluse în  Caietul de Sarcini, prin prezentarea activităților și a modalității efective de realizare a acestora pentru a demonstra atingerea obiectivelor asociate Contractului.

Ofertantul va prezenta modalitatea de îndeplinire a cerințelor referitoare la piese de schimb și materiale consumabile, în contextul responsabilităților și cerințelor incluse in  Caietul de Sarcini, prin prezentarea activităților și a modalității efective de realizare a acestora pentru a demonstra atingerea obiectivelor asociate Contractului.

4. [bookmark: _Toc208848245]MĂSURI APLICABILE DE OFERTANT PE PERIOADA CONTRACTULUI PENTRU ASIGURAREA ÎNDEPLINIRII OBLIGAȚIILOR DIN DOMENIUL CALITĂȚII, SĂNĂTATE, SECURITATE, ASISTENŢĂ SOCIALĂ ŞI A  MEDIULUI CE DERIVă DIN ÎNDEPLINIREA OBIECTULUI CONTRACTULUI 

Descrierea măsurilor aplicate pentru asigurarea îndeplinirii obligațiilor din domeniul mediului, astfel cum sunt acestea stabilite prin Documentația de Atribuire.

[Nu includeți aici proceduri generice din manualul de management existent la nivel de operator economic, ci precizați concret cum se asigură conformitatea cu prevederile legale care reglementează activitatea solicitată prin Caietul de Sarcini în contextul descris în Caietul de Sarcini.]
[Măsurile aplicate și descrise trebuie să includă și activitatea subcontractanților, acolo unde este aplicabil.]
5. [bookmark: _Toc476924759][bookmark: _Toc208848246]MĂSURI APLICABILE DE OFERTANT PE PERIOADA CONTRACTULUI PENTRU ASIGURAREA ÎNDEPLINIRII OBLIGAȚIILOR DIN DOMENIUL SOCIAL ȘI AL RELATIILOR DE MUNCĂ CE DERIVĂ DIN ÎNDEPLINIREA OBIECTULUI CONTRACTULUI 

Descrierea măsurilor aplicate pentru asigurarea îndeplinirii obligațiilor din domeniul social și al relațiilor de muncă, astfel cum sunt acestea stabilite prin Documentația de Atribuire.
[Nu includeți aici aspecte generice, ci precizați concret cum se asigură conformitatea cu prevederile legale pe perioada derularii contractului]
[Măsurile aplicate și descrise trebuie să includă și activitatea subcontractanților, în cazul în care este aplicabil.]

6. [bookmark: _Toc208848247]GRAFICUL DE PRESTARE A SERVICIILOR  / IMPLEMENTARE AL CONTRACTULUI

[În acest capitol, Ofertantul trebuie să prezinte graficul de prestare / implementare al contractului. Graficul propus trebuie să fie corelat cu  activitatile realizate  și timpul propus pentru livrarea bunurilor]
Cel puțin următoarele informații trebuie prezentate în această secțiune a Propunerii tehnice :
a. Denumirea activităților;
b. Derularea activităților într-o succesiune logică și cronologică;
c. Durata/succesiunea activităților și inter-relaționarea lor;
d. Punctele cheie de control (jaloane/milestones);
e. Resursele alocate activităților (zile/ activitate/rezultat – dacă este cazul).

Graficul propus trebuie să conțină resursele planificate pentru realizarea activităților și trebuie:
a. să aibă corespondent în informațiile incluse la secțiunea Modalitatea de indeplinire/realizare a operatiunilor cu titlu accesoriu
b. să demonstreze:
i. înțelegerea conținutului/prevederilor Caietului de Sarcini;
ii. abilitatea de a transpune activitățile necesar a fi desfășurate într-un grafic de livrare fezabil, de așa manieră încât să se asigure realizarea activitatilor în termenul specificat;
c. să permită corelarea informațiilor incluse în Graficul de prestare cu informațiile din Propunerea Financiară, pentru aceeași unitate de planificare. 

7. [bookmark: _Toc208848248]MANAGEMENTUL CONTRACTULUI

a. Abordarea si metodologia propusă pentru gestionarea relației cu EC prin raportare la informațiile furnizate si cerințele cuprinse în Caietul de Sarcini, respectiv descrierea modului de realizare a comunicării cu EC pe durata derulării Contractului.
b. Strategia utilizată de Ofertant pentru prevenirea conflictului de interese, prin raportare la clauzele contractuale incluse in acest sens în Documentația de atribuire.
[includeti aici informatii despre strategia implementată pentru obținerea asigurării ca în legatură cu activitățile și rezultatele incluse în Contractul ce rezultă din această procedură, apariția și materializarea conflictului de interese este prevenit] 
c. Prezentarea modului de realizare a înregistarilor pentru activitatile, deciziile și fluxul informational și financiar în legatură cu acest Contract, astfel încât să se asigure trasabilitatea deciziilor în cazul în care acest Contract este supus verificărilor de terță parte. 
[includeti aici informatii despre modalitatea de realizare a inregistrarilor si modalitatea de arhivare a informatiilor, accesul la informatii arhivate prin raportare la cerintele incluse in Contract. 
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