Scrisoare de intentie

Pentru participare la concursul anuntat de catre Primaria Municipiului Chisinau, pentru Manager de Proiect in cadrul Proiectului “Move IT like Lublin – A Chisinau public transport sustainable development initiative”.  
Experienta mea de activitate,precum si studiile pe care le detin, m-au incurajat sa particip la acest concurs. Pe linga studiile in Cibernetica, carei-mi permit sa implimentez proiecte, care corespund noilor tendinte legate de IT, detin si diploma de economist,specialitatea management. Sunt si doctor in economie, teza fiind sustinuta in anul 1996, la ASE Bucuresti, facultatea Cibernetica. Tema tezei de doctor este  bazata pe probleme de optimizare in transport, fiind strans legata de tematica proiectului dat.  Ultimii ani am participat la multeconferinte, cursuri perfectionare, simpozioane, forumuri, inclusiv internationale, cu rapoarte si analiza politicilor. 
O perioada importanta este si activitatea mea din 1.11.2012 pana 10.01.2020, ca sef Directie Generala Comert, Alimentatie Publica si Prestari Servicii. Este o mare experienta de lucru cu mediul de afaceri, elaborarea regulamentelor, participarea la elaborarea legilor inclusive si a legii 231, privind comertul interior.  Am fost initiatorul si am coordonat elaborarea Strategiei de Comert in mun Chisinau, pentru anii 2015 – 2020. Am avut o conlucrare permanenta cu Ministerul Economiei, Ministerul Finantelor, Serviciul Fiscal si alte organe ale Administratiei Centrale. Am fost membru a grupului de lucru in comisia parlamentara privind aparatele de casa.
 Impreuna cu Camera de Comert a RM, am organizat mese rotunde si forumuri de business. Am coordonat elaborarea si implementarea sistemului informational al DGCAPPS si am participat la implementarea proiectului privind implimentarea SIAGEAP. 
[bookmark: _GoBack]Am o  experienta de peste 7 ani, de coordonare a proiectelor si conducere a echipelor de lucru. Ca sef de DGCAPPS am condus cu un colectiv de 35 specialisti, am elaborate fisele de lucru pentru personal si contracte individuale de munca in conformitate cu legislatia in vigoare. Am asigurat implimentarea achizitiilor si contractelor de proiecte. Am elaborat bugete si am conlucrat cu subdiviziunile Primariei,  Am elaborat rapoarte de activitate si analize a activitatii.

Sunt sigur, ca voi face fata in aceasta postura si sunt gatasa-mi dedic toate cunostintele si puterea in realizarea  acestui proiect.

Cu respect,
Marcel Zambitchi



