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	Scaune ergonomice
	[bookmark: _GoBack]Scaun ergonomic, cu carcasa metalica fortificata:
- cu bază piramidala solida si rezistenta, fabricata din aluminiu lustruit, in forma piramidala si diametrul de 700 mm cu 5 role Cu diametrul de 50 mm cauciucate, montate, destinate spatiilor cu suprafete dure sau parchet, care fac posibila miscarea lina a scaunului de la o zona a biroului la alta, se rotesc 360֯ aluneca usor, si nu vor zgaria suprafetele pardoselilor;
- mecanism multiblock, amplasat sub sezut, care permite urmatoarele reglaje si ajustari: rotirea 360 grade, reglajul inaltimii sezutului, blansul fata-spate si blocarea in pozitii multiple, precum si ajustarea tensiunii de oscilatie.
- piston pneumatic, consolidat, pentru ridicarea/coborârea şezutului,
- spatar ergonomic tapitat in totalitate cu plasa mesh, tip plasa mecanizata, material flexibil si rezistent, ce asigura o ventilatie buna, pentru confort maximizat, spatar inalt, cu o forma ergonomica, care complementeaza si sprijina curba coloanei vertebrale. suport lombar reglabil reglabil dupa inaltime, care poate fi adaptat in functie de cerinte si dimensiuni, astfel incat sa sprjine spatele utilizatorului exact acolo unde este nevoie, asigurat cu sistem antisoc.
- sezut tapitat in totalitate cu plasa mesh umplut cu poliuretan moale
- brate reglabile, confectionate din polipropilena de culoare neagra, se accepta elemente cromate, pentru completarea designului modern al scaunului. Inaltimea poate fi reglata prin apasarea butonului din partea exterioara a fiecarui brat, acestea deplasandu-se apoi in sus sau in jos, in functie de necessitate utilizator.
- tetiera reglabila si tapitata cu mesh, tip plasa mecanizata., material flexibil si rezistent, ce asigura o ventilatie buna
- rezistenta la greutate de 130 kg
- masa proprie a scaunului mimim 22 kg
La solicitare autorității contractante se vor prezenta mostre in decurs de 1 zile lucrătoare.
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