
CAIETUL DE SARCINI

Capitolul 1: Denumirea lucrării
1.1. Servicii de proiectare privind elaborarea proiectului de execuție pentru reconstrucția podețului amplasat pe drumul public național R34.3 M3–drum de acces spre s. Slobozia Mare, la km 2,494 (inclusiv reparația capitală a sectorului de drum R34.3, km 2,344 
-2,644)  
1.2. Lungimea sectorului de drum: 300m – se va preciza prin proiect. 
Capitolul 2: Tipul lucrărilor
Servicii de proiectare, elaborarea Proiectului de Execuție în conformitate cu prevederile prezentului caiet de sarcini și a cadrului legislativ și normativ al Republicii Moldova. 
Capitolul 3: Temeiul lucrărilor
Programul privind repartizarea mijloacelor fondului rutier pentru drumurile publice naționale pe anul 2025, aprobat prin HG. 328 din 5 iunie 2025.
Capitolul 4: Termeni de referință 
4.1. Parametrii tehnici de bază
a) Respectarea Normelor, Standardelor și Codurilor Europene, aplicabile din 01.01.2021;
b) Lucrări de artă conform СНиП 2.05.03-84* „Мосты и трубы”, și a altor standarde în vigoare;
c) Parametrii tehnici se vor proiecta conform NCM D.02.01:2024 „Drumuri și poduri. Proiectarea drumurilor publice”, NCM E.01.02:2019 ,,Acțiuni în construcții. Regulament privind stabilirea categoriilor de importanță a construcțiilor”;
d) Caracteristicile hidrologice se vor analiza conform CP D.01.05-2012 „Determinarea caracteristicilor hidrologice pentru condițiile Republicii Moldova”;
e) Construcții din beton și beton armat conform NCM F.02.02-2006 ,,Calculul, proiectarea și alcătuirea elementelor de construcții din beton armat și beton precomprimat”;
f) După caz se vor utiliza geomateriale care vor fi în conformitate cu SM SR EN 15381:2010 
SM SR EN ISO 10319:2011. Se va precauta utilizarea geomaterialelor întrucât să fie asigurată funcția de armare, funcție de protecție și funcția de filtrare conform CP.D.02.21:2021 ”Utilizarea materialelor geosintetice pentru construcția drumurilor”;
g) Agregate pentru beton în conformitate cu SM SR EN 12620+A1:2010;
h) Accesoriile drumului, siguranța rutieră – NCM D.02.01:2024 „Drumuri și poduri. Proiectarea drumurilor publice”, CP D.02.10-2016 „Drumuri și poduri. Recomandări privind siguranța rutieră” și a altor documente normative și standarde în vigoare;
i) Durata normată de viață a drumului se va determina cu respectarea CP.D. 02.24:2019, 
EN 1990:2004, EN 1990:2024;
j) Acțiuni variabile din trafic, conform EN 1992-2:2005;
k) Proiectarea structurilor din beton în conformitate cu Eurocod 2: SM EN 1992-2:2011.;
l) Proiectarea structurilor pentru rezistența la cutremur în conformitate cu Eurocod 8: SM SR EN 1998- 2:2011/A2:2015;
m) Măsuri privind protecția anticorozivă a construcțiilor se vor respecta prevederile 
NCM E.04.04:2016, SM SR EN 1504-2:2010 și SM SR EN 1504-7:2010;
n) Betoane, mortare și produse din beton în conformitate cu: CP H.04.04:2018, SM 324:2017, SM EN 206+A1:2017 și SM EN 206:2013+A2:2021 Beton. Specificație, performanță, producție și conformitate;
o) [bookmark: _Hlk201824796]Seismicitatea zonei este stabilită la 8 grade pe scara MSK-64, conform Hărții zonării seismice a teritoriului RM (ediţie 2010) care a fost pusă în aplicare incepând cu 1 mai 2010, prin Ordinul Ministrului Construcţiilor şi Dezvoltării Regionale al Republicii Moldova;
p) Proiectarea structurilor pentru rezistența la cutremur în conformitate cu Eurocod 8: SM SR EN 1998- 2:2011/A2:2015;
q) Proiectarea structurilor din beton în conformitate cu Eurocod 2: SM EN 1992-2:2011.
[bookmark: _Hlk201824816]Notă: În cazul în care alte standarde și norme valabile, asigură o performanță substanțial egală sau mai mare decât cele enumerate, aceste standarde și norme vor fi acceptate sub rezerva verificării prealabile și aprobării în scris.

4.2. Protecția mediului și Evaluarea Impactului Ecologic
a) Prestatorul va completa și prezenta Beneficiarului informațiile solicitate în conformitate cu Anexa 3 a Legii nr. 86/2014 privind Evaluarea impactului asupra mediului;
b) Prestatorul va elabora compartimentul „Protecția mediului” cu respectarea prevederilor 
NCM A.07.06:2016. Aceasta va include fără a se limita la: 
i. măsuri pentru reducerea impactului negativ asupra mediului, inclusiv restaurarea zonelor afectate de hazarduri naturale (inundații, alunecări de teren etc.); 
ii. identificarea  vulnerabilităților actuale și viitoare ale proiectului la schimbările climatice și integrarea măsurilor corespunzătoare în scopul asigurării rezilienței climatice pe termen mediu și lung;
c)  Prestatorul va elabora compartimentul privind plantațiile rutiere, specificând tehnicile de plantare, replantare, defrișare, întreținere etc., în conformitate cu cerințele Beneficiarului și cu Anexa nr. 1 (După caz).
d) Prestatorul va elabora un plan privind stocarea, reutilizarea, reciclarea sau eliminarea deșeurilor rezultate din lucrările de demolare, în conformitate cu principiile economiei circulare.

4.3. Termeni de referință de bază
a) NCM A.07.02:2012/А1:2017 „Procedura de elaborare, avizare, aprobare și conținutul-cadru al documentației de proiect pentru construcții. Cerințe și prevederi principale”
b) [bookmark: _Hlk201826109] Prestatorul, cu suportul Beneficiarului, în urma consultărilor publice, va analiza și, dacă este cazul, va integra propunerile autorităților publice locale, întocmite pe baza măsurătorilor la fața locului, discutate cu Beneficiarul și acceptate după justificările necesare și argumentarea viabilității. Prestatorul, cu suportul Beneficiarului, va organiza consultări cu comunitatea, în special în zonele rurale și urbane afectate, la etapele de colectare a datelor și elaborare a soluțiilor de proiect competitive. Procesul va fi documentat prin procese-verbale, incluzând lista participanților și punctele de vedere exprimate, care vor fi anexate la Notele Informative și vor constitui parte a documentației finale de proiect.
c) Prestatorul va efectua studiile și cercetările pentru lucrări de artă (podeț);
d) Prestatorul va efectua studiile și cercetările pe teren:
i. Ridicări topo geodezice;
ii. Cercetări geologice;
iii. Prospecțiuni hidrometeorologice.
e) Prestatorul va acorda suportul pentru obținerea tuturor avizelor, acordurilor, autorizațiilor finale,  respectând condițiile impuse;
f) Variantele alternative propuse vor ține cont de:
i. Costul minim al lucrărilor;
ii. Costul lucrărilor de întreținere pentru o perioadă de 20 de ani;
iii. Impactul asupra mediului și măsurile de atenuare;
iv. Încadrarea preponderentă în parametrii a terenurilor aferente drumului public, înregistrate în Registrul bunurilor imobile.

4.4. Alocări de terenuri
Prestatorul va încadra soluțiile în limitele terenurilor aferente drumului public, conform Registrului bunurilor imobile. În cazul în care acest lucru nu este posibil, soluția tehnică va include compartimentul „Alocare de terenuri” cu detalierea hotarelor, suprafețelor, numărului cadastral, formei de proprietate și statutului amplasamentului lucrării (integral/parțial).

4.5. Condiții specifice
a) Prestatorul va adopta soluții tehnice care vor evita afectarea construcțiilor capitale existente.
b) Zonele cu risc sporit de alunecare vor fi tratate prin soluții tehnice adecvate;
c) Beneficiarul va obține cu susținerea Prestatorului avizele autorităților administrației publice locale și organelor de stat, la necesitate condițiile tehnice pentru elaborarea compartimentelor pentru reamplasarea rețelelor edilitare, și alte documente necesare pentru elaborarea soluțiilor tehnice și compartimentelor componente;
d) Ridicările topo-geodezice vor fi realizate în sistemul de coordonate Mold Ref 99;
e) Compartimentul grafic va întruni cerințele specificate în pct.-le: 4.1 - 4.4. 

4.6. Conținutul Proiectului
Proiectul trebuie să conțină compartimentele și rapoartele cu conținutul definit în Capitolul 4. Compartimentele și rapoartele conexe se vor prezenta după cum urmează (dar nu se limitează):
a) [bookmark: _Hlk192783778]Conform NCM A.07.02:2012/А1:2017 „Procedura de elaborare, avizare, aprobare și conținutul-cadru al documentației de proiect pentru construcții și NCM L.01.07-2005 „Regulament privind fundamentarea proiectelor investiționale în construcții”;
b) Memoriu explicativ general;
c) Documentația grafică pe compartimente (format printat A3);
d) Compartimentului „Argumentarea tehnico-economică a investiției”;
e) Compartimentele/rapoartele stipulate în pct. 4.2 Protecția mediului și Evaluarea Impactului Ecologic; 
f) Deviz general și Indicatori economici;
g) Raportul de expertiză tehnică al activelor rutiere existente și construcțiilor inginerești.
h) Recomandări privind exploatarea pe termen mediu și lung al soluțiilor aprobate.
Capitolul 5: Aranjamente de raportare
a) Prestatorul are obligațiunea de a efectua raportările de progres în conformitate cu Graficul de execuție a lucrărilor. Graficul de execuție trebuie să cuprindă (dar nu se limitează), diagrama Gantt pentru ordinea în care prestatorul intenționează să execute lucrările, inclusiv perioadele propuse pentru raportare a fiecărei faze și etape. 
b) Graficul de execuție, trebuie să fie elaborat astfel ca să respecte perioada de timp necesară pentru obținerea avizelor autorităților administrației publice locale și organelor de stat, la necesitate condițiile tehnice pentru elaborarea compartimentelor pentru reamplasarea rețelelor edilitare, și alte documente necesare pentru elaborarea soluțiilor tehnice și compartimentelor componente.
c) În cazul în care prestatorul nu respectă graficul de execuție, prestatorul va prezenta un grafic de execuție revizuit cu un raport justificativ privind măsurile care vor fi întreprinse pentru compensarea termenului de întârziere. 
d) Prestatorul la solicitarea Beneficiarului este obligat să raporteze în termen de maxim 2 zile privind progresele lucrărilor și livrarea documentelor solicitate.
e) Prestatorul va prezenta lunar, note informative privind progresul lucrărilor. Conținutul notelor informative va fi structurat și va cuprinde informația în dependență de lucrările specificate în Graficul de execuție pentru perioada specifică. 
f) Fiecare notă informativă va include (dar nu se limitează):
· grafice şi descrieri detaliate a progresului înregistrate, pe tipuri de lucrări; 
· fotografii care să reprezinte evoluția lucrărilor;
· comparații între evoluția reală a Lucrărilor și cea planificată, prezentând detalii referitoare la orice evenimente sau circumstanțe care pot periclita terminarea lucrărilor conform prevederilor;
· măsuri corective pentru evitarea întârzierilor.
g) În cazul în care Beneficiarul va solicita completarea notei informative cu informație suplimentară, Prestatorul este obligat să raporteze în nota informativă pentru perioada curentă.
h) Proiectul de execuție va fi prezentat în volum de 3 (trei) exemplare în limba română, inclusiv: conținutul complet scanat și avizat (PDF) și versiunea editabilă (Word, Kos, 
dwg ș.a.). 
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