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Experienţa ştiinţifică şi profesională 
1983-1981 – inginer superior, secţia Ameliorarea Solurilor, ICPA „N.Dimo”
1991-1992 – Cercetător ştiinţific inferior, secţia Ameliorarea Solurilor, ICPA „N.Dimo”
1992-1993 – cercetător ştiinţific, secţia Ameliorarea Solurilor, ICPA „N.Dimo”
1993-1995 – cercetător ştiinţific superior, secţia Ameliorarea Solurilor, ICPA „N.Dimo”
1995-1998 – director Centrului Ştiinţific de Producere „BMRIG”
1999-2008 – manager secţiei de cartografiere şi cadastru „Podgorean-Gheorghiţa”
2008-2010 – cercetător ştiinţific superior, laboratorul Ameliorarea Solurilor, IPAPS „N.Dimo”
2010-2013 – cercetător ştiinţific coordonator, laboratorul Ameliorarea Solurilor, IPAPS „N.Dimo” 
2013-2014 – conferențiar cercetător, laboratorul Ameliorarea Solurilor, IPAPS „N.Dimo”
2014 - șef laboratorul Sistemul Geoinformațional Pedologic și Agricultura de Precizie, IPAPS „N.Dimo”
Domeniile de interes ştiinţific
Sisteme geoinformaţionale în pedologie şi ape de suprafaţă, Ameliorarea Solurilor, Pretabilitatea solurilor la irigare, Agricultură de precizie, Pedologie, Monitoringul stării de calitate a solurilor.
În aceşti ani s-a ocupat de studierea situaţiei ameliorative a luncilor rîurilor, a participat la elaborarea fondului irigaţional, cercetări privind fondarea sistemului geoinformaţional a învelşului de sol din Republica Moldova, elaborarea metodelor de stopare şi combatere a proceselor de degradare a solurilor. 
A participat şi participă activ în cadrul proiectelor ştiinţifice naţionale 06-407-039A - ”Studierea stării ameliorative şi elaborarea procedeelor de remediere a fertilităţii solurilor afectate de sărăturare” şi 11.817.04.33A - ”Studierea impactului irigaţiei prin picurare asupra stării ameliorative a solurilor şi elaborarea procedeelor tehnologice de prevenire a degradării lor”. A fost manager din partea Republicii Moldova la proiectul internaţional  Moldo-Ceh –“Agrotechnical measures for prevention of droughts (Moldova)”. A fost conducătorul Proiectului de Transfer Tehnologic, 11.824.04.134 T. „Elaborarea sistemului geoinformaţional al calităţii solurilor pentru agricultura performantă în Republica Moldova”. A fost conducător la Proiectul naţional, 12.220.14.05.A - „Îmbunătăţirea capacităţii tehnologice pentru evaluarea calităţii solurilor şi atenuarea degradării erozionale la scară de vecinătate Europeană”. A fost responsabil pentru realizarea lucrărilor de studiu privind eroziunea solului în raionul Ungheni, Republica Moldova
în cadrul proiectului „Utilizarea experienţei europene în combaterea eroziunii solului”, cod MIS ETC 1591 finanțat în cadrul Programului Operațional Comun România-Ucraina-Republica Moldova 2007-2013, Apelul II de proiecte, Prioritatea 2 „Mediu şi pregătirea pentru situaţii de urgenţă”, Măsura 2.1 „Rezolvarea în comun a unor aspecte de mediu, inclusiv pregătirea pentru situaţii de urgenţă”.
A fost elaborat şi întrodus în practică sistemului geoinformaţional al calităţii solurilor. În cadrul acestui sistem SIG au fost perfectate un set de hărţi digitale a solurilor din Republica Moldova la scara 1:10000 ( tipurile, subtipurile, textura, rocile parentale, halomorfe, hidromorfe, erodate, alunecări de teren, structura mineralogică ş.a.). S-a elaborată baza de date a învelişului de sol şi întroduse detele textuale a indicilor de calitate pentru fiecare contur de sol.  
În prezent activ participă la implementarea sistemelor geoinformaţionale în agricultura de precizie. Introducerea sistemelor SIG moderne în agricultură permite încorporarea elementelor nutritive în sol cu o precizie foarte înaltă la bază fiind cartogramele digitale a conţinutului de elemente nutritive. Ca rezultat, terenul agricol devine omogen după conţinutul de nutrienţi, astfel primind recoltele proiectate.
Din anul 2005 prestează servicii în Biroul de proiectare și înființare a plantațiilor multianuale în cadrul Academia Internaţională de Dezvoltare Agricolă în calitatea de pedolog.
[bookmark: _GoBack]	Lucrările lui au fost apreciate cu Medalia de Aur la expoziţia intenaţională specializată „Infoinvent-2011”. Autor 55 de publicaţii ştiinţifice.
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7. РОЗЛОГА Ю.Г., СУРЛАРУ С В., ПРОДАН М.Ю. Опыт применения геоинформационных систем при качественной оценке почв левобережья Днестра. „Современное состояние и перспективы инновационного развития сельского хозяйства”. В Материалах. Международной научно-практической конференции  посвященной 85-летию со дня основания научно-исследовательского института сельского хозяйства. Тирасполь: Есо-Тiras, 2015 (Î.S. F.E.-P. “Tipografia Centrală” с. 537-542, ISBN 978-9975-53-552-6.
8. ROZLOGA Iu.Harta digitală a tipurilor de soluri ale Republicii Moldova. Conferinţa naţională cu participare internaţională "Ştiinţa în Nordul Republicii Moldova: realizări, probleme, perspective" : consacrată aniversărilor de 70 de ani de la constituirea Instituţiilor de Cercetare Ştiinţifică din Moldova, 55 de ani de la fondarea Academiei de Ştiinţe a Moldovei, 10 ani de la fondarea Filialei Bălţi a Academiei de Ştiinţe a Moldovei, (Ed. a 2. Bălţi : S. n., 2016 (Tipogr. "Foxtrot"). - 122-126 p.ISBN 9789975890298.
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