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1. Necesitatea elaborării normativului:

1.1 Elaborarea documentului este dictată de prevederile CUC nr. 434/2023, precum și de adoptarea H.G. nr. 743/2024 cu privire la asigurarea calității în construcții, care stabilesc cercetări, experimente sau încercări, studii, relevee, analize și evaluări, necesare pentru stabilirea stării tehnice a unei construcții existente. 
De asemenea documentul va stabili modalitatea de elaborare a Avizului tehnic pentru construcțiile nefinalizate, execuția cărora s-a desfășurat în baza autorizației de construire, precum și atestarea gradului de realizare a construcției în scopul înregistrării construcției nefinalizate în Registrul bunurilor imobile și nu poate fi utilizat în alte scopuri.

1.2 Numărul aproximativ de pagini este de 110 pag. coroborat cu prevederile regulamentului R.01.03 „Regulament privind modul de elaborare a documentelor normative în construcții”, aprobat prin ordinul Ministrului economiei și infrastructurii nr. 591 din 13.12.2018.

2. Baza pentru elaborare: Planul tematic de elaborare a documentelor normative în construcții pe anul 2025.

3. Termenul de executare: trimestrul patru al anului 2027.

4. Scopul și sarcinile principale de elaborare a documentului normativ:

4.1 Scopul (scopurile) elaborării

Elaborarea modului de determinare a costurilor lucrărilor privind gradul de defectare şi a categoriei stării tehnice a construcției prin comparația indicilor (datelor) reali cu indicii stabiliți de norme şi în proiect, care va prevedea un complex de măsuri pentru determinarea şi evaluarea caracteristicilor reale ale construcției, în scopul asigurării funcționalității şi posibilității utilizării în continuare a construcției, consolidării sau postutilizării.
Întocmirea Avizului tehnic de către experții tehnici atestați, în conformitate cu normativele tehnice în construcții corespunzătoare și cu regulamentul privind emiterea avizului tehnic, ce atestă gradul de realizare a construcției și corespunderea lucrărilor de construcții cu documentația de proiect.

4.2 Sarcinile de elaborare

Realizarea prevederilor Art. 251. Obiectul urmăririi comportării în exploatare a construcțiilor și al intervențiilor în timp asupra construcțiilor existente, Art. 348. Activitățile privind expertiza tehnică a construcțiilor și Art. 351. Avizul tehnic din Codul urbanismului și construcțiilor nr. 434/2023.
Evaluarea corectă a costurilor lucrărilor de cercetare, experimente sau încercări, studii, relevee, analize și evaluări, prin care se impune soluționarea unor situații ce apar la construcțiile existente:
a) în cazul catastrofelor sau al accidentelor, datorate fenomenelor naturii, acțiunilor umane sau activității tehnologice;
b) în vederea determinării, la orice etapă, a stării tehnice a construcției pentru evaluarea capacității acesteia de a satisface cerințele fundamentale aplicabile construcțiilor.

Documentul normativ trebuie să conțină:
- domeniul de aplicare a normativului;
- rolul documentului în sistemul de asigurare a calității construcțiilor;
- interconexiunea documentului normativ cu alte reglementări tehnice privind determinarea costurilor lucrărilor de evaluare a stării tehnice a construcțiilor;
- alinierea la practicile şi normele europene utilizate sau în curs de adoptare.
- asigurarea cadrului legal pentru atingerea în mai bune condiții a obiectivelor stabilite în domeniul calității construcțiilor;
- alte prevederi relevante;

NOTĂ - Sarcinile şi scopurile detaliate, care urmează a fi atinse prin elaborarea documentului normativ se vor stabili în rezultatul licitației publice (pe baza structurii propuse în cadrul ofertei câștigătoare). Sarcinile şi scopurile finale se vor definitiva de comun acord cu operatorul economic câștigător (în continuare - elaborator) şi se vor detalia în caietul de sarcini, care va face parte integrantă a contractului, semnat cu elaboratorul de document.


5. Caracteristica obiectului de reglementare:
Corelarea prevederilor în cadrul documentelor normative ce țin de sistemul național de documente normative în construcții și cu sistemul național de standardizare al Republicii Moldova și alte documente, care nu se referă nemijlocit la Sistemul de documente normative în construcții - documente normative privind ecologia, igiena sanitară etc. 

6. Structura documentului normativ: structura documentului normativ se stabilește în conformitate cu prevederile regulamentului R.01.07:2018 „Regulament privind forma de prezentare a documentelor normative în construcții”, aprobat prin ordinul Ministrului economiei și infrastructurii nr. 583 din 12 decembrie 2018.

7. Mersul elaborării:
Pentru elaborarea normativului se stabilesc următoarele faze: macheta de normativ, anteproiect, proiect pentru comitet, proiect pentru ancheta publică, proiect de normativ, conform prevederilor regulamentului R.01.03:2018 „Regulament privind modul de elaborare a documentelor normative în construcții”.

8. Interconexiunea cu alte documente normative:
Proiectul documentului normativ trebuie să fie corelat cu următoarele documente normative:
- NCM A.01.01 Sistemul de documente normative în construcții. Termeni și definiții;
- CP D.02.06 Ghid de evaluare a stării lucrărilor de artă pe baza funcționalității;
- CP E.01.04 Evaluarea nivelului de protecție antiseismică a construcțiilor existente;
- NCM E.01.02 Regulament privind stabilirea categoriilor de importanță a construcțiilor.

9. Sursele principale pentru elaborarea documentului normativ: lista surselor principale folosite la elaborarea documentului normativ se specifică în compartimentul „Referințe normative” (bazate pe standarde europene, adoptate în calitate de naționale) și „Bibliografie” al documentului normativ elaborat, în conformitate cu metodologia în vigoare. 

10. Etapele de elaborare a documentului normativ şi termenele de executare ale acestora:

Etapele de elaborare a documentului normativ şi termenele de executare ale acestora se vor indica în Planul calendaristic, care se va anexa la contractul de achiziție.
- Elaborarea normativului se va executa în 5 etape consecutive: macheta de normativ, anteproiect, proiect pentru comitet, proiect pentru ancheta publică, proiect de normativ.

11. Indicații suplimentare:

La elaborarea documentului normativ se va ține seama de regulamentele recomandate de organizațiile europene și internaționale:

- Regulamentul (UE) NR. 305/2011 al Parlamentului European şi al Consiliului, din 9 martie 2011, de stabilire a unor condiții armonizate pentru comercializarea produselor pentru construcții şi de abrogare a Directivei 89/106/CEE a Consiliului) şi Directivele Consiliului 93/37/CEE, 92/50/EEC şi 89/440/EEC privind lucrările şi serviciile publice;

12. Lista organizațiilor la care proiectul documentului normativ trebuie să fie expediat pentru avizare:

- Direcțiile Ministerului Infrastructurii și Dezvoltării Regionale;
- Institutul de Standardizare din Moldova;
- Institutul de Geologie şi Seismologie;
- Consiliul tehnic permanent pentru construcții.

13. Tipurile de expertiză cărora trebuie să fie supus proiectul documentului normativ:

- tehnico-ştiinţifică;
- terminologică;
- control normativ.

15. Clauze speciale:

Caietul de sarcini poate fi modificat pe parcursul elaborării documentului normativ, în funcție de apariția unor acte legislative și normative de reglementare în domeniu, la recomandarea Comitetului tehnic specializat și aprobarea Ministerului Infrastructurii și Dezvoltării Regionale.

